З днем народження, малята!
Минулого року щедрий лелека подарував родинам Луцького району 967 немовлят, з яких 488 хлопчиків та 479 дівчаток. Cеред народжених – 9 пар двійнят. Поповнення двома дітьми відразу відбулося як в родині, де чекали на первістка, так і в чотирьох сім’ях, де вже було 4 вихованця. 
На кожні 1000 жителів народилось у середньому по 15,6 дітей. За рівнем народжуваності район зайняв п’яте місце в області, втративши позиції 2012 року, коли посідав третє. Варто зазначити, що загальний коефіцієнт народжуваності підпорядкований законам циклічності та залежить від чисельності жінок репродуктивного віку. В 2012, як і в 2008 роках, народилась рекордна кількість дітей (1093 та 1022), а рівень народжуваності досягнув тоді 17,8 та 17,3 проміле. 
Найбільше малюків (34,0%) з’явилося на світ у жінок віком 25–29 років, 30% новонароджених припало на 20–24-річних, 19% – на 30–34-річних. Молодими матерями (віком до 20 років) народжено 54 дитини (6%), а у віці 40 і старші – 26 (3%). 
Більшість малюків, які з’явились на світ, ростуть і виховуються у повних сім’ях. Однак, кожна 7–8 дитина народилась в одиноких матерів або у батьків, шлюб яких не зареєстровано. Науковці такі стосунки між партнерами називають консенсуальний або «гостьовий» шлюб. 
Головне управління статистики у Волинській області



Довідка: у 2013 році за рівнем народжуваності в області перше місце посів Камінь-Каширський район (18,2‰), останнє – місто Володимир-Волинський (10,3‰). Середньобласний показник становив 14,1‰. 








