Повідомляємо, що аналіз роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району по виконанню вимог Закону України ,,Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року           №109/2008 ,,Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та  органів місцевого самоврядування”, інших нормативно-правових актів з питань розгляду звернень громадян, свідчить про те, що протягом 2014 року райдержадміністрацією вживались заходи по створенню належних умов прийому громадян, забезпеченню своєчасного розгляду їх пропозицій, заяв, скарг, оперативного вирішення порушених у них питань.

Згідно з Планом роботи Луцької районної державної адміністрації на            2014 рік, затвердженим заступником голови райдержадміністрації  від 27 грудня 2013 року,  протягом 2014 року проведено перевірки повноважень щодо забезпечення охорони прав, свобод і законних інтересів громадян у Боратинській, Липинській, Заборольській, Шепельській, Одерадівській, Коршівській, Лищенській, Підгайцівській сільських радах, а також проведено перевірку в відділі культури райдержадміністрації  та відділі молоді та спорту райдержадміністрації. За результатами проведених перевірок сільським головам та начальникам структурних підрозділів райдержадміністрації вказано на наявні недоліки у роботі із зверненнями громадян, а також надано методичну та практичну допомогу. 
На засіданні колегії райдержадміністрації 29 січня 2014 року заслухано питання ,,Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” у 2013 році” та було видане відповідне розпорядження.

Відповідно до графіку особистого прийому громадян, затвердженого розпорядженням  від 19 травня 2014 року №155, керівництвом проводиться особистий прийом громадян в райдержадміністрації. 

Протягом звітного періоду проведено 8 виїзний прийом громадян головою  райдержадміністрації на території Баївської, Баківцівської, Більстоцької, Боголюбської, Баратинської, Несвічівської, Рокинівської та Торчинської сільських та  селищних  рад, про що жителів сільської ради було завчасно повідомлено. 
Протягом   2014  року   до    райдержадміністрації    надійшло 443 звернень, що на 332 звернень менше, ніж у 2013 року. 49 звернень одержано на особистих прийомах у керівництва райдержадміністрації, що на 5 звернень більше, ніж у 2013 році. Письмових звернень  до  райдержадміністрації надійшло 394, що на 338 звернень менше, ніж 2013 року. Крім того, 12 звернень надійшло до райдержадміністрації через вищестоящі органи, що на 18 звернень менше, ніж у 2013 року.
З числа  отриманих звернень 20 колективних, 17 повторних. Всього до райдержадміністрації    звернулося    1015 громадянина,   якими було  порушено 463 питань. За результатами розгляду отриманих звернень 388 вирішено позитивно, роз’яснено порядок вирішення 63 звернень, надіслано на розгляд за належністю іншому органу влади – 6, відмовлено у задоволенні 8 звернень.
Результати аналізу свідчать, що найбільше звернень надходить від громадян, які проживають на території Гіркополонківської (15),   Підгайцівської (14), Липинської (12) сільських рад та Торчинської селищної ради (20), а також м. Луцька (27).

Результати аналізу звернень за характером питань свідчать, що як і раніше, найбільше звернень надходить з питань сільського господарства та землекористування в сільській місцевості, соціального захисту, комунального і дорожнього господарства, поліпшення житлових умов. 
Діяльність місцевих органів влади, керівників підприємств, установ і організацій району спрямовується на об’єктивне вирішення звернень громадян, усунення причин, що породжують скарги.
Інформація про звернення громадян на особистому прийомі в керівництва     району  висвітлюється в районній газеті „Слава праці” та щоквартально про стан розгляду звернень громадян подається  на веб-сайт  райдержадміністрації. На  офіційному веб-сайті райдержадміністрації  постійно оновлюється розділ „Звернення громадян”,  який містить тематичні   розділи: „Вимоги  до звернення” та „Графік  прийому громадян”. 

Райдержадміністрація і надалі буде проводити роботу по всебічному  і об’єктивному розгляду причин, що породжують скарги, систематично надавати практичну і методичну допомогу органам місцевого самоврядування, 
підпорядкованим підприємствам, установам і організаціям  в організації та поліпшенні роботи із зверненнями громадян.
