Про стан виконання  в районі законів
України „Про державну допомогу сім’ям 

з  дітьми ” та „Про державну соціальну допомогу
малозабезпеченим сім’ям ”

Система соціальних виплат спрямована на поліпшення матеріального забезпечення соціально вразливих верств населення, подолання бідності,  зменшення ступеня розшарування суспільства за рівнем доходів. Законом України „Про державну допомогу сім’ям з дітьми ” встановлюється гарантований державою рівень матеріальної підтримки сімей з дітьми шляхом надання державної грошової допомоги з урахуванням складу сім’ї, її доходів та віку дітей і передбачається забезпечення пріоритету державної допомоги сім’ям з дітьми у загальній системі соціального захисту населення. Згідно з Законом призначаються такі види державної допомоги сім’ям з дітьми:

- допомога у зв’язку з вагітністю та пологами;

- допомога при народженні дитини;
- допомога при усиновлені;
- допомога на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням;

- допомога на дітей одиноким матерям.

Відповідно до змін, внесених до нормативно-правових актів, встановлений фіксований розмір допомоги при народженні дитини в сумі               41280 гривень незалежно від кількості народжених дітей в сім’ї. Зазначена допомоги виплачується одноразово в сумі 10320 гривень та в подальшому  щомісячно по 860 гривень.
Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами непрацюючим жінкам виплачується в розмірі 25 відсотків прожиткового мінімуму для працездатних осіб в розрахунку на місяць (з травня 2016 року - 362грн.50 коп.), що в середньому становить 1500 гривень.
На обліку в управлінні перебуває 4122 одержувачів допомог сім’ям з дітьми. За відповідний період минулого року нараховувалось 4179 одержувачів.
Протягом першого півріччя 2016 року призначено та виплачено з державного бюджету 32,6 млн. грн. допомог сім’ям з дітьми. Порівняно з відповідним періодом минулого року дана виплата збільшилась на                           3,9 млн. гривень.
Зокрема, нараховано та профінансовано протягом першого півріччя  2016 року :

- допомога по вагітності та пологах – 340,3 тис. грн. для                               287 одержувачів;

- допомога при народженні дитини – 26,6 млн. грн. для 2995 одержувачів;

- допомога при усиновленні дитини – 37,8 тис. грн. для 5 одержувачів;

- допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного   віку – 231,9 тис. грн. для 295 одержувачів;

- допомога на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням -   1,9 млн. грн. для 73 одержувачів;

- допомога на дітей, одиноким матерям – 3,6 млн. грн. для   467 одержувачів.

Найбільше коштів, а саме 81 відсоток від загальної суми фінансування, спрямовується на виплату допомоги при народженні дитини, 7 відсотків - на допомога на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням та 12 відсотків - допомога на дітей одиноким матерям. 

 
Закон України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” спрямований на реалізацію конституційних гарантій права громадян на соціальний захист - забезпечення рівня життя не нижчого від прожиткового мінімуму шляхом надання грошової допомоги найменш соціально захищеним сім'ям. 


Розмір державної соціальної допомоги визначається як різниця між прожитковим мінімумом  для  сім'ї  та  її  середньомісячним 
сукупним доходом, який обчислюється виходячи із доходів сім’ї за шість місяців перед зверненням,але  цей  розмір не може бути більшим, ніж 75 відсотків прожиткового мінімуму для сім'ї.

На реалізацію даного закону за перше півріччя 2016 року призначено та виплачено для 533 одержувачів 12,8 млн. гривень. 


Середньомісячний розмір допомоги на одну сім’ю  за 6 місяців поточного року становить 3992,2 гривень. Для порівняння за відповідний період 2015 року – 493 одержувачам було призначено і виплачено 9,0 млн. грн., середньомісячний розмір становив 3093,3 гривень.


Також варто відмітити, що 77 відсотків одержувачів від загальної кількості даного виду допомоги становлять багатодітні сім’ї. 
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