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Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у липні 2017 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У липні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання:  «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік за підсумками І півріччя 2017 року», «Про підсумки виконання бюджету району за І півріччя 2017 року», «Про стан виконання відділами та секторами апарату, структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад у І півріччі 2017 року», «Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від                         07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» за І півріччя 2017 року».


Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: роботу районного центру зайнятості з питань забезпечення працевлаштування населення району; стан виконання в районі законів України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» та «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; звіт Радомишльського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Радомишльської сільської ради; звіт Баківцівського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Баківцівської сільської ради.


Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 5 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на ІІ квартал 2017 року; інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що на них будуть розглядатись у серпні; звіт про роботу райдержадміністрації за червень.

Підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал «Паспорт Луцького району».

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчих комітетах Баківцівської та Радомишльської сільських рад.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами

Протягом липня 2017 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 10 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 24 - про надання відпусток та 25 наказів про надання відпусток структурних підрозділів райдержадміністрації.

Подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат зміни в облікові дані військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації у червні 2017 року. 


Проведено перевірку делегованих повноважень в частині ведення кадрової роботи у виконкомах Баківцівської та Радомишльської сільських рад.

Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації. 

Підготовлено та подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації щоквартальний звіт про кількісний склад державних службовців.

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом липня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,   державних   підприємств,  установ  та  організацій свою кваліфікацію підвищили 30 державних службовців райдержадміністрації та 26 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у липні 2017 року надійшло                     79 звернень громадян, що на 35 більше ніж у липні 2016 року. З  них:  79 - письмових,  звернень на особистих прийомах у керівництва  райдержадміністрації не було.

Через вищестоящі органи виконавчої влади  надійшло  на вирішення до районної державної адміністрації 15 звернень (у червні 2016 року таких звернень  надійшло 26). В тому числі, на «урядову гарячу лінію»  звернулось  6 громадян.

Протягом липня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 7 повторних звернень (у липні 2016 року надійшло 3 повторних звернення).

Всього до райдержадміністрації звернулося 105 громадян, що на 48 більше відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 83 питання різноманітного характеру.  Найбільше  звернень надійшло  з питань  оформлення документів на земельні ділянки (23), соціального захисту (33), комунального господарства (2), поліпшення житлових умов (3). 
Найбільше звернень надійшло  від громадян, які проживають на території Боратинської (6), Піддубцівської (6), Промінської (17), Чаруківської (12), сільських рад та міста Луцька (6).

Відповідно до графіку перевірок сільських та селищної рад  з питань роботи із розгляду звернень громадян у 2017 році вивчено стан справ у Радомишльській та Баківцівській сільських  радах. 

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у  липні 2017 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Буянівській, Веселівській, Піддубцівській, Романівській, Промінській та Лаврівській  сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати  проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Постійно вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню  своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. 
Правове забезпечення діяльності
Протягом липня 2017 року проведено правову експертизу 71 розпорядження голови районної державної адміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у восьми судових справах.

Також розглянуто 6 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Підготовлено відповідь на 1 запит щодо надання публічної інформації.

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань, пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству п’яти проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Завідувачем юридичного сектору райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
Робота з документами та організація діловодства
Протягом липня 2017 року у відділі  документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»      289 вхідних і  257  вихідних   документів.

Оформлено 7 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  72 розпорядження, виданих  головою райдержадміністрації, з них 72 -  з основної діяльності, у тому числі: 2 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  2 - на виконання рішення колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У липні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 184 документи, в тому числі: 10 розпоряджень голови облдержадміністрації, 5 доручень, 4 протоколи наради у голови облдержадміністрації, 6 депутатських запитів, 2 запити на публічну інформацію. 


Також протягом липня 2017 року перебувало на контролі  3 розпорядження голови райдержадміністрації, 2 протокола нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення).  

На виконання вищевказаних документів надано відповіді у встановлені терміни.

Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом липня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 11 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 14 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 479 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 67 нових записів про виборців, 44 записи відхилено, 49 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 142 записах та виборчих адресах і встановлено відмітки «вибув» у 177 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 67 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 19 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 5 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                25 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 11 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року №302)  «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У липні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 18 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. Також публікуються матеріали із сайтів Президента України, Кабінету Міністрів України та ін.
Журналістами районної громадсько-політичної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
Станом на 1 серпня 2017 року зведений бюджет Луцького району виконано на 105,6 відсотка, призначено на січень-липень 2017 року              132142,7 тис. грн, фактично надійшло 139569,9 тис. грн,  понад план одержано 7427,1 тис. гривень. Районний бюджет виконаний на 103,8 відсотка, призначено на січень-липень 2017 року – 95747,7 тис. грн, фактично надійшло 99467,1 тис. грн, понад план одержано – 3719,4 тис. гривень. Сільські бюджети виконано на 110,1 відсотка, призначено 34812,2 тис. грн, надійшло                 38329,5 тис. грн, понад план одержано – 3517,3 тис. гривень. Селищний бюджет виконано на 112,0 відсотка, призначено 1582,8 тис. грн, надійшло – 1773,1 тис. грн, понад план одержано – 190,3 тис. гривень. 

Сільське господарство
 За липень 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 204,2 млн гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами –  103,5 млн гривень. 

 Головним  завданням  сільськогосподарських  підприємств  району  є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.

Станом на 01.08.2017  в  районі  утримується  10683  голови  великої  рогатої  худоби,  в тому числі 3704  корови. Поголів’я  свиней  становить  5688 голів.    
За липень 2017 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2543,8 тонни. Найбільше виробили молока у СГПП «Рать» – 534,9 тонни, СГПП «Дружба» – 396,2 тонни, СГ ТОВ «Романів» – 370,6 тонни,  СВК «Урожай» – 333,1  тонни, СГ ТзОВ «Городище» –  331,0 тонни.

Значно  зросла  в  районі  продуктивність  дійного  стада,  середній  надій  на  корову за липень становить  692  кілограми  молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке  молоко»,  ПАТ «Дубно – молоко».   

За липень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано  146,9 тонни м’яса в живій вазі. 


Триває заготівля кормів на зимівлю 2017-2018 років. Для потреб тваринництва у районі заготовлено 10,0 тис. тонни  сіна, 24 тис. тонни сінажу.


Станом на 1 серпня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пункти штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  

Площа до збирання ранніх зернових і зернобобових культур по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2017 року становить 32,2 тис. га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа ранніх зернових та зернобобових складає 20,3 тис. га, що дещо більше показника минулого року. Основна культура в районі – це озима та яра  пшениця, яка займає площу 21,6 тис. га, а по сільгосппідприємствах – 13,6 тис. га, що складає  відповідно 67 відсотків від усіх зернових та зернобобових культур.

Площі посіву ріпаку складають 4,0 тис. га, що на рівні минулорічної площі до збирання, в тому числі – 3,6 тис. га озимого та 0,4 тис. га ярого. Крім того до збирання в районі ще зріють пізні культури, такі як гречка - 0,5 тис. га, кукурудза на зерно – 4,6 тис. га, соя – 6,2 тис. га. 

Станом на 1 серпня 2017 року у районі скошено і обмолочено 3,6 тис. га озимого ріпаку, що становить 100 відсотків, намолочено 12,6 тис. тонн з середньою врожайністю 35 ц/гектара. Озимий ячмінь зібраний з площі 780 га, що становить 100 відсотків від посіяного, врожайність становить 50 ц/га. Озимої пшениці обмолочено 15100 га, валовий збір складає 90,6 тис. тонн з врожайністю 60,0 ц/га,  ячменю  ярого –  1900  га,  валовий збір –  9,5 тис.  тонн,  врожайність – 50,0 ц/гектара. Горох зібраний з 520 – гектарної  площі, вал – 2,1 тис. тонн, врожайність – 40,0 ц/гектара.
На період жнив на полях району працює понад 270 зернозбиральних комбайни, з них – 83 високопродуктивні комбайни іноземного виробництва. 

За липень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами використано понад 350 тонн дизельного палива і 35 тонн автобензину.
Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень - червень 2017 року експортували товарів на 144,6 млн дол. США, що на 7,1 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на          9,8 відсотка до показника 2016 року і становить 132,7 млн дол. США. Проте перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 11,9 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           47,0 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 19,8 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

В район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 14,6 млн дол. США, показник з початку року збільшився на 2,8 відсотка або на 0,4 млн дол. США і становить 6,3 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій, 30 підприємств району отримали інвестиції.
З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких станом на            01 липня 2017 року налічується 3 об’єкти, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських радах.
Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2016 –                 2020 роки перший етап конкурсного відбору пройшли два проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури, покращення її якості та доступності, перший – під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та другий – реконструкції об’їзної автодороги довкола міста Луцьк (що охоплює територію Боратинської сільської ради).
З метою участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку райдержадміністрацією сформовано та подано до обласної державної адміністрації перелік інвестиційних проектних пропозицій  будівництва та реконструкції об’єктів соціально-культурного призначення та житлово-комунального господарства, що у 2017 році має на меті залучити кошти державного та обласного бюджетів.
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня              2017 року №310-р затверджено субвенцію з державного бюджету у розмірі 1 000 тис. грн на реалізацію проекту «Будівництво спортивного комплексу по вул. Незалежності в смт Торчин Луцького району Волинської області» із загального траншу з державного бюджету у розмірі 3100 тис. гривень.
На сьогодні райдержадміністрацією спільно з народним депутатом опрацьований та поданий до облдержадміністрації сформований остаточний перелік інвестиційних проектів, що фінансуватимуться у 2017 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету з метою їх включення до проекту постанови Кабінету Міністрів України. Реєстр району налічує 11 об’єктів соціально-культурного призначення, загальною кошторисною вартістю              66,1 млн гривень. На реалізацію проектів передбачено 10,4 млн грн державної субвенції та 7,45 млн грн з місцевих бюджетів. З них визначено 6 проектів до фінансування в частині другого траншу державної субвенції у сумі 3178,0 тис. гривень. 
До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів обласного фонду регіонального розвитку відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14 грудня 2016 року №444-р  подано 6 проектних пропозицій. Одним із переможців визнано Городищенську сільську раду з проектом «Зробімо село яскравішим», що має на меті освітлення с. Григоровичі по вул. Східній, кошторисною вартістю 150,0 тис. гривень.
Промисловість
Підприємствами району за січень – червень 2017 року реалізували продукції у відпускних цінах на суму 2,3 млрд грн, що становить 18,1 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 36,8 тис. грн, що у 3 рази більше від загальнообласного показника. За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств району протягом І кварталу 2017 року склав 199,8 млн грн, що на 30,4 відсотка більше аналогічного періоду минулого року. 


Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами, та забезпечують належне обслуговування громадян.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 35 юридичних (у 2016 році – 82 особи) та 171 фізичну особу (у 2016 році – 118 осіб). Загальна чисельність юридичних осіб по району становить 1486 одиниць. 
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк, вул. Глушець; біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.
У Луцькому районному центрі зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом І півріччя 2017 року відбулося            7 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та                         1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи», в яких загалом взяли участь      76 осіб. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
Інформуємо, що за статистичними даними станом на
1 серпня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2356,5 тис. грн, що на 19,2 тис. грн більше ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 1980,1  тис. грн. , у філії «Луцький райавтодор»  ДП «Волинський облавтодор»  – 287,3 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 89,1 тис. гривень.
 Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема на  ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 1980,1 тис. грн, у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 65,0 тис. гривень.
Відносно ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України провадження у справі про банкрутство зупинене, оскільки матеріали справи скеровані до Вищого господарського суду України.  
Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-липня 2017 року нарахування й виплату державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму  69,5 млн гривень.
В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 34 дитини. Нараховано й виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1042,6 тис. гривень.
Здійснено виплату допомоги 778 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму  9,7  млн гривень.
Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 78,2 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 серпня  2017 року – 63,2 млн грн, за  2016 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 6 учасникам війни, 9 інвалідам війни (в т.ч. 3 інвалідам АТО), 23 інвалідам загального захворювання, 3 членам сім’ї загиблого та 8 учасникам бойових дій. Видано 158 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг         6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 7025,5 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 серпня  2017 року становить          9149,5 тис. грн, за  2016 рік заборгованість складає 3711,2 тис. гривень.
Нарахування по компенсації  автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 1 серпня 2017 року становить 881,9 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління соціального захисту  населення райдержадміністрації станом на 1 серпня 2017 року надійшло 464 письмових звернення, з них з питань надання матеріальної допомоги – 392 звернення. Проведено 9 засідань комісії з питань використання коштів  з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах, та інвалідам, під час яких вирішено надати допомогу 387 особам з місцевого бюджету на суму 638,5 тис. грн та 4 особам з державного бюджету на суму 
2,6 тис. гривень.
Пенсійне забезпечення населення
Станом на 1 серпня 2017 року на обліку в Луцькому об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13684 пенсіонери. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно з встановленими графіками.
Потреба  на  виплату  пенсій  на липень 2017 року становить – 22768,80 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення – 11814,21  тис. грн,  через банківські  установи – 10295,68 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.08.2017 склав 1613,09  гривень.
Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10354 пенсіонери. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1643,77 гривень.
Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1449 осіб,
- у розмірі прожиткового мінімуму – 6 осіб,
- вище прожиткового мінімуму -  12229 осіб.  


Працюючих пенсіонерів - 2664 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1639,09 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим пенсіонерам, станом на 1 серпня 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 329 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1947,78 гривень).

На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України за липень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 8 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 

У липні 2017 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в Луцькому районі призначено 45 нових пенсій, проведено 82 перерахунки, пов’язані із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я

11 липня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації проходила нарада, в якій брав участь головний лікар ЦРЛ С.Коновал.

25 липня у Волинській обласній клінічній лікарні відбувся семінар  лікарів-лаборантів, в якому брав участь завідуючий лабораторією ЦРЛ Н.Трохимчук.

26 липня в управлінні охорони здоров’я Волинської облдержадміністрації проходила нарада по наданню медичної допомоги населенню об’єднаних територіальних громад, в якій брав участь головний лікар ЦРЛ С.Коновал.

26 липня в управлінні охорони здоров’я Волинської облдержадміністрації відбулась колегія, в якій брав участь головний лікар С.Коновал.
Освіта
25 липня – в позаміський заклад оздоровлення і відпочинку «Світанок» (с. Дачне) відбувся заїзд дітей пільгових категорій Луцького району.

Культура
Закладами культури району в липні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

01 липня народний театр-студія «Гармидер» районного будинку культури брав участь у форумі-спектаклі «Казки Ж», який пройшов в м. Луцьк.
01-02 липня народний вокальний колектив «Нота-Нео» брав участь у ІV Міжнародному фестивалі народної пісні (м. Лопельник Надрічний, Люблінське воєводство).

03-20 липня солісти зразкової вокальної студії «Зернятко» та зразковий ансамбль сучасного танцю «Антарес» брали участь у відкритті табірних змін дитячого табору с. Дачне.

04 липня учасниця вокальної студії «СолоВей» Д.Остапук брала участь у Всеукраїнському конкурсі «Чорноморські ігри» (м. Київ).

06 липня народний вокальний ансамбль «Аколада», В.Судима та Г.Конах брали участь у благодійній акції по збору коштів для будівництва храму в м. Волноваха Донецької області, яка відбулася в Палаці культури м. Луцьк.

08-09 липня зразкові колективи РБК «Антарес» та «Зернятко» брали участь у соціальному проекті «Famely weekend» - «Валіза на колесах» (парк культури і відпочинку імені Лесі Українки, м. Луцьк).

9 липня  в БК с. Забороль відбулося театралізоване свято «В нас Купала веселеє».
11 липня учасниця вокальної студії «СолоВей» РБК О.Самочко брала участь у Міжнародному фестивалі національної пісні, який пройшов в м. Ополе Республіки Польща.

15-16 липня дитячий фольклорний гурт «Вервечка» РБК приймав участь у святковому концерті до Дня міста Тересполь в рамках Добросусідства (Республіка Польща).

16 липня проходило свято села Несвіч. Святковий концерт «Село наше прекрасне».

23 липня народний аматорський хоровий колектив патріотичної пісні «Криниця» клубу-музею с. Баїв та аматори сцени БК с. Боголюби брали участь у фестивалі повстанської пісні «Вовчак – Волинська Січ», який пройшов на території Боблівської сільської ради Турійського району.
Бібліотечними установами районної центральної бібліотечної системи протягом липня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
5 липня бібліотека с. Городище організувала краєзнавчу мандрівку «Стежками рідного села». Бібліоглобус «Казки мандрують планетою» провела районна бібліотека для дітей.
7 липня в бібліотеці с. Лище відбувся народознавчий калейдоскоп «Невичерпне джерело народної творчості». Екологічну гру-подорож «Душа природи чуйна і ласкава» провела бібліотека с. Ратнів. Урок народознавства «Краса і велич символів державних» відбувся в бібліотеці с. Городище Баївської сільської ради.
9 липня в бібліотеці с. Боратин відбулася історична година «Хрещення України-Русі». Поетичний конкурс «Віднови вірш» організовано бібліотекою с. Романів.

11 липня віртуальний урок «Сторінками Червоної книги України» провела бібліотека с. Боратин. Літературна гра «Відшукай книжковий скарб» відбулася в бібліотеці с. Липини. Літературний салон «Секретні матеріали» організовано бібліотекою для дітей смт Торчин. 

12 липня в бібліотеці смт Рокині проведено інформ-реліз «Подорож в історію селища».
Круглий стіл «Книга у моєму житті» організовано бібліотекою с. Піддубці.
13 липня в бібліотеці с. Воротнів відбулося казкове лото «Заморочки із бочки». Бібліофреш «Зупинися на хвилинку – подивися на новинку!» провела бібліотека с. Городище Баївської сільської ради. Літературні посиденьки «Казки Шарля Перро – нетлінна скарбниця мудрості і краси» організовані бібліотекою с. Городище.
14 липня в бібліотеці с. Лаврів проведено читацьке рандеву «Опції казкового героя».


15 липня в бібліотеці с. Ратнів відбулася година роздумів «Доброта, як сонце, завжди гріє». Конкурсна програма «Котилася торба з великого горба» організована бібліотекою с. Гаразджа.

17 липня в бібліотеці с. Лище проведено прес-калейдоскоп «Добрий ранок, рідне Лище!».


20 липня бібліотека с. Городище Баївської сільської ради організувала бібліотечний квест «Острів читання на планеті Літо». Ерудит-конкурс «Чарівний світ казок» відбувся в бібліотеці с. Піддубці.
21 липня в бібліотеці с. Ратнів організовано бібліотечний сквер «На книжкових стежках зоряного літа».


22 липня в бібліотеці с. Забороль відбувся конкурс малюнків «Барви літньої пори». Експрес-інформація «Сторінками періодичних видань» проведена бібліотекою с. Білосток в територіальному центрі. Конкурс на знання правил етикету «Ласкаво просимо до школи ввічливості» відбувся в бібліотеці с. Липини. Літературний  подіум  «На  всі ваші  Що?,  Де?, Коли? Розумні книги дадуть відповідь завжди» провела бібліотека с. Підгайці. Екологічна вікторина «Крилаті друзі» організована бібліотекою с. Романів. Літературна головоломка «Розпізнай хто я?» проведена бібліотекою с. Радомишль.
23 липня казковий ігроленд «Країна дитинства – країна казкова» відбувся в бібліотеці с. Веселе.

25 липня бібліотека с. Воротнів провела алею загадок і відкриттів «Дива і таємниці природи».


26 липня розважально-ігрова година відбулася «На острові загадок» в бібліотеці с. Новокотів. Гра-подорож «По мапі за героями книг» проведена бібліотекою с. Веселе. Заняття школи професійної майстерності на тему: «Сільська бібліотека: традиції, інновації, майстерність» відбулася на базі бібліотеки с. Княгининок, організована центральною районною бібліотекою.
27 липня екологічний круїз «Краса і загадковість рідної природи» відбувся в бібліотеці для дітей смт Торчин. Бібліобар «Найсмачніші книги» організовано бібліотекою с. Городище. Година спілкування «Тютюнопаління або здоров’я – обирай сам» провела бібліотека с. Гаразджа. День мрій або дитячий  brainstorming «Якби я був президентом…» проведено бібліотекою с. Радомишль.
30 липня дискусійна гойдалка «Палити вже не модно» відбулася  в бібліотеці с. Лище.
Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 75 дітей.
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, в липні службою у справах дітей проведено      5 профілактичних заходів (рейдів), під час яких обстежено умови проживання 17 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 2 дитини поміщено в притулок для дітей служби у справах дітей Волинської облдержадміністрації.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 1 кримінальної справи. 
З метою захисту прав дитини підготовлено 1 позов до суду про позбавлення батьківських прав матері відносно її малолітнього сина.

Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 11 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 19 письмових звернень громадян, підготовлено 7 проектів розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.
Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (17 липня 2017 року), під час якого обговорювались наступні питання:

· розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

· розгляд звіту про стан виховання, утримання та розвитку дітей у двох прийомних сім’ях;

· про доцільність позбавлення батьківських прав матері відносно малолітнього сина;

· про надання матеріальної допомоги опікуну для здійснення ремонтних робіт житла, яке на праві власності належить дітям-сиротам та особам з їх числа;

· про надання дозволу на відчуження земельної ділянки, право власності на яку мають діти;

· про роботу служби у справах дітей щодо здійснення нагляду за усиновленими дітьми в районі.
На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 130 дітей, з них:

- 106 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 4 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 1 дитина перебуває в притулку;
- 1 дитина навчається у ВПУ, ПТНЗ.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  18 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 23 дитини. 

Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у липні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: ліквідації наслідків негоди в районі, активізації процесу об’єднання територіальних громад, проведення ремонтних робіт у ЗОШ, співпраці з громадськими організаціями, соціально-економічного розвитку району, соціального захисту населення та ін.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у липні було проведено:

04 липня 14 окрема механізована бригада реактивного дивізіону отримала колеса до позашляховика, який був переданий військовослужбовцям раніше. 

06 липня у ЦНАПі міста Луцьк відбувся «круглий стіл» на тему: «Залучення місцевих ресурсів до розробки та реалізації ефективної моделі роботи з повнолітніми суб’єктами пробації. У заході взяли участь заступник начальника управління-начальник відділу альтернативних покарань та пробаційного нагляду Управління організації діяльності пробації Департаменту пробації Міністерства юстиції України Віктор Васюк, голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, старший інспектор Луцького міськрайонного відділу з питань пробації Юрій Перек, керівник Проектного офісу з питань пробації Міністерства юстиції України Катерина Новохатня, представники ЗМІ та ін.

09 липня відбулись чергові збори громадської організації «Луцька районна спілка учасників АТО», участь в яких, окрім членів організації, взяли заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, в.о. начальника відділу у Луцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Волинській області Роман Маркевич.

14 липня відбулось покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату, в районі Вересневе, приурочене визволенню Луцького району від фашистських загарбників, яке прийнято згадувати 16 липня.

14 липня заступник голови райдержадміністрації Інна Бас взяла участь у засіданні 21 сесії Княгининівської сільської ради.

20 липня відбулось пленарне засідання двадцять другої позачергової сесії районної ради 7 скликання в якій взяли участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівники районних установ та організацій, 26 депутатів, сільські, селищний голови, представники засобів масової інформації.

27 липня відбулись виїзні прийоми громадян керівництвом райдержадміністрації у населених пунктах району.

Голова


                                                              І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ
