Повідомлення 
про результати проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста служби у справах дітей Луцької районної державної адміністрації


Відповідно до ч. 2 ст. 28 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року № 889-VIII та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246, інформуємо про результати проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста служби у справах дітей Луцької райдержадміністрації.
Конкурс було оголошено наказом начальника служби у справах дітей Луцької райдержадміністрації від 05.01.2022 року № 2 «Про оголошення конкурсу на зайняття посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста служби у справах дітей Луцької районної державної адміністрації». Оголошення про проведення конкурсу оприлюднене 05 січня 2022 року на Єдиному порталі вакансій державної служби (порядковий номер вакансії - 050120222).
Переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста служби у справах дітей Луцької райдержадміністрації визначено Терещук Лілію Ігорівну, яка набрала 4,8 балів.
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