                                                                                         


Про роботу із  запитами на 
публічну інформацію 
за 9 місяців 2024 року 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»  за  9 місяців 2024 році в райдержадміністрації зареєстровано 10 інформаційних запитів, з них -  8 запитів надійшло  як належним розпорядникам інформації для розгляду в межах компетенції від облдержадміністрації. За категорією запитувачів надійшло від громадян 5 запитів, від громадських організацій –5 запитів. 
 Запитувачів цікавила інформація про  кількість житлових об’єктів, які збудовані для розміщення внутрішньо-переміщених осіб, наявні гуртожитки для проживання родин поранених військовослужбовців та ветеранів під час їхнього лікування чи реабілітації, про перелік типових  послуг для ветеранів, про контактні  дані осіб органів  влади, які уповноважені вирішувати проблемні питання ветеранів, про проведення масових заходів акцій, маршів, походів, демонстрацій, про видані нормативно-правові акти, рішення, якими протягом 2022–2024 років запроваджені обмеження свободи мирних зібрань, щодо мережі магазинів ТМ «АВРОРА», про громадські  організації, благодійні фонди, правозахисників, волонтерів, які працюють з постраждалими від війни, про перелік наборів відкритих даних, які опубліковано на офіційному вебсайті  районної державної адміністрації та інше.
Усі запити розглянуто та надано відповіді запитувачам у встановлений законодавством термін. Скарг від громадян у зв’язку з порушенням права на одержання публічної інформації, відмови в задоволенні запиту на інформацію чи ненадання відповіді на запит про інформацію  не надходило.  

	                                                    
                                                            Відділ організаційної роботи, 
                                                                         контролю, документообігу та роботи 
                                                                   із зверненнями громадян апарату
                                               райдержадміністрації









