Звіт

Луцької районної державної адміністрації про роботу 

у січні 2016 року

Організаційна робота


Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань заступниками голови райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.

У січні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого були розглянуті питання: про підсумки виконання Програми економічного та соціального розвитку району за 2015 рік; про підсумки виконання бюджету району за 2015 рік; про стан виконання відділами та секторами апарату, структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів Президента України, доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад у 2015 році; про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян” у 2015 році.


Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради у заступника голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: про проведену роботу щодо запровадження енергозберігаючих технологій та розрахунків за спожиті енергоносії в бюджетних установах, підприємствах, організаціях району у 2015 році та завдання по енергозбереженню на 2016 рік; стан надходження та використання коштів від здачі в оренду не житлових приміщень, що перебувають у районній комунальній власності та надання платних послуг; про підсумки роботи галузі тваринництва за 2015 рік і перспективи розвитку галузі та аналіз фінансово-економічної діяльності показників сільськогосподарських підприємств району.

Крім цього, головою, першим заступником, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації проведено 10 робочих нарад, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.


На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади підготовлено інформацію про виконання плану роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2015 року, інформацію про стан організаційної роботи у райдержадміністрації за 2015 рік та звіт про роботу райдержадміністрації за грудень.


Підготовлено та розміщено на веб-сайті райдержадміністрації інформаційно-довідковий матеріал „Паспорт Луцького району”.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно - масові заходи суспільно - політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.

Робота з кадрами


Протягом січня 2016 року сектором по роботі з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 16 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 5 - про надання відпусток.


Підготовлено звіт про виконання плану роботи з кадрами на 2015 рік.
Введено та поновлено облікові дані на державних службовців районної державної адміністрації до локальної системи ,,Картка”.


Розглянуто 6 звернень щодо нагородження громадян та трудових колективів.


Підготовлено та подано в Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної служби у Волинській та Рівненській областях інформації про зміни облікових даних працюючих державних службовців, призначення на посади та звільнення з посад державних службовців І-ІІІ та ІV-VІІ категорій.


Затверджено графік відпусток працівників апарату, начальників та заступників начальників структурних підрозділів райдержадміністрації на               2016 рік.


Затверджено графік проведення співбесід безпосередніми керівниками з державними службовцями структурних підрозділів райдержадміністрації щодо щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них обов’язків і завдань за 2015 рік.
Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

Відповідно до пункту 3 статті 8 Кодексу цивільного захисту України щодо забезпечення готовності міністерств та інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підпорядкованих їм сил і засобів до дій, спрямованих на запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 04 січня 2016 року №1 ,,Про створення мобільної групи реагування на надзвичайні ситуації техногенного характеру та додаткові заходи безпеки громадян і захист найважливіших об’єктів інфраструктури району”.

Відповідно до Закону України ,,Про військовий обов’язок і військову службу”, Положення про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово – технічних спеціальностей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року №1770, Указу Президента України від 25 жовтня 2002 року №948/2002 ,,Про Концепцію допризовної підготовки і військово – патріотичного виховання молоді”, Указу Президента України від 16 жовтня 2013 року №562/2013 ,,Про строки проведення чергових призовів громадян України на строкову військову службу до внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та звільнення в запас військовослужбовців у 2014 році”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 ,,Про затвердження положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом”, головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 06 січня 2016 року №4 ,,Про схвалення проекту Програми патріотичного виховання молоді, підготовки та проведення призову юнаків на строкову військову службу до Збройних Сил України, Національної Гвардії України та інших військових формувань у Луцькому районі на 2016 рік” та подано листом до голови районної ради         від 25 січня 2016 року №171/20/2-16 щодо розгляду та затвердження Програми на сесії районної ради. 

Відповідно до Закону України ,,Про військовий обов’язок та військову службу”, наказу Міністра оборони України від 14 серпня 2008 року №402 ,,Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу у Збройних Силах України”, розпорядження військового комісара Волинського обласного військового комісаріату від 11 січня 2016 року №56, з метою якісного комплектування Збройних Сил України військовозобов’язаними запасу за станом здоров’я під час призову до Збройних Сил України по мобілізації та на військову службу по контракту, головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 14 січня 2016 року №19 ,,Про позаштатну військово-лікарську комісію Луцького об’єднаного міського військового комісаріату на 2016 рік ”

Відповідно до статей 2, 6, 32, 35, Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, підпункту 3) пункту 1 статті 25 Кодексу цивільного захисту України, ,,Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2015 року №469, розпорядження голови облдержадміністрації від 28 грудня 2015 року          №593 ,,Про спеціалізовані служби цивільного захисту області” головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 21 січня 2016 року №26 ,,Про спеціалізовані служби цивільного захисту району”.

Відповідно до статей 2, 6, 33, 35, 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, на виконання Закону України  „Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру”, підпункту 15) статті 19, статті 98 Кодексу цивільного захисту України та постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, з метою оперативного реагування на проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 21 січня 2016 року №27 ,,Про проект Районної програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на 2016 –         2020 роки” та подано голові районної ради пропозицію щодо розгляду та затвердження Програми на сесії районної ради. 

Відповідно до статей 39, 40 Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації, Положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 грудня 2015 року №462, зареєстрованого у Луцькому районному управлінні юстиції у Волинській області 23 грудня 2015 року за №4/123, головою райдержадміністрації прийняте розпорядження від 25 січня 2016 року №39 ,,Про затвердження посадового складу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій” .

З метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків у 2016 році на території району головою райдержадміністрації затверджений відповідний План основних заходів від 29 січня 2016 року №256/27/2-16.

Відповідно до статей 6, 27 Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, указів Президента України від 18 лютого 2002 року №143 „Про заходи щодо подальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян”, від 06 лютого 2003 року №84с „Про невідкладні додаткові заходи щодо посилення боротьби з організованою злочинністю і корупцією”,              від 07 лютого 2008 року №109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до

органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, з метою покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Національної поліції, які здійснюють роботу на території району, покращення стану правопорядку, забезпечення особистої безпеки громадян та удосконалення системи профілактики правопорушень головою райдержадміністрації було прийняття відповідне розпорядження від 29 грудня 2015 року №519 ,,Про схвалення проекту районної Програми щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності на 2016-2018 роки” для подальшого її прийняття і затвердження на сесії районної ради.

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 01 грудня 2015 року №535 ,,Про організацію навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких повязана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту в 2016 році”, з 11 по 15 січня 2016 року, 18-22 січня та з            25-27 січня 2016 року були проведені фукціональне навчання у сфері цивільного захисту з відповідною категорією слухачів. 

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня 2015 року №2974/17/2-15 було проінформовано про сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
29 січня 2016 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації, на якій заслухано питання ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання. 

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування


Протягом січня 2016 року в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій  свою кваліфікацію підвищили 3 державних службовців райдержадміністрації.

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у січні 2016 року надійшло                     147 звернень громадян, що на 126 більше ніж у січні 2015 року. З них: 143 - письмових, 4 звернення зареєстровано на особистих прийомах керівництва райдержадміністрації. З числа отриманих звернень 2 колективних. 

Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 137 звернень (у 2015 році таких звернень надійшло 6). В тому числі, на „урядову гарячу лінію” звернулось 132 громадян.

Протягом січня 2016 року до райдержадміністрації надійшло 5 повторних звернень (у січні 2015 року повторні звернення не надходили). Причиною такого збільшення повторних звернень є непогодження заявників з відповідями  або громадяни вважають більш ефективним звернутися до вищих органів виконавчої влади, не очікуючи розгляду попереднього звернення.

Всього до райдержадміністрації звернулося 172 громадян, що на 150 більше відповідного періоду 2015 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 147 питань різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту: 112 – про призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг, 10 - призначення соціальної допомоги. Також громадяни просять допомогти у проведенні ремонтів комунальних доріг (3 звернення) та покращити транспортне сполучення з обласним центром (2 звернення).

Найбільше звернень надійшло  від громадян, які проживають на території Боратинської (8), Заборольської (8), Липинської (9), Лищенської (11), Маяківської (20), Романівської (9) сільських рад та Торчинської селищної ради (11), а також м.Луцька (9). 

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка у січні 2016 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Лаврівській, Несвічівській та Баївській сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян заслухано на засіданні колегії райдержадміністрації 27 січня 2016 року, рішення №1/3 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 05 лютого 2016 року №54 „Про стан розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008, „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” за 2015 рік”.

Інформація про роботу із зверненнями громадян в райдержадміністрації за 2015 рік  оприлюднена  на  офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

Правове забезпечення діяльності

Юридичним сектором райдержадміністрації у січні 2016 року здійснено правову експертизу 20 проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, які вносилися структурними підрозділами райдержадміністрації.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних документів, що надійшли з районного управління юстиції та прокуратури Луцького району.

Протягом звітного місяця було забезпечено представництво в суді по одній справі, однією із сторін у яких є райдержадміністрація.

Робота з документами та організація діловодства

Протягом січня 2016 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу „Аскод” 230 вхідних і 257 вихідних документів.

Оформлено 6 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.

Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям 68 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, з них 47 - з основної діяльності, у тому числі: 5 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації, 1 - на виконання рішення колегії райдержадміністрації.

Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації

У січні 2016 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 164 документи, в тому числі: 12 розпоряджень голови облдержадміністрації, 6 доручень, 4 протоколи нарад у голови облдержадміністрації, 25 депутатських запитів, 2 депутатських звернення, 5 запитів на публічну інформацію. 


Також протягом січня 2016 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 4 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення), 2 доручення першого заступника голови райдержадміністрації. На виконання вищевказаних документів надано відповіді у встановлені терміни.

Питання виконавської дисципліни заслухано на засіданні колегії  райдержадміністрації 27 січня 2016 року, рішення №1/4 та видано відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 05 лютого 2016 року №55 „Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації та її апарату, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади актів Президента України, доручень Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій та реагування на запити й звернення народних депутатів України і депутатів місцевих рад  за 2015 рік”.
Ведення Державного реєстру виборців в районі


Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 2 Закону України „Про Державний реєстр виборців” протягом січня 2016 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 

Відповідно до статті 22 Закону України „Про Державний реєстр виборців” проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами, установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 5 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в частинах третій -одинадцятій та п’ятнадцятій статті 22 Закону України ,,Про Державний реєстр виборців”. На підставі відповідей на них сформовано 7 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 757 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 43 нових записів про виборців, 117 записів відхилено, 60 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 142 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки „вибув” у 395 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 59 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 15 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 11 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи „Державний реєстр виборців”;                16 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 8 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України „Про Державний реєстр виборців”), 3 - про зміни у виборчих адресах при змінах в геонімах/будинках.

Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України „Про забезпечення прав і свобод та правовий режим на тимчасово окупованій території України” підготовлено 3 відповіді на запити Луцького районного сектору управління державної міграційної служби України у Волинській області щодо надання інформації, що міститься у базі даних Державного реєстру виборців про громадян, місце проживання яких відносяться до території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, Донецької або Луганської областей. 

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року №302) „Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі „Державний реєстр виборців”, які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня  2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності

У січні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 19 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації. 

У громадсько-політичній газеті „Слава праці” діє постійна рубрика „Новини з Ковельської, 53”. Журналістами районної газети систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району

До загального фонду місцевих бюджетів району за січень 2016 року надійшло 11369,9 тис. грн., що становить 143,4 відсотка  запланованого, в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 142,0 відсотка, селищні бюджети – 120,3 відсотка, сільські бюджети – 147,1 відсотка. Місцевими бюджетами отримано понад план доходів відповідно до планових призначень 3439,7 тис. грн. 

У звітному періоді на 2036,5 тис. грн. надійшло понад план податку з доходів фізичних осіб, на 37,4 тис. грн. – податку на майно, на 905,7 тис. грн. - єдиного податку, на 417,8 тис. грн. - акцизного податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів.

Відмічається спад надходжень в порівнянні з минулим роком: по єдиному податку з юридичних осіб на 11,7 тис. грн., по адмінштрафах на 31,6 тис. грн., по платі за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на 43 тис. грн.

Видаткова частина зведеного бюджету району по загальному фонду за січень 2016 року виконання до річного призначення з урахуванням внесених змін становить 7,5 відсотка (уточнене призначення на рік 373 905,9 тис. грн., проведено видатки в сумі 28 204,7 тис. грн.) в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 6,9 відсотка, селищні бюджети – 4,8 відсотка, сільські бюджети – 6,5 відсотка.
Сільське господарство

Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації відповідно до покладених завдань та плану роботи проводить аналіз тенденцій і прогнозування процесу розвитку галузей агропромислового виробництва і сільських територій.

Станом на 01 лютого 2016 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 14,9 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 6,8 млн. гривень, що на 0,9 млн. гривень менше до відповідного періоду минулого року.  

Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з державного бюджету за січень 2016 року не утримували. 
Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного виробництва конкурентноспроможної молочної і м’ясної продукції.

За січень 2016 року валове виробництво молока становить 2139,3 тонн молока. Найбільше виробили молока у СГПП ,,Рать” – 491,1 тонн, СГТзОВ ,,Городище” – 302,2 тонн, СГТзОВ ,,Романів” – 398,7 тонни, СГПП ,,Дружба” – 297,5 тонн, СВК ,,Урожай” – 265,9  тонн.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на корову становить 595 кілограм молока, що на 4 кілограми більше до відповідного періоду минулого року.

Вироблене молоко реалізується до 5 переробних підприємств: ПАТ ,,Ковельмолоко”, ТзОВ ,,Радивилів - молоко”, ТОВ ,,Кременецьке молоко”, ПАТ ,,Дубно – молоко”, Філія ,,Молоко” ТОВ ,,ТЕРРА ФУТ”.

За січень 2016 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 52,8 тонн м’яса в живій вазі.  

Станом на 01 лютого 2016 року в районі утримується 10729 голів великої рогатої худоби, в т. ч. 3735 корів. Поголів’я свиней становить 6321 голова.

Агроформування району активно проводять підготовку до весняно-польових робіт. Для успішного проведення всього комплексу робіт господарствам усіх категорій необхідно забезпечити себе міндобривами в кількості 11540 тонн діючої речовини, засобами захисту рослин в межах 75 тонн. Лише на закупівлю міндобрив і засобів захисту рослин для весняної сільськогосподарської кампанії по всіх категоріях господарств необхідно 87,9 млн. грн., в тому числі по сільськогосподарських підприємствах біля 64,1 млн. грн. Всього буде засіяно ярими зерновими по всіх категоріях господарств більше 11,0 тис. га, що дещо більше минулого року, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах – більше 6,0 тис. га. Пріоритетними культурами будуть  ярі зернові, це пшениця, кукурудза на зерно і ячмінь. Буде приділено належну увагу посіву сої (до 3,0 тис. га) та кормових культур для забезпечення високопродуктивного тваринництва необхідною кількістю кормів, зокрема кукурудзи на силос планується посіяти біля 2,0 тис. га. 

Для проведення якісної сівби агроформування району повністю забезпечені високо кондиційним насінням районованих і перспективних сортів зернобобових культур, насіння кукурудзи і цукрових буряків буде придбано  у фірм, що займаються постачанням насіннєвого матеріалу.

Зовнішньоекономічна діяльність району

Господарюючі суб’єкти району за січень-листопад 2015 року експортували товарів на 252,3 млн. дол. США, що на 2,6 відсотка менше, ніж за відповідний період 2014 року. В той же час, імпорт товарів зменшився на 12,3 відсотка до аналогічного періоду 2014 року і становить 187,4 млн. дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 64,9 млн. дол. США.
Висока питома вага району в показниках зовнішньоекономічної діяльності області. Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить 44,4 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 34,3 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району

В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 17,2 млн. дол. США і становить 6,3 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 238,3 дол. США. 30 підприємств отримали інвестиції.

За січень – червень 2015 року у розвиток економіки та соціальну сферу району суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 243,0 млн. грн. капітальних інвестицій, що складає 9,1 відсотка обласного обсягу.

Промисловість

Підприємствами району за 2015 рік реалізували продукції у відпускних цінах на 3,6 млрд. грн., а це майже п'ята частина обласної реалізації. В структурі реалізації понад 95,9 відсотків обсягів припадає на виробництво харчових продуктів, напоїв, меблів та продукції машинобудування.

Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ „Волиньхолдінг”, товариства з обмеженою відповідальністю ,,Модерн-Експо” та „Кромберг енд Шуберт Україна”, яким належить більше 80 відсотків загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 58,3 тис. грн. (в області – 17,7 тис.грн.). За цим показником район посів перше місце в області.

Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за І півріччя 2015 року становив 935,3 млн. грн., що у порівняних цінах на 25 відсотків менше аналогічного періоду минулого року (до відома показники 2014 року більше 2013 року на 17,9 відсотка). 
Юридичні особи реалізували товарів на суму 400,9 млн. грн., що на              27,2 відсотка менше, ніж за січень – червень 2014 року, та становлять                  42,9 відсотка від загальнорайонного показника.
Понад дві третини реалізованих товарів забезпечили 5 підприємств, в їх числі ТзОВ „Епіцентр К”, „ВОР Рітейл”, „Автоконцеп”, ПАТ „Укрнафта” та ПП „Окко – нафтопродукт”.

Сектором економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва райдержадміністрації проводиться моніторинг цін на основні продукти харчування у закладах торгівлі району. В цілому вони відображають цінову ситуацію області.

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.
Рівень заробітної плати та стан погашення заборгованості по її виплаті

Станом на 01 лютого 2016 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 1 млн. 512,8 тис. грн., що на 87,9 тис. грн. більше ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у філії „Луцький райавтодор” ДП „Волинський облавтодор” у сумі 178,4 тис. грн. та ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України у сумі          1 млн. 334,4 тис. грн.

Відносно ДП „Луцький комбінат хлібопродуктів №2” Державного агентства резерву України порушено справа про банкрутство і призначено ліквідатора.

Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня 2016 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 7,9 млн. грн.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 6 прийомних сімей, в яких виховується 36 дітей. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 136,5 тис. грн.

Здійснено виплату допомоги 731 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 1,1 млн. грн.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 22,8 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 01 лютого   2016 року – 29,2 млн. грн., в тому числі за 2015 рік –8,8 млн. грн.
Путівок для оздоровлення ветеранам війни, інвалідам загального захворювання не надавалось. Видано 29 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації. 
Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 2,3 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 01 лютого 2016 року становить          3,6 млн. грн.
Нарахування по компенсації  автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 01 січня 2016 року становить 981,9 тис. грн., заборгованість складає 381,9 тис. грн.
В управління станом на 01 лютого 2016 року надійшло 191 письмове звернення, з них з питань надання матеріальної допомоги – 32 звернення. Проведено 1 засідання комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 28 особам з місцевого бюджету на суму 33,2 тис. грн. та звернення по 4 особам буде розглядатись на наступній комісії.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 1 лютого 2016 року на обліку в управлінні Пенсійного фонду України в Луцькому районі перебуває 13848 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
     
Потреба  на  виплату  пенсій  на  січень  2016  року становить — 20302,46тис.грн., в тому числі на виплату через поштові відділення -   11329,31 тис.грн.,  через  банківські  установи — 8598,62 тис.грн.   

Середній розмір пенсії станом на 01.02.2016 року склав 1403,68 грн., що на 120,15 грн. більше в порівнянні з аналогічним періодом 2015 року.

Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10477 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає  1450,25 грн.

Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1081

- у розмірі прожиткового мінімуму – 552

- вище прожиткового мінімуму -  12279.  

 Працюючих пенсіонерів - 2467 осіб. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1486,62 грн. Працюючих на спецпосадах – 19 пенсіонерів. Їх середній розмір пенсії – 2167,37 грн.

На виконання Закону України ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення”, яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 лютого 2016 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 %  434 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 19 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах.


На виконання положень ЗУ «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за січень 2016 рік оподатковано пенсійні виплати 81 пенсіонеру та стягнуто військовий збір. 


В січні 2016 року  спеціалістами управління призначено 29 нових пенсій, проведено 42 перерахунки, пов'язаний із збільшенням розміру пенсії.

          Протягом січня 2016 року в управлінні проводилась інформаційно - роз’яснювальна робота щодо подальшого реформування пенсійного забезпечення, зокрема, за звітний період фахівцями управління: розміщено  2 публікації у засобах масової інформації (в т.ч. 1- на сайті) та 1- круглий стіл.
Охорона здоров’я

05 січня проведено засідання комісії по розгляду індивідуальної програми реабілітації дітей-інвалідів центральної районної лікарні, яке проводив заступник головного лікаря центральної районної лікарні з питань дитинства та пологової допомоги О.Коменда.


19 січня проведено засідання комісії по оформленню індивідуальних програм реабілітації дітей інвалідів центральної районної лікарні, яке провів заступник головного лікаря центральної районної лікарні з питань дитинства та пологової допомоги О.Коменда.


20 січня проведено засідання клініко-експертної комісії центральної районної лікарні.


23 січня проведено засідання клініко-експертної комісії центральної районної лікарні, яке проводив заступник головного лікаря центральної районної лікарні по медичній частині В.Болжеларський.


27 січня проведено засідання комісії по розбору летальності центральної районної лікарні, яке проводив заступник головного лікаря центральної районної лікарні з питань дитинства та пологової допомоги О.Коменда.

Освіта

Протягом січня переможці ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін взяли участь в ІІІ (обласному) етапі та вибороли 35 призових місць.

Комітетом з конкурсних торгів відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації оголошено торги на закупівлю газу, палива, тепла, електроенергії.

Працівниками відділу підготовлено проекти районних програм: ,,Вчитель”, ,,Молодь Волині”, ,,Обдарованість”, національно-патріотичного виховання, організації харчування, оздоровлення. 

28 січня працівники відділу взяли участь в нараді, організованій Львівським регіональним центром оцінювання якості освіти з питань підготовки до ЗНО-2016.

29 січня в загальноосвітній школі І-ІІІ ступеня села Маяки та Підгайцівському навчально-виховному комплексі проведено вебінар для відповідальних за формування пакетів документів випускників шкіл на ЗНО-2016.

Культура

Закладами культури району в січні місяці було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

14 січня зразковий ансамблю народного танцю „Вертуни” будинку культури села Гірка Полонка, народний аматорський вокальний ансамбль „Світлиця” Народний дім „Просвіта” села Ратнів, народний аматорський ансамбль народної музики „Волинські візерунки” будинку культури села Маяки прийняли участь в обласному святково-обрядовому різдвяному дійстві „Три празники в гості”, яке відбулося в Волинському академічному обласному українському музично-драматичному театрі ім.Т.Г.Шевченка.

16 січня в будинку культури села Липини пройшов районний фестиваль новорічно-різдвяних піснеспівів „Різдвяні святки”.
22 січня народний аматорський камерний хор працівників культури району народного та народний аматорський хор патріотичної пісні „Криниця” клубу села Баїв приймали участь в обласних урочистостях до Дня Соборності України, які відбулися в Волинському академічному обласному українському музично-драматичному театрі ім.Т.Г.Шевченка.
30-31 січня народне вокально-інструментальне тріо „Лелія” районного будинку культури приймало участь в Міжнародному фестивалі східно-слов’янських колядок в м.Тересполі Республіки Польща.

31 січня у Рожищенському районі відбулися благодійні концерти творчих колективів районного будинку культури на підтримку Української Армії „Ми – єдині, Україна в нас одна”.

Бібліотечними установами районної центральної бібліотечної системи протягом січня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування з нагоди новорічних та різдвяних свят.
22 січня до Дня Соборності України в бібліотеках проведено: історичний вісник „Соборність України: історія і сучасність” бібліотека села Коршовець, година цікавих повідомлень „Сторінки історії Соборності України” бібліотека села Садів, історичний урок „Щоб сяяв Соборності стяг” бібліотека села Радомишль, засідання за круглим столом „У єдності сила народу” бібліотека села Лище, історичний вісник „Моя єдина Україна” бібліотека села Липини. В рамках засідань клубу за інтересами „Цікаве дозвілля” районної бібліотеки для дітей організовано паперовий калейдоскоп „Є у мене на руці жваві пальчики-митці” та відбувся показ лялькової вистави „Подорож в країну Казколяндію” гуртка ляльки і книги „Веселка” районної бібліотеки для дітей. В центральній районній бібліотеці проведено віртуальну подорож Україною  „Живий ланцюг єднання”.
24 січня бібліотека села Буяни спільно з школою провела урок-застереження „Голокост: злочин проти людства” до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту. В центральній районній бібліотеці відбулося засідання літературно-мистецької студії „Зорі над Стиром”.

29 січня до Дня пам’яті Героїв Крут в бібліотеках проведено історичні екскурс на тему: „Ніколи Україні не забути тих юних душ нескорений політ”.

Захист прав дітей

З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 113 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. З них – 111 дітей проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства, 1 дитина систематично залишає місце постійного проживання. 

З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, всього у січні службою у справах дітей проведено 3 профілактичні заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання 16 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 1 кримінальної справи.

Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, під час якої обговорювались наступні питання:

· розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,
· розгляд звіту про стан виховання, утримання та розвитку дітей у дитячому будинку сімейного типу,
· про завершення соціального супроводу сім’ї, жителів села Вигуричі у зв’язку із припиненням строку здійснення соціального супроводу, 

· про завершення соціального супроводу сім’ї, жителів с. Маяки у зв’язку із припиненням строку здійснення соціального супроводу. 

Також, було проведено 28 січня 2016 року семінар-нараду на тему: „Соціальний захист дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактика бездоглядності та безпритульності” із секретарями сільських та селищних рад.

Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 22 консультації з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 5 письмових звернень громадян.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 143 дитини, з них:

- 114 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 19 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 8 дітей перебуває в інтернатних закладах;

- 2 дитини перебувають у Волинському обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  22 дітей та 6 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 29 дітей.
Суспільно-політична ситуація

Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у січні 2016 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: завершальних робіт по капітальному ремонту неврологічного відділення та рентгенкабінету, соціально-економічним забезпеченням сімей загинувших військовослужбовців в зоні АТО та учасникам військових дій на сході України, енергозберігаючих технологій та розрахунків за спожиті енергоносії за 2015 рік, організації харчування в загальноосвітніх школах району, формування сільських, селищних бюджетів на 2016 рік, рівню захворюваності серед дітей на ГРВі та введенням карантину у ЗОШ та ін.

04 січня голова райдержадміністрації І.Ярмольський, голова районної ради В.Приходько та заступник голови райдержадміністрації І.Бас здійснили робочу поїздку в центральну районну лікарню.

05 січня голова райдержадміністрації І.Ярмольський та голова районної ради В.Приходько здійснили робочу поїздку у Лищенську сільську раду. Метою візиту стали ремонтні роботи у дитячому садочку села Лище.

05 січня голова райдержадміністрації І.Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько і голова громадської організації ,,ЛРС учасників АТОˮ В.Пудлік вручили новорічні подарунки діткам сімей загинувших військовослужбовців в зоні АТО та учасникам військових дій на сході України, які отримали поранення.

14 січня за ініціативи голови райдержадміністрації І.Ярмольського та голови районної ради В.Приходька відбулась зустріч з директорами загальноосвітніх шкіл району.

21 січня відбулось урочисте відкриття неврологічного відділення районної центральної лікарні, в якому взяли участь голова облдержадміністрації В.Гунчик, начальник управління охорони здоров’я облдержадміністрації І.Ващенюк, голова райдержадміністрації І.Ярмольський, голова районної ради В.Приходько, депутат обласної ради Віталій Заремба, керівник СГПП ,,Ратьˮ В.Шумський, перший заступник голови райдержадміністрації В.Боярчук, заступник голови райдержадміністрації І.Бас, ЗМІ та ін.

21 січня в залі засідань райдержадміністрації відбувся семінар під керівництвом керівника апарату райдержадміністрації Н.Березної з сільськими, селищними головами. Основними питаннями, що розглядались на семінарі були: про стан казначейського обслуговування місцевих бюджетів та особливості формування сільських, селищних бюджетів на 2016 рік.

Завершилися змагання серед колективів фізичної культури сільських і селищних рад за програмою X -тих районних літніх сільських спортивних ігор у 2015 році. За результатами виступів у даних змаганнях третє місце посів колектив фізичної культури смт. Торчин, друге місце зайняв колектив з села Лище та перше загальнокомандне місце виборов колектив фізичної культури села Боратин.

27 січня, перед початком засідання колегії, головою райдержадміністрації І.Ярмольським та головою районної ради В.Приходько було урочисто вручено медаль ,,Захиснику Вітчизниˮ В.Кропиві жителю смт Рокині та Г.Кізіцькому мешканцю села Лаврів.

У загальноосвітніх школах району, розпорядженням голови районної державної адміністрації, оголошено карантин з 30 січня 2016 року на 10 календарних дні.

Голова
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