Звіт

Луцької районної державної адміністрації про роботу 

у червні 2016 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.
У червні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення одного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: „Про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Веселівської сільської ради”.

Протягом місяця підготовлено та проведено 1 планову нараду в голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на якій розглянуто: про стан медичного обслуговування населення району; про стан підготовки до відзначення в районі Дня Конституції України. 

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищних рад підготовлено: інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищних рад та перелік питань, що на них будуть розглядатись у липні; звіт про роботу райдержадміністрації за травень. Проведено ряд заходів щодо організації проведення позачергових виборів Промінського сільського голови. 

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Веселівської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади і місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами
Протягом червня 2016 року сектором по роботі з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 28 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 7 - про надання відпусток та 2 розпорядження голови з основної діяльності.

У зв’язку з набранням чинності з 01 травня 2016 року Закону України від 10 грудня 2015 року №889-VIII „Про державну службу” присвоєно працівникам райдержадміністрації нові категорії та ранги, встановлена вислуга років на державній службі.

Протягом звітного місяця проведено перевірку стану кадрової роботи та  дотримання вимог Закону України ,,Про державну службу” у Веселівській сільській раді та підготовлена довідка.
 
Введено та поновлено облікові дані на державних службовців районної державної адміністрації до локальної системи ,,Картка”.
Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано відповідний відділ про результати роботи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови Волинської обласної державної адміністрації                 від 14 січня 2015 року №9 ,,Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2016 році”, розпорядження голови районної державної адміністрації від 09 лютого 2016 №58 ,,Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2016 році”, відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2016 році військовослужбовцями служби за контрактом, призову добровольців на військову службу по мобілізації у 2016 році (при опублікуванні відповідного Указу Президента України) та з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Відповідно до листа голови облдержадміністрації від 13 листопада  2015 року №7419/44/2-15 було проінформовано щодо спільної роботи з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом та громадською організацією ,,Луцька районна спілка учасників АТО” по переліку умов, за якими звільнені військовослужбовці готові поновити проходження військової служби.

Відповідно до статей 6, 27 Закону України ,,Про місцеві державні адміністрації”, Закону України ,,Про військовий обов’язок і військову службу”, Указів Президента України від 10 грудня 2008 року №1153/2008 ,,Про Положення про проходження громадянами України військової служби у Збройних силах України”, від 29 жовтня 2012 року №618/2012 ,,Про Положення про проходження громадянами України служби у військовому резерві Збройних Сил України”, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 січня 2016 року №9 ,,Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у           2016 році”, рішення колегії районної державної адміністрації від 27 квітня    2016 року №4/3 „ Про стан залучення жителів району на військову службу за контрактом та заходів з призову громадян на строкову військову службу”, з метою забезпечення сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату у виконанні визначених Президентом України – Верховним головнокомандувачем Збройних сил України та Міністром оборони України завдань щодо комплектування Збройних сил України у 2016 році військовослужбовцями служби за контрактом, відбору громадян на службу у військовому резерві головою райдержадміністрації прийняте відповідне розпорядження від 06 травня 2016 року №240 ,,Про стан залучення жителів району на військову службу за контрактом та заходів  з призову громадян на строкову військову службу” в червні проінформовано відповідний відділ облдержадміністрації про хід виконання вищезгаданого розпорядження та заходів до нього.

10 червня 2016 року під головуванням голови райдержадміністрації І.Ярмольського, проведено засідання районної комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Листом заступника голови райдержадміністрації І.Бас від 10 червня  2016 року №1357/17/2-16 проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації про формування цивільного захисту району.

На виконання розбору проведення багатоступеневого командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луцького району, райдержадміністрацією надіслано лист від 14 червня 2016 року №1378/17/2-16 та план усунення недоліків, виявлених під час проведення командно-штабного навчання з посадовими особами органів управління цивільного захисту Луцького району в період 30-31 травня 2016 року.

Листом першого заступника голови райдержадміністрації від 15 червня 2016 року №1404/17/2-16 проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації щодо роботи посадових осіб інвентаризаційної комісії.

Протягом червня 2016 року було підготовлено матеріали і взято участь у – 4 засіданнях Ради оборони області під головуванням голови облдержадміністрації.

Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються голові райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

30 червня 2016 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас було проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому районному відділенні поліції Луцького відділу поліції головного управління Національної поліції у Волинській області  та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   

Протягом травня, мною опрацьовано і завізовано 72 розпоряджень виданих головою райдержадміністрації, з них 36 – з основної діяльності.

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
 Протягом червня 2016 року в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій свою кваліфікацію підвищили 15 державних службовців райдержадміністрації та 73 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у червні 2016 року надійшло                     30 звернень громадян, що на 29 менше ніж у червні 2015 року. З них: 25 - письмових, 5 звернень зареєстровано на особистих прийомах керівництва  райдержадміністрації. З числа отриманих звернень 2 колективних. 
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 14 звернень (у червні 2015 року таких звернень надійшло 26). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось 18 громадян. 

Протягом червня 2016 року до райдержадміністрації надійшло                          3 повторних  звернення  (у червні 2015 року  також надійшло 3 повторних звернення). 
Всього до райдержадміністрації у червні 2016 року звернулося   34 громадян. У своїх зверненнях громадянами порушено 31 питання різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту (15 – про призначення субсидії на оплату житлово-комунальних послуг та виплати соціальних допомог). Також громадяни просять допомогти  вирішити питання оформлення документів на земельні ділянки, вирішити спірні питання землекористування (7), покращити транспортне сполучення (2).

Найбільше звернень надійшло від жителів Торчинської селищної  ради (9).

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у червні 2016 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Боратинській, Гіркополонківській та Ратнівській сільських радах. 

 Відповідно до плану роботи райдержадміністрації у червні 2016 року вивчено стан роботи із розгляду звернень громадян у Веселівській сільській раді. За результатами перевірки сільському голові направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.
Усі пропозиції, заяви і скарги громадян, які надійшли до райдержадміністрації, розглянуто, вивчено та про результати  проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 
Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. Питання стану роботи із зверненнями громадян у червні 2016 року заслухано на нараді при керівникові апарату райдержадміністрації.

Правове забезпечення діяльності
Юридичним сектором райдержадміністрації у червні 2016 року здійснено правову експертизу 36 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань, розглянуто окремі звернення громадян, надано юридичні консультації спеціалістам структурних підрозділів.

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству декількох проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Здійснено перевірку рішень виконавчого комітету Веселівської сільської ради щодо дотримання законодавства при виданні розпоряджень та прийнятті рішень з питань делегованих повноважень.

Протягом звітного місяця було забезпечено представництво в суді по одній справі, де райдержадміністрація виступала як орган опіки та піклування.

Робота з документами та організація діловодства
Протягом червня 2016 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»   291 вхідний і 251 вихідний  документ.

Оформлено 4 протоколи  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  72  розпорядження, виданих головою райдержадміністрації, з них 36 - з основної діяльності, у тому числі: 3 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  3 -  на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У  червні 2016 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 183 документи, в тому числі: 9 розпоряджень голови облдержадміністрації, 5 доручень, 1 протокол наради у голови облдержадміністрації, 1 депутатський запит. 


Протягом червня 2016 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 2 протоколи нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення), 2 доручення голови та 1 доручення першого заступника голови райдержадміністрації. 
На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені   терміни. 
Також у червні до райдержадміністрації надійшло 12 запитів на публічну інформацію, на які надано відповіді  у встановлений законодавством термін.

У червні 2016 року працівниками відділу документообігу, контролю та  по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перевірено стан ведення діловодства та роботи з контрольними документами у виконавчому комітеті Веселівської сільської ради. 
Ведення Державного реєстру виборців в районі
Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 2 Закону України „Про Державний реєстр виборців” протягом червня 2016 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статей 30, 32 Закону України ,,Про місцеві вибори”,              статті 22, частини 3 статті 27, частини 1 статті 28 Закону України ,,Про Державний реєстр виборців” та з метою складання попередніх та уточнених списків виборців проводилось відповідне періодичне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами, установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 9 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України ,,Про Державний реєстр виборців”. На підставі відповідей на них сформовано 10 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 3140 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 68 нових записів про виборців, 45 записів відхилено, 70 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 905 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки „вибув” у 2052 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 89 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 24 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 11 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи „Державний реєстр виборців”;                23 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 19  - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України „Про Державний реєстр виборців”); 2 - про зміни у виборчих адресах при змінах в геонімах/будинках, 1 - про зміну в місці народження, в зв’язку зі змінами в адміністративно-територіальному устрої України; 1 - про зміну у виборчих адресах, в зв’язку зі   змінами в адміністративно-територіальному устрої України, 1 - про знищення запису Державного реєстру виборців у зв’язку з виявленням випадків кратного включення виборця до Державного реєстру виборців. 

Здійснено в межах повноважень відділу основні організаційні заходи календарного плану з підготовки та проведення позачергових виборів Промінського сільського голови Луцького району Волинської області 26 червня 2016 року. Своєчасно передано один примірник попереднього і уточненого списку виборців на звичайній виборчій дільниці та іменні запрошення виборцям відповідним дільничним виборчим комісіям.

Відповідно до пункту 5 частини 1 статті 10, статей 19, 20 Закону України „Про Державний реєстр виборців” протягом червня 2016 року у відділ ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації звернувся один виборець із заявою щодо зміни ідентифікаційних персональних даних. 

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації виконано одну постанову Центральної виборчої комісії щодо знищення 1 зайвого запису Державного реєстру виборців у зв’язку з виявленням випадків кратного включення виборця до Державного реєстру виборців.

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року № 572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року № 302)  „Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі „Державний реєстр виборців”, які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.
Інформаційне забезпечення діяльності
У червні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апрату райдержадміністрації підготовлено 18 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася на веб-сайті райдержадміністрації. 

У громадсько-політичній газеті „Слава праці” діє постійна рубрика „Новини з Ковельської, 53”. Журналістами районної газети висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
До загального фонду зведеного бюджету Луцького району за перше півріччя 2016 року надійшло 93679,9 тис. грн. податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що на 37124,6 тис. гривень, або на 65,6 відсотка більше, ніж за відповідний період минулого року. До районного бюджету отримано 60598,8 тис. грн., податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що на 23851,1 тис. гривень, або на 64,9 відсотка більше, ніж за відповідний період минулого року, до сільських бюджетів надійшло 31296,7 тис. грн., до селищних – 1784,3 тис. гривень. 

Зокрема, до зведеного бюджету району, в порівнянні до минулого року, збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб на 22148,2 тис. грн., або 60,7 відсотка; рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів на 48,1 тис. грн., або на 56,5 відсотка; рентної плати за користування надрами на 30,0 тис. грн., або в 45,1 разів більше; земельного податку на 600,1 тис. грн., або на 38,5 відсотка; орендної плати за землю на 1651,8 тис. грн., або на 47,4 відсотка; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 284,7 тис.грн., або в 2,0 разів більше; єдиного податку на 3984,0 тис. грн., або на 75,9 відсотка (в тому числі єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків на 843,6 тис. грн., або на 90,3 відсотка). 

Плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів отримано 2208,4 тис. грн., що на 1952,2 тис. грн. більше планових призначень, адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань надійшло 31,0 тис. грн., адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень надійшло 167,1 тис. грн., плати за надання інших адміністративних послуг – 16,7 тис. грн., адміністративних штрафів та штрафних санкції за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 34,6 тис. грн., плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг, пов'язаних з такою державною реєстрацією – 7,4 тис. гривень.
Зменшення надходжень відмічається по податку на прибуток підприємств комунальної власності на 8,7 тис. грн. або на 25,4 відсотка, в тому числі зменшення надходжень по Княгининівській сільській раді на 6,4 тис. грн. (сплачено станом на 01.07.2016 р. 2,7 тис. грн.), по Заборольській сільській раді - на 7,9 тис. грн. (сплачено станом на 01.07.2016 7,1 тис. гривень). Адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло 7,0 тис. грн., що на 26,4 тис. грн. менше надходжень аналогічного періоду минулого року. Отримано менше на 30,6 тис. грн. плати за оренду цілісних майнових комплексів та на 150,6 тис. грн. державного мита. 

Видаткова частина зведеного бюджету району по загальному фонду за січень-червень 2016 року виконання до річного призначення з урахуванням внесених змін становить 46 відсотка (уточнене призначення на рік 452381,2 тис. грн., проведено видатки в сумі 208205,6 тис. грн.) в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 47,1 відсотка, селищні бюджети – 39 відсотків, сільські бюджети – 41,1 відсотка.
Сільське господарство
За червень 2016 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 29,3 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – на суму 8,8 млн. гривень. Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з обласного бюджету за червень 2016 року не отримували. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження  наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного  виробництва конкурентноспроможної молочної  і м’ясної продукції.


Станом на 01.07.2016 в районі утримується 10838 голів великої рогатої  худоби, в тому числі 3771 корова. Поголів’я свиней становить 7198 голів.    
За червень 2016 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2270,5 тонни.  Найбільше виробили молока у СГПП ,,Рать” – 443,0 тонни, СГТзОВ ,,Романів” – 438,8 тонн, СГПП ,,Дружба” – 338,4 тонн, СВК ,,Урожай” – 303,8 тонн, СГТзОВ ,,Городище” – 298,8 тонн.

Значно  зросла  в  районі  продуктивність  дійного  стада,  середній  надій  на корову за червень становить 609 кілограм молока. 

Вироблене молоко реалізується до 5 переробних підприємств: ПРАТ ,,Галичина”, ТзОВ ,,Радивилівмолоко”, ТДВ ,,Кременецьке молоко”, ПАТ ,,Дубно – молоко”,  ТОВ ,,ТЕРРА ФУД”.   

За червень 2016 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 167,8 тонн м’яса в живій вазі. 


Триває заготівля кормів на зимівлю 2016-2017 років. Для потреб тваринництва сільськогосподарськими підприємствами району заготовлено 5,0  тис. тонн сіна, 14,0 тис. тонн сінажу.

Станом на 1 липня 2016 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.   


Станом на 01.07.2016 року зернових та зернобобових культур (з кукурудзою) посіяно по всіх категоріях господарств 29,8 тис. га, що більше  минулорічного показника, з них ярих зернових посіяно 9,8 тис. га, в тому числі яра пшениця 1,4 тис. га, ячмінь 3,9 тис. га, овес 0,9 тис. гектарів. Посів цукрових буряків проведено на площі 3,0 тис. га по всіх категоріях господарств, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 1,5 тис. гектарів. 


Завершено також посів кукурудзи на зерно на площі 3167 га, що на 160 га менше показника 2015 року. Сільськогосподарські підприємства посіяли пізні ярі культури, зокрема, це соя - 5170 га, гречка - 541 га, гірчиця - 40 га.


Площа до збирання ранніх зернових і зернобобових культур по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2016 року становить 26,7 тис. га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа зернових та зернобобових складає 13,8 тис. га, що дещо більша минулорічного показника. Основна культура в районі це озима та яра пшениця, яка займає площі 20,3 тис. га, а по сільгосппідприємствах 11,2 тис. га, що складає відповідно 68 відсотків від всіх зернових та зернобобових культур.


На період жнив на полях району буде працювати понад 270 зернозбиральних комбайнів, в тому числі 83 високопродуктивні комбайни іноземного виробництва.

За червень 2016 року сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами використано понад 200 тонн дизельного палива і 30 тонн автобензину.

Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень-квітень 2016 року експортували товарів на 92,3 млн. дол. США, що на 1,0 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2015 року. В той же час, імпорт товарів залишився майже на рівні 2015 року і становить 76,4 млн. дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі – -16,0 млн. дол. США.
Висока питома вага району в показниках зовнішньоекономічної діяльності області. Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить 51,1 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 25,0 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 15,0 млн. дол. США, показник якого протягом останнього року зменшився на 12,8 відсотка або на 2,2 млн. дол. США, і становить 6,1 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 6,0 дол. США. Основними причинами є: скорочення надходжень інвестицій на підприємства району, їх заборгованість за кредитами (в тому числі і торговими), позиками та іншими зобов’язаннями перед прямими інвесторами, девальвацією гривні, а також значним коливанням валютного курсу.

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.

З метою реалізації інвестиційних проектів, в районі відведено 3 земельні ділянки з погодженими проектами на території Гіркополонківської сільської ради та Рокинівської селищної ради.

Проведено 3 аукціони (земельні торги) продано (8 лотів) на право оренди земельних ділянок площею 168 га, що розташовані на території Буянівської, Лищенської сільських та Рокинівської селищної ради.  

З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищних рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 липня 2016 року налічується 2 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт) та Лаврівської (господарський двір) сільських радах.
У розвиток економіки та соціальної сферу району за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 160,4 млн. грн. капітальних інвестицій, що становить 11,5 відсотка загальнообласного обсягу. У розрахунку на одного жителя цей показник складає 2531,3 грн. (по області – 1344,3 грн.), за цим показником район займає друге місце в області після м. Нововолинська. Вагомим джерелом інвестування, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій – понад 55 відсотків загального обсягу капіталовкладень.
Серед найбільших прогнозованих інвестиційних проектів: у промисловості – розширення виробництва пластмасових виробів ПП Тигрес та ТзОВ „Кромберг енд Шуберт Україна”; у сільському господарстві – реалізація інвестиційних проектів, зокрема розширення потужностей і будівництво ІІ черги овочесховища та заводу по виробництву картопляних пластівців, потужністю 400 кг/ год. СГТзОВ „РОДЮЧІСТЬ-АГРО”; у сфері туризму – в рамках єврорегіону „Буг” між Польщею, Білоруссю та Україною, розробка проекту міжнародного комплексного туристичного маршруту „Дружнє прикордоння”, що дасть змогу забезпечити роботою близько 100 осіб, хто займається „зеленим туризмом”, створення сучасного рекреаційно-спортивного комплексу міжнародного класу на базі водного об’єкту в селі Несвіч, що дасть змогу створити близько 30 робочих місць.
Реалізація таких проектів проводитиметься у рамках регіональної стратегії розвитку області у період до 2020 року відповідно до Плану реалізації на період 2015-2017 роки.

В рамках Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ на 2015-2016 роки” продовжується реалізація проектів у сфері енергоефективності та енергозаощадності, а саме: роботи по заміні вікон і дверей на металопластикові в ДНЗ села Чаруків, утепленню фасаду в ЗОШ І-ІІІ ст. село Боратин та роботи по встановленню вуличного освітлення в Баківцівській та Смолигівській сільських радах загальною кошторисною вартістю понад 1,1 млн. гривень.  
Відповідно до рішення районної ради від 22.04.2016 №8/12 „Про підготовку проектів для участі у Програмі транскордонного співробітництва Україна – Білорусь,  Польща –  Білорусь  – Україна  2014-2020 та інших програмах ЄС” затверджено перелік пріоритетних проектів для участі у цих конкурсах та закріплено відповідальних посадових осіб за їх підготовку. 

Основна увага приділятиметься інфраструктурним проектам а також тим, що реалізовуватимуться у галузі медицини, культури і туризму та тим, що дадуть змогу запровадити систему сталого розвитку бізнес-осередку, створення сприятливого інвестиційного клімату. 

Зокрема: створення Екотехнопарку на території земель аеропорту (ВАТ „Луцьке авіапідприємство”) в селі Крупа, облаштування футбольного поля в рамках програми „Євростадіон” в селі Лище, облаштування зони культури і відпочинку біля будинків культури села Сарнівка (Україна) і села Залуззя (Білорусь), Облаштування спортивних комплексів в селі Смолигів (Україна) і місті Жабинка (Білорусь), створення Центрів по залученню інвестицій в район, розвитку і підтримки фермерів, сімейних сільськогосподарських господарств району та підприємства знешкодження комунальних відходів.

З метою підтримки місцевих ініціатив щодо вирішення проблемних питань соціально-економічного та екологічного характеру, створення сприятливих умов для сталого розвитку територіальних громад сіл, селищ району, рішенням сесії районної ради від 06.04.2016 №7/44 „Про районний конкурс проектів розвитку місцевих ініціатив територіальних громад”. 
На участь в районному конкурсі 19 сільських рад подали заявки з можливістю реалізації проектів та програм розвитку своїх ініціатив. Переможцями конкурсу визнано 13 сільських рад на спів фінансування проектів яких з районного бюджету виділено кошти загальною сумою понад 850,0 тис. гривень.

У рамках транскордонного співробітництва єврорегіон „БУГ”, задля представлення інтересів обох сторін шляхом обміну світовим досвідом кращої практики та навчанням ведення бізнесу у сфері економіки, торгівлі, культури, науки і техніки, в районі діє Угода між Луцьким районом Волинської області (Україна) та містом Тересполь Бяльського повіту Люблінського воєводства (Республіка Польща) про економічну, торгівельну, науково-технічну та культурну співпрацю.  
Промисловість
Підприємствами району за січень-травень 2016 року реалізували продукції у відпускних цінах на 1,6 млрд. грн., що майже на 16 відсотків більше ніж в аналогічному періоді 2015 року і становить 19,7 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ „Волиньхолдинг”, товариства з обмеженою відповідальністю „Модерн-Експо” та „Кромберг енд Шуберт Україна”, яким належить більше 80 відсотків загально районного обсягу.

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 25479 грн. (в області – 7844 грн.). За цим показником район посів перше місце в області.

Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за січень-березень 2016 року становив 192,1 млн. грн., що у порівняних цінах на 13 відсотків менше, ніж за відповідний період 2015 року. Обсяг товарообороту на душу населення складає 3010,7 гривень.

Питома вага продажу товарів, що вироблені на території України у загальному продажу товарів складає 57 відсотків.

Індекс роздрібних цін на товари за І квартал 2016 року по відношенню до аналогічного періоду 2015 року становить 109,6 відсотка.

Підприємництво
Протягом січня-червня 2016 року зареєстровано 82 юридичних та           118 фізичних осіб.  
Станом на 01 липня 2016 року в районі загальна чисельність юридичних осіб становить 1439 одиниць.
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі „Новий ринок”, що знаходиться на території Боратинської сільської ради.

З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, відбулося 8 навчальних семінарів по підведенню підсумків в рамках проекту „Зимова агрошкола VІІІ сезон 2015-2016 роки”, в якому взяли участь близько 140 осіб.
З початку року лише 1 особі (учаснику АТО) надано одноразову виплату для започаткування власної справи. На сьогодні ще 1 учасник АТО пройшов курси цільового призначення „підприємець-початківець” та чекає на виплату такої одноразової допомоги.
Станом на 01 липня 2016 року використано коштів Фонду на виплату допомоги по безробіттю одноразово в сумі 19 243,07 гривень.
Рівень заробітної плати та стан погашення 
заборгованості по її виплаті
Станом на 1 липня 2016 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 1724,9 тис. грн., що на 55,1 тис. грн. більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у філії „Луцький райавтодор”  ДП „Волинський облавтодор” у сумі 178,6 тис. грн. та у ДП „Луцький комбінат хлібопродуктів №2” Державного агентства резерву України в сумі 1546,3 тис. гривень. Відносно ДП „Луцький комбінат хлібопродуктів №2” Державного агентства резерву України провадження у справі про банкрутство зупинене, оскільки матеріали справи скеровані до Вищого господарського суду України.  

Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-червня 2016 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 53,4 млн. гривень.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 35 дітей. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 798,3 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 743 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму  7,9 млн. гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 89,9 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 липня 2016 року – 79,2 млн. грн., за  2015 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 2 ветеранам війни, 4 інвалідам загального захворювання, 1 інваліду з дитинства, 2 інвалідам війни та 
3 учасникам бойових дій (АТО). Видано 167 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 12,4 млн. грн., заборгованість перед надавачами послуг на 1 червня 2016 року становить          11,5 млн. грн., за  2015 рік заборгованість відсутня.

Нарахування по компенсації  автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 1 липня 2016 року становить 170,2 тис. грн., заборгованість за 2015 рік – 381,9 тис. гривень.

В управління станом на 1 липня 2016 року надійшло 1086 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 430 звернення. Проведено 11 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 302 особам з місцевого бюджету на суму 497,3 тис. грн., 4 особам з державного бюджету на суму           2,2 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 1 липня 2016 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області в Луцькому районі перебуває 13725 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба  на  виплату  пенсій  на червень 2016  року становить – 19913,02 тис. грн., в тому числі на виплату через поштові відділення – 11075,80  тис. грн.,  через  банківські  установи – 8882,67 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.07.2016 року склав 1449,70 грн., що на 155,35 грн. більше в порівнянні з аналогічним періодом 2015 року.

Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10413 пенсіонери. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1494,38 гривень.

Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1195

- у розмірі прожиткового мінімуму – 583

- вище прожиткового мінімуму – 11947.  

Працюючих пенсіонерів – 2508 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1507,12 грн. Працюючих на спецпосадах – 17 пенсіонерів. Їх середній розмір пенсії – 1842,94 гривень.
На виконання Закону України ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення”, яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 липня 2016 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 379 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 17 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах.


На виконання положень Закону України „Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні” та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за червень 2016 року оподатковано пенсійні виплати 84 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 


В червні 2016 року спеціалістами управління призначено 52 нових пенсій, проведено 85 перерахунків, пов'язаних із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я

1 червня відбувся круглий стіл в райдержадміністрації по профілактиці насильства та грубе поводження з дітьми, в якому взяв участь головний лікар Коновал С.М.


1 червня проходила селекторна нарада в управлінні охорони здоров’я, в якій взяв участь головний лікар Коновал С.М.


2 червня відбувся семінар лікарів хірургів, в якому взяв участь завідувач хірургічним відділенням Лазько В.М.


8 червня проходив семінар лікарів-психіатрів, в якому взяв участь районний лікар-психіатр Карабан В.Л.


11 червня відбувся науково-практичний семінар педіатрів, в якому взяв участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги  Коменда О.І.

Освіта
06 - 08 червня проходила Державна підсумкова атестація випускників 9-х класів загальноосвітніх шкіл району.

06 – 07 червня відбувся виїзд-семінар вчителів фізичної культури в Карпатах.

26 червня проходили змагання з паркового волейболу та міні-футболу (село Лище).

08 – 28 червня оздоровлено 130 дітей пільгових категорій в позаміському таборі „Сонячний” (село Гаразджа).

Крім того протягом червня 2016 року працівниками відділу та районного методичного кабінету було здійснено контроль за проведення державної підсумкової атестації з виїздом в загальноосвітні школи району.
Повністю виконано план роботи відділу. Нараховано та вчасно виплачено заробітну плату працівникам закладів освіти.
Всі розпорядчі документи керівних органів виконані вчасно та в повному обсязі.
Культура
Закладами культури району в червні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

12 червня пройшов творчий звіт аматорських колективів та окремих виконавців клубу села Баїв, присвячений 25-й річниці Незалежності України.

16 червня методист РОМЦ сектору культури РДА Галина Конах та зразковий аматорський хореографічний колектив „Вертуни” БК села Гірка Полонка приймали участь у святкових дійствах з нагоди відкриття чемпіонату з легкої атлетики на стадіоні „Авангард” міста Луцька.

19 червня в будинку культури села Гірка Полонка відбувся святковий концерт з нагоди 5-річчя створення зразкового хореографічного колективу „Вертуни”.

20 червня – свято села Городище-2.

24 червня зразкова вокальна студія „Зернятко” та заслужена артистка України А.Опейда приймали участь в обласному концерті до Дня Конституції України (Театральний майдан міста Луцька).

25 червня в Палаці культури міста Луцька пройшов творчий звіт аматорських колективів та окремих виконавців району, присвячений 25-й річниці Незалежності України. В арт-галереї „Луцьк” було представлено виставку майстрів декоративно-прикладного мистецтва майстрів Луцького району.

В клубних закладах району протягом місяця відбулися наступні заходи: до Міжнародного дня захисту дітей дитячі ранки „Мрії збуваються” (01.06., районний будинок культури), „Скільки сонця, скільки світла, нам дарує красне літо” (01.06., БК села Маяки), „Хай буде дитинство щасливим” (01.06., НД „Просвіта” села Ратнів), „Діти – наше майбутнє” (01.06., БК села Шепель), „Усе найкраще дітям” (01.06., БК села Боголюби), „Діти – надія України” (01.06., БК села Гірка Полонка), „Як весело в краю дитинства жити” (01.06., БК села Сарнівка), „Світить сонечко для всіх” (01.06., клуб села Сирники), „Чудова пора дитинства” (01.06., клуб села Озеряни), конкурси дитячих малюнків  „Діти  –  надія  України”  (01.06., БК села Піддубці), „Хай завжди буде сонце” (01.06., БК села Садів), „Я малюю мир” (01.06., БК села Забороль), лекцію „Як безпечно провести літні канікули” (12.06., клуб села Озеряни), мітинг та покладання квітів до Дня Скорботи до пам’ятника „Скорботна мати” (22.06., БК села Хорохорин), урочисті зібрання та святкові концерти до Дня Конституції України „Конституція – основний Закон України” (26.06., БК села Баківці), „Ми віримо в майбутнє України” (26.06., БК села Маяки), розважальні вечори до Дня Молоді „Ми – майбутнє України” (26.06., БК села Лаврів), „Прекрасний молоді час” (26.06., БК села Несвіч), „Тільки молодість може все” (26.06., БК села Підгайці), „Майбутнє належить молодим” (26.06., клуб села Крупа).
В Торчинському народному історичному музеї імені Г.О.Гуртового протягом червня проведено:

- екскурсії для учнів загальноосвітніх шкіл району;

- 17 червня – тематичний захід до 125-річчя від дня народження Євгена Коновальця;

- 22 червня – тематична екскурсія до 75-ї річниці початку німецько-радянської війни.

Бібліотечними установами Луцької районної ЦБС протягом червня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
1 червня до Міжнародного дня захисту дітей бібліотеками району організовано: конкурси малюнків на асфальті „Світ очима дітей” бібліотека смт Рокині, „Веселковий світ дитинства” бібліотека села Городище-2, „Любіть всім серцем Україну” бібліотека села Боратин, „Дитячі мрії” бібліотека села Боголюби, „Ми діти твої, Україно!” бібліотека села Городище Баївської сільської ради, „Моя улюблена казка” бібліотека села Піддубці, інтелектуально-розважальні ігри „Дітям – радість, дітям – сонце, дітям – мир і доброта” районна бібліотека для дітей, літературно-музична година „Ми діти твої, Україно!” бібліотека села Забороль, літературний аншлаг „Всі ми родом із дитинства” бібліотека для дітей смт Торчин, правознавча година „Знаємо та реалізуємо свої права” бібліотека села Веселе. 

3 червня в бібліотеці села Радомишль відбувся парад літературних героїв „Мій улюблений казковий герой”.

4 червня бібліотека села Шепель провела правознавчу вікторину „Я і мої права”.

7 червня в бібліотеці села Піддубці відбувся день інформації „Твори письменників рідного краю”, бібліотека села Промінь провела фестиваль лікарських рослин „Зелений калейдоскоп”.
8 червня гра-подорож „Казкове асорті” проведено в бібліотеці села  Боратин.

9 червня бібліотека села Городище організувала літературні посиденьки „Ми читаємо завзято, а читання нам – свято”, в бібліотеці села Воротнів  відбувся історико-краєзнавчий круїз „Вінок калиновий сплітаю із звичаїв рідного краю”, в бібліотеці села Коршів проведено літературну карусель „Казки гуляють по світу”.

10 червня в бібліотеці смт Рокині організовано літературну вікторину „Знайди героя казки”, бібліотека села Боголюби провела гру-подорож „У країні книги”.

11 червня в бібліотеці села Милуші відбувся літературний конкурс  „Відгадай казку”.

12 червня бібліотека села Лище провела годину творчості „Моя родина – моїми очима”, в бібліотеці села Буяни відбулася краєзнавча мандрівка „Місцями рідного села”, бібліотека села Радомишль організувала бібліо-пікнік „Веселися, грай і книги читай”, в бібліотеці села Городище Баївської сільської ради проведено краєзнавчу годину „Народна іграшка – душа народу”, в бібліотеці села Забороль відбувся диспут „Чи бувають права без обов’язків”. 

15 червня бібліотека села Боратин провела історичну годину „Берестечко: наша пам'ять, наша слава” (до 365-ї річниці від часу Берестецької битви), бібліотека села Городище організувала літературну мандрівку „Я з дитинства з книгою дружу”.

16 червня бібліотека для дітей смт Торчин провела годину екології „Природа – наша мати, треба її оберігати”, в бібліотеці села Коршовець відбулася літературно-казкова забава „Хочу азбуку вивчати”, бібліотека села Промінь провела етнографічну годину „Ой, земле, радістю умийся – прийшла до нас зелена Трійця”.

17 червня в бібліотеці села Новокотів відбулася гра-конкурс „Щасливий випадок”, бібліотека села Боголюби провела поетично-краєзнавчу мандрівку „Волинські письменники – дітям”.

18 червня бібліотека села Милуші організувала конкурс малюнків „Я малюю Україну”.

19 червня в бібліотеці села Радомишль відбувся показ лялькової вистави за мотивами української народної казки „Лисичка-сестиричка і вовчик-панібратик” гуртка ляльки і книги  „Світлячок”.

22 червня в бібліотеці села Забороль проведено годину пам’яті „Війна відгриміла та пам'ять жива” (до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв в Україні).

23 червня в бібліотеці села Воротнів відбувся літературний сундучок „Літнє сонце на книжковій сторінці”.

24 червня бібліотека села Городище провела історичну годину „Живи і міцній, наша юна державо!” (до Дня Конституції України), в бібліотеці села Лаврів відбулася правова вікторина „Наші права – щасливе дитинство”.

25 червня в бібліотеці села Маяки відбулася година поезії „Краса довкілля і поетична слово”, народознавча гра „Бабусина скриня” проведена в бібліотеці села Коршовець, година поезії „Лісовою стежкою у чудовий світ природи” відбулася в бібліотеці села Милуші.

25 червня центральна районна бібліотека провела презентацію книжкової виставки на творчому звіті аматорських колективів та окремих виконавців  Луцького району „З любові починається країна, із пісні починається мій рід”, присвячений 25-ій річниці Незалежності України. 

26 червня екологічно-краєзнавча вікторина  „Що я знаю про своє село?” організована в бібліотеці села Радомишль, урок державності „Правовий оберіг держави” (до Дня Конституції України) проведений бібліотекою села Баківці, конкурс малюнків „Сонце, літо, я” відбувся в бібліотеці села Боратин.

27 червня до Дня Конституції України бібліотекою села Коршів проведено історичний екскурс „Жити за державними законами”.

28 червня до Дня Конституції України в бібліотеках організовано: перегляд літератури „Конституція України – символ демократичної держави” – бібліотека села Забороль, інформаційна година „Права свої знай, обов’язки не забувай” – бібліотека села Коршовець, година запитань і відповідей „Як ми знаємо основний закон України” – бібліотека села Радомишль. 

30 червня в бібліотеці села Баківці відбулися голосні читання „Ми читаємо і відпочиваємо”.

Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 102 дитини, що опинились в складних життєвих обставинах. З них – 101 дитина проживає у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства. 

З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, всього у червні службою у справах дітей проведено 4 профілактичні заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання в 16 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 2 кримінальних справ. Підготовлено 9 проектів розпоряджень, щодо захисту житлових прав дітей.
Відбулось засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (30 червня 2016 року), під час якої обговорювались наступні питання:

· розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

· розгляд звіту про стан виховання, утримання та розвитку дітей у прийомних  сім’ях;

· розгляд питання щодо придбання соціального житла в районі для особи з числа дітей, позбавлених батьківского піклування, та дитини, позбавленої батьківського піклування.

Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 9 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 18 письмових звернень громадян.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 137 дітей, з них:

- 111 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 19 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 4 дітей перебуває в інтернатних закладах;

- 1 дитина перебуває у притулку в місті Рожище.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  19 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 26 дітей. 

Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у червні 2016 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: організації та відзначення 20-ї річниці Дня Конституції України, 25-ї річниці незалежності України, допомозі військовослужбовцям, проведенню ремонтів у закладах освіти та підготовки до нового навчального року.
За організації відділу або при безпосередній його участі у червні були проведені:

07 червня відбулось засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 20-ї річниці Конституції України, 25-ї річниці незалежності України та 50-річчя створення Луцького району під керівництвом заступника голови райдержадміністрації Інни Бас.

8 червня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту Олександр Томаченко здійснили робочу поїздку по закладах освіти району.

10 червня перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук спільно із військовослужбовцями, які служили в зоні АТО, передали запчастини до військових автомобілів, орієнтовна вартість яких складає 10 000 гривень.

14 червня відбулось закриття табірної зміни 2016 року у Маяківському навчально-виховному комплексі ,,загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів - лінгвістичний ліцейˮ обласного підпорядкування Волинської обласної ради в якій взяла участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас.

15 червня на території Луцького та Горохівського районів під керівництвом голови обласної державної адміністрації Володимира Гунчика відбулась виїзна нарада за участю тимчасово виконуючий обов’язки начальника головного управління Національної поліції у Волинській області Петро Шпига, директор департаменту інфраструктури та туризму обласної державної адміністрації Іван Мирка, начальник служби  автомобільних доріг в області Анатолій Посполітак, голова Луцької районної державної адміністрації Ігор Ярмольський та ін.

15 та 16 червня відбувались урочисті заходи з нагоди Дня медичного працівника. Голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна відвідали комунальний заклад „Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги”, центральну районну лікарню і Торчинську районну лікарню та привітали працівників закладів охорони здоров’я з професійним святом.

21 червня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський вручив державні нагороди – посвідчення та нагрудні знаки „Мати – героїня”.

22 червня вшанувати пам’ять жертв війни та покласти квіти до пам’ятника Невідомому солдату в районі Вересневого прийшли голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна і керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, окремих територіальних органів міністерств, районних установ, представники ЗМІ.
23 червня – День пам'яті десятків тисяч жертв більшовицьких розстрілів 1941 року. Заступник голови райдержадміністрації Інна Бас та керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна поклали квіти до стіни скорботи в дворі колишньої Луцької тюрми.

23 червня у сесійному залі районної ради працівники апарату районної державної адміністрації, її структурних підрозділів та районних служб взяли участь в урочистому заході з нагоди професійного свята - Дня державної служби.

23 червня традиційно напередодні жнив, аграрії проводять „Дні поля”. Участь у заході взяли директор департаменту агропромислового розвитку Юрій Горбенко, начальник головного управління статистики Вадим Науменко, голова Луцької райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова Луцької районної ради Валентин Приходько та інші.
25 червня на сцені Палацу культури міста Луцька розмаїття народних талантів демонстрували митці району у творчому звіті „З любові починається країна, із пісні починається мій рід”, присвяченого 25-й річниці Незалежності України.

30 червня відбулось виїзне засідання колегії на території Веселівської сільської ради під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського.

30 червня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук здійснили робочу поїздку у Радомишльську сільську раду. Метою візиту стало узгодження кошторисної документації та початку будівництва котельні.
Щоденно здійснювалося оперативне інформування управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації. Забезпечувався інформаційний супровід основних організаційно-масових заходів. Також були надіслані вітання до державних та релігійних свят голів райдержадміністрації та районної ради для опублікування їх у районній громадсько-політичній газеті „Слава праці”. Готувались повідомлення на сайт районної державної адміністрації з висвітлення роботи голови та заступників голови райдержадміністрації.

Голова
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