Звіт

Луцької районної державної адміністрації про роботу 
у серпні 2014 року
Організаційна робота


Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на засіданнях колегії та нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищестоящих органів, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення і розгляд проблемних питань заступниками голови райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.
У серпні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого були розглянуті питання: про готовність господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2014 - 2015 року, про стан мобілізації людських і транспортних ресурсів на території району, про роботу управління соціального захисту населення райдержадміністрації.

Протягом місяця підготовлено та проведено 4 планові наради у голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто: стан проведення жнив 2014 року; стан виконання зведеного бюджету району за січень-липень 2014 року; хід виконання у 2014 році Районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2011-2015 роки; звіт Лаврівського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Лаврівської сільської ради.

Крім цього, головою, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації проведено 22 робочі наради, на яких розглянуті різноманітні питання життєзабезпечення району.


На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади підготовлено звіт про роботу райдержадміністрації за липень.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно - масові заходи суспільно - політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами


Протягом серпня 2014 року відділом організаційно-кадрової роботи апарату райдержадміністрації підготовлено 13 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 10 - про надання відпусток, 1 – про відрядження.

Підготовлено та подано в Національне агентство України з питань державної служби та управління Головдержслужби у Волинській області інформації про зміни облікових даних працюючих державних службовців, призначення на посади та звільнення з посад державних службовців І-ІІІ та     ІV-VІІ категорій.
Протягом звітного місяця перевірено стан ведення кадрової роботи у виконавчому комітеті Лаврівської сільської ради.


Введено та поновлено облікові дані на державних службовців районної державної адміністрації до локальної системи ,,Картка”.

Розглянуто 2 звернення щодо нагородження громадян та трудових колективів.
Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

Відповідно до листа заступника голови-керівника апарату облдержадміністрації від 18 листопада 2010 року №6468/43/2-10 проінформовано відповідний відділ облдержадміністрації щодо активізації інформаційної діяльності з питань запобігання та протидії корупції. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 09 липня 2014 року №226 „Про утворення районного штабу з питань, пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції”, проінформовано управління ДСНС України в області щодо роботи з переселенцями, які прибувають з Криму та східних регіонів України. 

11 та 29 серпня 2014 року проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації. На засіданні комісії заслухані питання ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС, клопотання про умовно-дострокове звільнення від покарання з кримінально-виконавчої інспекції району та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.

Відповідно до листа облдержадміністрації від 11 серпня 2014 року №4214/44/2-14 проінформовано відповідний відділ облдержадміністрації щодо родин загиблих та поранених військовослужбовців району.

Відповідно до листа першого заступника голови облдержадміністрації від 12 серпня 2014 року №4258/44/2-14 проінформовано відповідний відділ облдержадміністрації щодо відповідальної особи в райдержадміністрації, яка закріплена за роботою з волонтерами.

Відповідно до законів України ,,Про місцеві державні адміністрації”, „Про затвердження Указу Президента України ,,Про часткову мобілізацію””, рішення Ради національної безпеки та оборони України від 19 березня                     2014 року, уведеного в дію Указом Президента України від 24 березня                    2014 року №335-10т/2014, розпорядження голови облдержадміністрації від                11 серпня 2014 року №295 ,,Про оперативний штаб з питань протидії загрозам національній безпеці в області”, для забезпечення узгоджених заходів оперативного реагування місцевих органів виконавчої влади, дислокованих в районі військових формувань України, підрозділів правоохоронних органів України в районі на виклики і загрози національній безпеці, у зв’язку із необхідністю активізації цієї роботи головою райдержадміністрації видано розпорядження від 14 серпня 2014 року №275 „Про оперативний штаб з питань протидії загрозам національній безпеці в районі” та затвердженні заходи до нього.



18 серпня 2014 року проведено засідання оперативних штабів з питань протидії загрозам національної безпеки в районі та з питань пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Сільським, селищним головам та керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації надісланий План щодо проведення 20 серпня 2014 року Дня профілактики правопорушень і злочинів з попередження пияцтва та алкоголізму на території району. 

Протягом серпня місяця поточного року організовано збір та передачу на схід для військовослужбовців: продуктів харчування, одягу, засобів особистої гігієни, предметів захисту (бронежилетів, тощо) на загальну суму  672 тисячі гривень.
Робота із зверненнями громадян

До районної державної адміністрації у серпні 2014 року надійшло                  74 звернення громадян. З них 67 – письмових, 7 – зареєстровано під час проведення особистих і виїзних прийомів керівництвом районної  державної адміністрації. Всього у серпні 2014 року до райдержадміністрації звернулось 160 громадян району, якими порушено 68 питань.
Розроблено графік виїзних прийомів на вересень 2014 року. Проведено засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, де розглядались  повторні, колективні та найбільш проблемні питання.
Правове забезпечення діяльності

Юридичним сектором апарату райдержадміністрації у серпні              2014 року здійснено правову експертизу 34 розпоряджень голови райдержадміністрації.
Проведено перевірку роботи із зверненнями громадян та дотримання вимог Закону України „Про звернення громадян” у Лаврівській сільській раді.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань, що надійшли з районного управління юстиції та прокуратури району.
Робота з документами та організація діловодства

Протягом серпня 2014 року в загальному відділі апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано 244 вхідних та 240 вихідних документів.

Оформлено 9 протоколів нарад у голови райдержадміністрації. Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  58 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, з них 34 -  з основної діяльності, у тому числі: 6 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації та 6 - на виконання рішень колегії райдержадміністрації. 
Протягом серпня 2014 року запитів на публічну інформацію в райдержадміністрацію не надходило.

Працівниками відділу протягом місяця вивчено роботу та надано практичну допомогу в організації ведення діловодства відповідальним працівникам  виконавчого комітету Лаврівської сільської ради та управління соціального захисту населення райдержадміністрації.
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації

У серпні 2014 року на контролі перебувало 518 документів органів виконавчої влади вищого рівня: 1 Указ, 3 розпорядження та 1 доручення Президента України, 4 листа Адміністрації Президента України, 1 доручення Прем’єр-Міністра України, 1 постанова, 18 розпоряджень, 145 листів, 1 план Кабінету Міністрів України, 74 розпорядження, 50 доручень голови та заступників голови облдержадміністрації, 168 листів та 21 протокол нарад облдержадміністрації, 6 протоколів засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, 12 листів Волинської обласної ради, 10 листів прокуратури Луцького району, 1 лист Луцької районної ради, 2 листи Луцького РВ УМВС України у Волинській області.

Протягом серпня 2014 року до сектору контролю апарату райдержадміністрації надійшло 90 документів органів влади вищого рівня, з них: 1 лист Адміністрації Президента України, 5 розпоряджень, 6 доручень,             5 протоколів нарад, 50 листів та 2 факсограми облдержадміністрації, 7 листів Волинської обласної ради, 10 листів прокуратури Луцького району, 2 листи Луцької районної ради, 2 листи Луцького РВ УМВС України у Волинській області.

Перебувало на контролі 18 розпоряджень голови райдержадміністрації та 12 доручень голови та заступників голови райдержадміністрації (3 окремі доручення). Облік та контроль вхідної та вихідної кореспонденції здійснюється за допомогою системи електронного документообігу ,,Аскод”.

Питання виконавської дисципліни та удосконалення контролю за своєчасним виконанням завдань, встановлених законами України, актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, запитами і зверненнями народних депутатів України, депутатів місцевих рад, власних документів знаходяться на постійному контролі в секторі контролю апарату районної державної адміністрації.
Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 2 Закону України „Про Державний реєстр виборців” протягом серпня 2014 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України „Про Державний реєстр виборців” проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами, установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 12 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в частинах третій - одинадцятій та п’ятнадцятій статті 22 Закону України ,,Про Державний реєстр виборців”. На підставі відповідей на них сформовано 8 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 439 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 76 нових записів про виборців, 38 записів відхилено, 74 записи знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 126 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки „вибув” у 125 записах.


Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 46 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 20 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 6 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи „Державний реєстр виборців”;                12 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 2 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 5 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України „Про Державний реєстр виборців”);  1 - про зміни у виборчих адресах виборців при змінах в геонімах/будинках.


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року № 572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року № 302) „Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою”; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі „Державний реєстр виборців”, які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня  2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.
Інформаційне забезпечення діяльності

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна подієва інформація розміщується на веб-сайті райдержадміністрації. 

Систематично подається інформація громадсько-політичній газеті „Слава праці” для постійної рубрики „Новини з Ковельської, 53” газеті „Слава праці” для постійної рубрики „Новини з Ковельської, 53”.
Виконання місцевих бюджетів району
До загального фонду місцевих бюджетів району за січень-серпень 2014 року надійшло 48834,6 тис.грн., що становить 107,4 відсотка запланованого, в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 104,8 відсотка, селищні бюджети – 104,1 відсотка, сільські бюджети – 112,1 відсотка. Місцевими бюджетами отримано понад план доходів відповідно до планових призначень 3366,1 тис.грн. Не забезпечено виконання трьох місцевих бюджетів.
У звітному періоді більше 2444,9 тис.грн. надійшло понад план податку з доходів фізичних осіб, 827,1 тис.грн. – плати за землю, 27,5 тис.грн. - збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності, 39,0 тис.грн. - податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності,                39,9 тис.грн. - збору за спеціальне використання лісових ресурсів.

За січень-серпень 2014 року не виконано бюджетне призначення: по фіксованому сільськогосподарському податку на 21,0 тис.грн., по платі за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на 142,5 тис.грн., по адмінштрафах на 1,5 тис. гривень.

Відмічається спад надходжень по податках в порівнянні з минулим роком: по земельному податку з юридичних та фізичних осіб на 218,0 тис.грн., по фіксованому сільськогосподарському податку на 27,7 тис.грн., по платі за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на 327,6 тис.грн., по адмінштрафах на 5,5 тис. гривень.

Видаткова частина зведеного бюджету району за січень-серпень          2014 року до річного призначення з урахуванням внесених змін становить             62,6 відсотка (уточнене призначення на рік 284803,8 тис.грн., проведено видатки в сумі 178306,6 тис.грн.), в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 62,5 відсотка, селищні бюджети –         59,1 відсотка, сільські бюджети – 63,7 відсотка.
Промисловість

Підприємствами району за січень-червень 2014 року реалізували   продукції у відпускних цінах на 1,2 млрд. грн. або 20,9 відсотка обласного показника. В структурі реалізації понад 98 відсотків обсягів припадає на виробництво харчових продуктів, напоїв, меблів та продукції машинобудування.

Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ ,,Волиньхолдінг”, товариства з обмеженою відповідальністю ,,Модерн-Експо” та ,,Кромберг енд Шуберт Україна., яким належить більше 80 відсотків загально районного обсягу. 

В розрахунку на одного жителя району реалізовано промислової продукції на 18,6 тис.грн. (в області – 5,3 тис.грн.). За цим показником район займає перше місце серед районів та міст обласного значення.
Транспорт

Основним видом пасажирських перевезень в районі є автомобільний транспорт, у якому найвагомішою часткою є діяльність підприємців – перевізників, з якими укладено 25 договорів по 39 маршрутах. На відшкодування за проїзд пільгових категорій громадян станом на 01 вересня 2014 року відшкодовано з державного бюджету 616,391 тис.грн., заборгованість складає 114,1 тис.грн.
Сільське господарство
За серпень 2014 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 43,1 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – на 17,7 млн. гривень. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є стабільне нарощування виробництва продукції тваринництва, збереження наявного поголів’я всіх видів тварин, створення умов для ефективного виробництва конкурентноспроможної молочної і м’ясної продукції.

Станом на 01 вересня 2014 року в районі утримується 12265 голів великої рогатої худоби, в тому числі 4332 корови. Поголів’я свиней становить                   5641 голова.
За серпень 2014 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2125,7 тонни. Найбільше виробили молока у СГПП „Рать” – 539,6 тонни, СГТзОВ „Романів”–                289,2 тонни, СГТзОВ „Городище” – 284,4 тонни, СГПП „Дружба” –                  251,8 тонни, СВК „Урожай” – 238,6 тонни.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на корову за серпень становить 469 кілограм молока. 

Вироблене молоко реалізується до 5 переробних підприємств: ПАТ „Ковельмолоко”, ТзОВ „Радивилів - молоко”, ТОВ „Кременецьке молоко”, ПАТ „Дубно – молоко”, Філія ,,Молоко” ТОВ „ТЕРРА ФУТ”.
За серпень 2014 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 179,1 тонни м’яса в живій вазі. 


Триває заготівля кормів на зимівлю. Для потреб тваринництва по району заготовлено 11,2 тис.тонн сіна, 25 тис.тонн сінажу.


Станом на 01 вересня 2014 року в районі працює 50 пунктів штучного осіменіння тварин, з них 25 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  

Площа до збирання ранніх зернових і зернобобових культур по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2014 року становить 28644 га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа ранніх зернових та зернобобових складає 16146 га, що дещо більше показника минулого року. Основна культура в районі – це озима та яра пшениця, яка займає площі                  21,4 тис. га, а по сільгосппідприємствах – 12,6 тис. га, що складає відповідно  75 - 78 відсотків від всіх ранніх зернових та зернобобових культур.

Площі посіву ріпаку складають 4264 га, що менше на 10 відсотків минулорічної площі до збирання, в тому числі – 4062 га озимого та 202 га ярого. Крім того до збирання в районі ще зріють пізні культури, такі, як гречка 811 га, кукурудза на зерно – 2900 га, соя – 3052 га. В цілому вся збиральна площа по району зернових та зернобобових становить 33,2 тис. га.

Найбільші площі до збирання в семи господарствах, де більше 1000 га зернових, це такі, як ТОВ „Веселе-Агро”, СГТОВ „Городище”, СГПП „Рать”, СГТзОВ „Україна-Баїв”, СГВК „Урожай”, ПСП „Стир-Агро”, СГПП „Несвіч”.  Ще в шести підприємствах площі до збирання складають від 710 до 1000 га. 

Станом на 01 вересня 2014 року по району скошено і обмолочено 4062 га озимого ріпаку, намолочено 14892,5 тонни з середньою врожайністю 36,7 ц/га, озимий ячмінь зібраний з площі 623 га, врожайність становить 46,7 ц/га. Озимої пшениці обмолочено 19660 га, валовий збір складає 103012,5 тонни з врожайністю 52,4 ц/га, ячменю ярого - 3792 га, валовий збір - 14995,8 тонни, врожайність - 39,6 ц/га. Зібраний горох з площі 289 га, вал - 1164 тонни, врожайність - 40,3 ц/га.
На період жнив на полях району працювало понад 280 зернозбиральних комбайнів, з них 83 високопродуктивних комбайнів іноземного виробництва. Середнє навантаження на один зернозбиральний комбайн в сільгосппідприємствах складає 165 гектарів. За серпень 2014 року сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами використано понад 580 тонн дизельного палива та 65 тонн автобензину.
Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень-травень 2014 року експортували товарів на 100,7 млн.дол. США, що на 15,9 відсотка більше, ніж за відповідний період 2013 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на  6,2 відсотка до аналогічного періоду 2013 року і становить 82,5 млн.дол. США. Перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 18,2 млн.дол. США. Висока питома вага району в показниках зовнішньоекономічної діяльності області. Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить 38,7 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 29,3 відсотка обласного обсягу.
Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій. З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 21,1 млн.дол. США, що становить 6,8 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав                 337,2 дол. США. 30 підприємств отримали інвестиції.

За січень – березень 2014 року у розвиток економіки та соціальну сферу району суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 136,3 млн.грн. капітальних інвестицій, що складає 20,9 відсотка обласного обсягу.
Підприємництво
Мале підприємництво характеризується стійкою тенденцією до зростання кількості суб’єктів малого підприємництва. За січень-липень 2014 року зареєстровано 53 юридичних та 92 фізичних осіб. До державного бюджету надійшло 17,0 тис.грн. реєстраційного збору. У розрахунку на 10 тис. наявного населення району кількість малих підприємств становить 75 (по області – 42).
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за січень-червень                2014 року становив 385,1 млн.грн., що у порівняних цінах на 17,9 відсотка більше обсягу січня-червня 2014 року (4,3 відсотка загальнообласного показника).

Переважну частину загального обсягу формують підприємства – юридичні особи. Вони реалізували товарів на суму 361,4 млн.грн., що на             19,8 відсотка більше, ніж за січень-червень 2014 року. Більш ніж 62 відсотка реалізованих товарів забезпечили 5 підприємств, в їх числі ТзОВ „Епіцентр К”, ПП „Окко – нафтопродукт”, ВОГ „Рітейл”, ПАТ „Укрнафта”, ТзОВ „ТД „Нафтопродукти”.

За січень - червень 2014 року реалізовано послуг на суму 98,5 млн.грн., що становить 9,5 відсотка загально обласного обсягу. Відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації проводиться моніторинг цін на основні продукти харчування у закладах торгівлі району. В цілому вони відображають цінову ситуацію області.

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовується на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.
Ринок праці, працевлаштування та професійне навчання безробітних

За статистичними даними по наданню послуг незайнятому населенню та працедавцям району протягом січня-серпня 2014 року:

- скористались послугами районної служби зайнятості 2051 особа;

- працевлаштовано 808 осіб, у тому числі 403 зареєстрованих безробітних, з них               10 осіб шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності;
- припинено реєстрацію зареєстрованим безробітним з інших причин                    284 особам;

- брали участь в громадських та інших роботах тимчасового характеру                   174 особи;

- видано 2 ваучери особам віком понад 45 років;

- охоплено професійним навчанням 125 осіб;

- 20 працедавцям надано компенсацію єдиного соціального внеску за працевлаштування зареєстрованих безробітних у пріоритетних видах економічної діяльності та які відносяться до осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.

Станом на 01 вересня 2014 року:

- на обліку перебуває 410 безробітних, у тому числі 383 зареєстрованих безробітних;

- кількість актуальних вакансій – 79.

За серпень 2014 року фахівцями районного центру зайнятості проведено:

- 2 семінари для працедавців за участю 16 представників підприємств;

- 3 перевірки підприємств щодо правильності нарахувань та сплати страхових внесків до Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття;

- 2 перевірки щодо фактичних витрат роботодавців на оплату праці працівників, які прийняті на роботу шляхом надання дотації працедавцю; 

- 2 інформаційних семінарів для незайнятих осіб щодо загальних питань зайнятості населення та стану ринку праці, з орієнтації на тимчасові та громадські роботи, для окремих категорій громадян, у тому числі за участю інвалідів; 

- 11 семінарів з техніки пошуку роботи для безробітних;
- 2 семінари-тренінги за участю ТзОВ „Вектор Успіху” на тему: „Секрети успіху ділової жінки”, „Середній вік та професійна кар’єра” для                                  30 безробітних;
- 2 семінари-тренінги за участю ГО „Волинські перспективи” та РІЄР на тему: „Нові інформаційні технології-ключ до успішного працевлаштування”, „Підприємництво: наважитись та стартувати” для 30 безробітних;
- 2 семінари для працедавців на тему: „Порядок реєстрації трудових договорів між найманою найманим працівником та фізичною особою”, „Порядок компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”.

- 1 семінар з основ комп’ютерної грамотності для  безробітних;
- 1 семінар з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми для безробітних;
- 1 семінар на тему: „Жінка на ринку праці” для 15 осіб;
- 1 виїзд в дитячий оздоровчий табір „Сонячний”.
Рівень заробітної плати та стан погашення заборгованості по її виплаті
Станом на 01 вересня 2014 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам філії „Луцький райавтодор” ДП „Волинський облавтодор” становить 246,7 тис.грн. і ДП Луцький комбінат хлібопродуктів № 2 Державного агентства резерву України – 666,8 тис.грн.
Робочими групами для здійснення перевірок виконання зобов’язань перед бюджетом, забезпечення державних гарантій у сфері праці, виявлення працівників, з якими не укладені трудові договори на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності району протягом січня-серпня    2014 року здійснено перевірки по 10 сільських радах. Перевірено 38 суб’єктів підприємницької діяльності, в яких працює 76 найманих працівників. Виявлено 22 особи (або 29 відсотків від кількості найманих працівників), з якими офіційно не оформлені трудові відносини. За результатами роботи з 20 особами  оформлені трудові відносини.

Соціальний захист населення

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-серпня 2014 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 60,6 млн.грн.

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 5 прийомних сімей, в яких виховується 34 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 971,6 тис.грн. Здійснено виплату допомоги 664 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 6,8 млн.грн.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 171,7 тис.грн., заборгованість перед надавачами послуг на 01 вересня     2014 року становить 1,2 тис.грн.

Видано путівок для оздоровлення 26 ветеранам війни, 5 інвалідам загального захворювання та 2 ветеранам ОУН-УПА. Інвалідам району видано 30 засобів технічної реабілітації, 159 громадянам видані направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації. 
Пільгами на оплату житлово-комунальних послуг в районі щомісяця користуються в середньому 6 тисяч громадян. Сума нарахованих пільг на житлово-комунальні послуги складає 4,3 млн.грн., заборгованість на                            01 вересня 2014 року становить 1,2 млн.грн.
Комісією з питань розрахунків обсягів компенсації витрат автомобільних перевізників за пільговий проїзд окремих категорій громадян проведено перевірку 39 маршрутів, затверджено коефіцієнти співвідношення безоплатних і платних пасажирів на ІІІ квартал 2014 року. Нарахування по компенсації станом на 01 вересня 2014 року становить 374,1 тис.грн., заборгованість складає 114,1 тис.грн.
В управління соціального захисту населення райдержадміністрації станом на 01 вересня 2014 року надійшло 312 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги  234 звернення. Проведено 32 засідання комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 174 особам з місцевого бюджету на суму 119,4 тис.грн. та              10 особам з державного бюджету на суму 5,3 тис.грн.
Пенсійне забезпечення населення
Станом на 01 вересня 2014 року на обліку в управлінні Пенсійного фонду України в районі перебуває 13681 пенсіонер. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків. Потреба на виплату пенсій на вересень 2014  року становить 18253,99 тис.грн., в тому числі на виплату через поштові відділення 10861,47 тис.грн., через банківські установи -                  70056,79 тис.грн. Поштовий збір на Волинську дирекцію УДППЗ „Укрпошта” у вересні складає 334,37тис.грн.
Середній розмір пенсії в серпні 2014 року становить 1271,93 грн., що на 67,53 грн. більше в порівнянні з аналогічним періодом 2013 року. Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10487 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1311,80 грн.

Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 234;

- у розмірі прожиткового мінімуму – 818;

- вище прожиткового мінімуму - 12629.


Працюючих пенсіонерів -2860 осіб. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1342,28 грн. Протягом серпня місяця спеціалістами управління розглянуто            119 заяв про призначення (перерахунки) пенсій, з них: 62 - нові пенсії,                    57 - перерахунки, повʼязані із збільшенням розміру пенсії.
Охорона здоров’я

01 серпня проведено засідання комісії з розгляду випадків малюкової смертності та мертвонароджуваності в районі.

07 серпня відбулося засідання комісії по дієтхарчуванню в центральній районній лікарні та впровадження нових нормативів дієтичного харчування.
19 серпня заступник головного лікаря центральної районної лікарні по медичній частині В.Болжеларський провів засідання комісії з розгляду летальності в центральній районній лікарні. 

20 серпня заступник головного лікаря центральної районної лікарні з питань дитинства та пологової допомоги О.Коменда провела засідання санаторно-курортної відбіркової комісії.
Освіта

В закладах освіти району протягом серпня проводились поточні ремонти з метою підготовки до нового навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період.

З 12 по15 серпня робочими групами у складі працівників відділу освіти та санепідемстанції здійснено об’їзд навчально-виховних закладів та оформлено акти їх готовності до нового навчального року. 

В загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладах завершено поточний ремонт, облаштування території та надвірних споруд.

26 серпня на базі Підгайцівського навчально-виховного комплексу працівниками відділу освіти райдержадміністрації проведено секційні настановчі семінари для педагогічних працівників. 

28 серпня в актовій залі райдержадміністрації відбулась розширене засідання колегії відділу освіти райдержадміністрації. Про результати розвитку дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти в 2013-2014 навчальному році та завдання на 2014-2015 навчальний рік, стан готовності загальноосвітніх навчальних закладів до нового навчального року доповів начальник відділу освіти райдержадміністрації М.Тарасенко. В роботі колегії взяли участь: заступник голови райдержадміністрації А.Сидорчук, голова районної ради О.Гвоздецький, керівники районних структурних підрозділів, директори, заступники директорів, голови профспілкових комітетів загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів.

З 29 по 30 серпня в загальноосвітніх навчальних закладах відбулися педагогічні ради.
Культура
Установами культури району в серпні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу.

23 серпня біля районної державної адміністрації відбулося урочисте підняття Державного Прапора України, а в районному будинку культури пройшли урочистості з нагоди 23-ї річниці незалежності України.

Бібліотечними установами районної центральної бібліотечної системи протягом серпня забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.

Зокрема, 23 серпня до Дня державного Прапора України в бібліотеках району проведено: годину спілкування „Прапор України – національна святиня” (бібліотека с.Забороль), диспут „Відроджена святиня – знамено України” (бібліотека с.Баківці), екскурс в історію „Відроджена святиня – знамено України” (бібліотека с.Піддубці), вікторину „Що ти знаєш про Україну” (бібліотека с.Новокотів),  

24 серпня з нагоди Дня незалежності України в бібліотеках району проведено: історико-літературну годину „На шляху до свободи та незалежності” (бібліотека с.Боратин), літературно-музичні композиції „Від роду до народу слався Україно” (бібліотека с.Промінь), „Україно моя, ти за волю боролась віками” (бібліотека с.Садів), „Живи, Україно, для щастя і волі” (бібліотека с.Піддубці), літературну годину „З любові до малої Батьківщини починається любов до неньки-України” (бібліотека с.Гірка Полонка), вікторину „Моя країна – незалежна Україна” (бібліотека с.Боголюби), виставку робіт з бісеру „Барвиста Україна” членів клубу за інтересами „Бісеринка” бібліотеки с.Городище-1.

Молодь та спорт

03 серпня 20 школярів району з малозабезпечених та багатодітних сімей та дітей, батьки яких знаходяться на сході України у зоні антитерористичних дій відбули на відпочинок в дитячий оздоровчий табір „Віфанія” (с.Дубечне Старовижівського р-н) за сприяння Волинського обласного фонду „Дитяча місія. Україна”, керівник Л.Лонюк.

03 серпня 32 дітей пільгових категорій району повернулись із оздоровлення в ПЗОВ „Веселка” с.Терешківці, де протягом 21 дня вони відпочивали та оздоровлювались. 
09 серпня в ДПУ„УДЦ „Молода гвардія” було направлено на оздоровлення на VІІ тематичну зміну „Чорноморські віражі” з 09 серпня по               30 серпня 2014 року 4 дитини: 1 дитина-сирота (за держбюджетною путівкою),    1 дитина з багатодітної сім’ї та 1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку (з частковою оплатою путівки 20 відсотків), 1 талановита та обдарована дитина (з частковою оплатою путівки 30 відсотків).

16 серпня 20 школярів району з малозабезпечених та багатодітних сімей та дітей, батьки яких знаходяться на сході України у зоні антитерористичних дій повернулись з відпочинку з дитячого оздоровчого табору „Віфанія”            (с. Дубечне Старовижівського р-н), де відпочивали за сприяння Волинського обласного фонду „Дитяча місія. Україна”.

23 серпня в районному будинку культури відбувся захід „Підтримую армію-виявляю позицію патріота” серед неповносправних осіб району, членів Навчально - реабілітаційного центру „Наші діти”, до 23-ої річниці незалежності України. Діти писали листи-побажання воїнам, малювали малюнки для захисників, проводився майстер-клас по виготовленню сувенірів-оберегів. Учасники заходу були нагороджені дипломами, пам’ятними призами.
23 серпня в селі Боратин проведено районний турнір з паркового волейболу серед чоловіків з нагоди 23-ї річниці незалежності України. І місце зайняла команда Маяківської сільської ради; ІІ місце – команда „Група „Здоров’я” (ДЮСШ Луцького району); ІІІ місце – команда Боратинської сільської ради. Переможець та призери нагороджені грамотами та дипломами відділу у справах молоді та спорту райдержадміністрації.
23 серпня команда району прийняла участь в чемпіонаті області з важкої атлетики серед чоловіків та жінок, присвяченого Дню незалежності України.

Захист прав дітей
Службою у справах дітей райдержадміністрації проводилась робота щодо забезпечення соціального та правового захисту дітей.

З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів службою у справах дітей здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 124 дитини, що опинились в складних життєвих обставинах. З них  120 дітей проживають у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства, 3 дітей систематично залишають місце постійного проживання. 

Протягом серпня 2014 року проведено 2 профілактичних заходи (рейди) на територіях Романівської, Лищенської, Промінської, Лаврівської, Веселівської, Смолигівської, Одерадівської, Маяківської сільських рад, під час яких обстежено умови проживання 31 дитини із 12 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. За результатами рейдів 1 дитину влаштовано у Волинський обласний притулок для дітей служби у справах дітей облдержадміністрації, до органів внутрішніх справ направлено одне подання про притягнення до адміністративної відповідальності  законного представника дитини.

На комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації 15 серпня 2014 року розглянуто наступні питання: стан виховання, утримання та розвитку дітей в прийомній сім’ї; надання дозволу жителю села Зміїнець на прийняття спадщини від імені малолітнього сина; позбавлення батьківських прав жительки села Лище.

Відповідно до рішення комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації органом опіки та піклування райдержадміністрації до Луцького міськрайонного суду подано позовну заяву про позбавлення батьківських прав жительки села Лище.

В серпні цього року здійснено перевірку делегованих повноважень органів виконавчої влади Лаврівської сільської ради. Протягом липня під час особистого прийому громадян працівниками служби надано 8 консультації з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 7 письмових звернень громадян.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 146 дітей, з них:

- 45 дітей-сиріт;

- 101 дитина позбавлена батьківського піклування;

- 115 дітей виховується в сім’ях опікунів (піклувальників);

- 14 дітей виховується в інтернатних закладах.

В районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються                  23 дітей та 5 прийомних сімей, в яких виховується 13 дітей. На місцевому обліку для усиновлення знаходиться 32 дитини. Сформована база потенційних кандидатів в усиновителі, яка налічує 3 подружні пари, які бажають усиновити дітей.
Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя району в серпні нинішнього року, слід відзначити, що районною владою приділялася значна увага питанню наповнення районного та сільських, селищних бюджетів; проведення роз’яснення часткової мобілізації в районі; соціального захисту сімей, родин військовослужбовція, які є учасниками АТО; підготовці установ та організацій до нового опалювального сезону, а також підготовці до відзначення 23-ї річниці Незалежності України.

06 серпня голова районної державної адміністрації Ю.Цейко та його заступник А.Сидорчук з працівниками відділу розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та цивільного захисту та управління фінансів райдержадміністрації обговорили хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації №25 від 8 липня 2014 року про фінансування за рахунок коштів, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності.

08 серпня за участю заступника голови райдержадміністрації А.Сидорчука відбулась нарада по підсумках роботи ветеринарної медицини в районі.

09 серпня у с.Рованці відбулась 17 обласна молодіжна конференція Християни Віри Євангельської, на яку були запрошені заступник голови райдержадміністрації А.Сидорчук та Боратинський сільський голова С.Яручик. В ході проведення конференції були зібрані кошти в сумі 17 тис.грн. для потреб військовослужбовців.

12 серпня голова райдержадміністрації Ю.Цейко провів оперативну нараду за участю заступника голови райдержадміністрації А.Сидорчука, керівника апарату П.Козачука та окремих начальників управлінь, відділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, де були розглянуті питання щодо виконання доручень даних головою райдержадміністрації на попередній нараді та поставлені нові завдання щодо вирішення актуальних питань життєдіяльності району.
14 серпня заступник голови райдержадміністрації А.Сидорчук відвідав Луцький гарнізонний військовий госпіталь, де зустрівся з керівництвом з метою організації на території госпіталю урочистих заходів з нагоди Дня незалежності України.

18 серпня відбулась нарада у голови райдержадміністрації Ю.Цейка з працівниками відповідальними за сільські, селищні ради з питань мобілізації.

18 серпня голова райдержадміністрації Ю.Цейко провів нараду за участю заступника голови А.Сидорчука та окремих начальників управлінь, відділів райдержадміністрації, де були розглянуті питання підготовки до відзначення  23-ї річниці Дня незалежності України та підготовки до навчального року у загальноосвітніх школах району.

19 серпня відбулось засідання „Антикризового енергетичного штабу” створеного за розпорядженням голови райдержадміністрації Ю.Цейка.

23 серпня з нагоди Дня Державного Прапора та 23-ї річниці незалежності України в районі відбулись урочистості заходи, в яких взяли участь керівництво району, працівники структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та центральних органів виконавчої влади, окремих підприємств, установ та організацій району.

27 серпня за участю голови райдержадміністрації Ю.Цейка, сільських та селищних голів в залі засідань райдержадміністрації відбувся семінар з обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації влади та проекту Концепції реформування місцевого самоврядування і територіальної організації виконавчої влади та органів самоврядування.

28 серпня відбулась зустріч голови райдержадміністрації Ю.Цейка, керівника апарату райдержадміністрації П.Козачука, працівників служби у справах дітей райдержадміністрації з представниками дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, які функціонують на території району.

Заступник голови
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