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Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у вересні 2017 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищих органів влади, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення й розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У вересні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення виїзного засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого розглянуто питання: про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Романівської сільської ради; про стан виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 11 вересня 2017 року №470 «Про здійснення заходів з підготовки до проведення перших виборів голови та депутатів Боратинської та Городищенської сільських рад об’єднаних територіальних громад  29 жовтня 2017 року».



Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради у голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто питання: про стан готовності сільськогосподарських формувань району до проведення комплексу осінньо-польових робіт в 2017 році; про стан надання житлових субсидій та пільг; про охоплення дітей шкільного віку навчанням та підсумки проведення в районі профілактичного заходу «Урок»; про стан виконання зведеного бюджету району за січень-серпень 2017 року.

Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 6 робочих нарад, на яких розглянуто різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: план роботи райдержадміністрації на ІV квартал 2017 року;  інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що будуть розглядатись у жовтні; звіт про роботу райдержадміністрації за серпень.

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Романівської сільської ради.


Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
Робота з кадрами
Протягом вересня 2017 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 12 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 17 - про надання відпусток. Підготовлено 24 накази керівників структурних підрозділів райдержадміністрації.


Підготовлено та подано в Луцький об’єднаний міський військовий комісаріат інформацію про зміни в облікових даних військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації.  

  
Підготовлено та подано в управління персоналом апарату облдержадміністрації інформацію щодо зауважень до роботи керівників структурних підрозділів облдержадміністрації для виплати надбавок за інтенсивність праці, премій та інших стимулюючих виплат.

 
Проведено перевірку делегованих повноважень в частині ведення кадрової роботи у виконкомі Романівської сільської ради та підготовлено довідку.

Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівникам райдержадміністрації. Підготовлені відповідні розпорядження.

Подано звіт про попит на робочу силу (вакансії) в Луцький районний центр зайнятості.


Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом вересня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,   державних   підприємств,  установ  та  організацій свою кваліфікацію підвищили 19 державних службовців райдержадміністрації та 6 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота

Відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», на виконання Указу Президента України від 24 лютого 2017 року             №44/2017 «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2017 році», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 серпня 2017 року №422 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території області в жовтні-листопаді 2017 року», головою райдержадміністрації прийняте відповідне розпорядження від 28 серпня 2017 року №452 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району у жовтні-листопаді 2017 року» та впродовж вересня проведені відповідні заходи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 січня 2017 року №1 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 січня 2017 року №35 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2017 році військовослужбовцями служби за контрактом, з метою виконання конституційного обов’язку кожним громадянином України і виявлення патріотично налаштованих громадян, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.
Відповідно до статей 14, 43 Закону України «Про  військовий обов’язок і військову службу», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352, розпорядження голови облдержадміністрації від 28 серпня 2017 року №430 «Про приписку громадян України 2001 року народження до призовних дільниць районів та міст обласного значення області у січні-березні 2018 року» головою райдержадміністрації видане відповідне розпорядження від 19.09.2017 №485 «Про приписку громадян України 2001 року народження до призовних дільниць району в січні-березні 2018 року».
Відповідно до вимог Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», Концепції допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання, схваленої Указом Президента України від 25 жовтня 2002 року №948/2002, Положення про допризовну підготовку і про підготовку призовників з військово-технічних спеціальностей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року №1770, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 серпня 2017 року №421 «Про організацію підготовки молоді до військової служби в 2017-2018 навчальному році», з метою підвищення рівня підготовки молоді до військової служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях головою райдержадміністрації видане відповідне розпорядження від 28.09.2017 №508 «Про організацію підготовки молоді району до військової служби в 2017-2018 навчальному році».
На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево подавалась інформація в облдержадміністрацію щодо сприяння Луцькому об’єднаному міському військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.

На виконання доручення першого заступника голови облдержадміністрації від 12 вересня 2017 року №5538/17/2-17 щодо планування заходів з евакуації проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації про проведену роботу (лист від 15.09.2017 №2045/08/2-17).

Відповідно до листа першого заступника голови облдержадміністрації від 17 серпня 2017 року №5037/44/2-17 щодо створення об’єктових формувань цивільного захисту на території району  проінформовано управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації про проведену роботу (лист від 11.09.2017 №2004/17/2-17).

Листом першого заступника голови райдержадміністрації надано відповідну інформацію управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації від 29 червня 2017 року №1468/27/2-17 щодо заходів з інвентаризації захисних споруд цивільного захисту на території району.

Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються до голови райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

29 вересня 2017 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС України у Волинській області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у вересні 2017 року надійшло                     42 звернення громадян, що на 14 менше ніж у вересні 2016 року, усі звернення письмові.
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 24 звернення (у вересні 2016 року таких звернень надійшло 26). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось 13 громадян.

Протягом вересня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 1 повторне  звернення (у вересні 2016 року - 4 повторних звернення).
Всього до райдержадміністрації звернулося 86 громадян, що на 30 менше   відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 44 питання різноманітного характеру. Найбільше звернень надійшло з питань  оформлення документів на земельні ділянки (12), соціального захисту (7), комунального господарства (5), екології та природніх ресурсів (5). 
Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Княгининівської (7), Гіркополонківської (3), Лаврівської (4) сільських рад та міста Луцька (6).

Відповідно до графіка перевірок сільських та селищної рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у 2017 році вивчено стан справ у Романівській  раді. За результатами перевірки сільському голові направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у вересні 2017 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Піддубцівській, Смолигівській, Білостоцькій, Садівській, Радомишльській, Баківцівській сільських та Торчинській селищній радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Правове забезпечення діяльності
Протягом вересня 2017 року головним спеціалістом юридичного сектору райдержадміністрації проведено правову експертизу 55 розпоряджень голови районної державної адміністрації.

У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у трьох судових справах.

Також, розглянуто 4 звернення громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству чотирьох проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Головним спеціалістом юридичного сектору райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
Робота з документами та організація діловодства
Протягом вересня 2017 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»       319 вхідних і  229 вихідних   документів.

Оформлено 6 протоколів  нарад у  голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  84 розпорядження, виданих головою райдержадміністрації, з них 55 - з основної діяльності, у тому числі: 3 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  2 -  на виконання рішення колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У вересні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 165 документів, в тому числі: 10 розпоряджень голови облдержадміністрації, 6 доручень, 1 депутатський запит. Також протягом вересня 2017 року перебувало на контролі 2 розпорядження голови райдержадміністрації, 2 протоколи наради у голови райдержадміністрації (протокольні доручення). На виконання вищевказаних документів надано відповіді у встановлені терміни.

Також у вересні до райдержадміністрації надійшло 3 запити на публічну інформацію, на який надано відповідь у встановлений законодавством термін.

У вересні 2017 року працівниками  відділу документообігу, контролю та  по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перевірено стан ведення діловодства та роботи з контрольними документами у виконавчому комітеті  Романівської сільської ради. 

Ведення Державного реєстру виборців в районі
Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом вересня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 17 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 32 ініціативні відомості щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 605 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 60 нових записів про виборців, 57 записів відхилено, 52 записи знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 152 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 284 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 116 наказів начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 23 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 13 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                45 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 28  - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 6 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»), 1 - про зміни у виборчих адресах виборців при змінах в геонімах/будинках.

Здійснено в межах повноважень відділу основні організаційні заходи календарного плану з підготовки та проведення перших виборів Боратинського і Городищенського сільських голів та депутатів Боратинської і Городищенської сільських рад 29 жовтня 2017 року. 


Своєчасно (15 вересня 2017 року) подано до Боратинської та Городищенської сільських виборчих комісій Луцького району Волинської області відомості Державного реєстру виборців про кількість виборців, які проживають на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року № 572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року № 302)  «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені  Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У вересні відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 20 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.
З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. Також публікуються матеріали із сайтів Президента України, Кабінету Міністрів України та ін.
Журналістами районної громадсько-політичної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.

Виконання місцевих бюджетів району
До загального фонду зведеного бюджету Луцького району за січень-вересень 2017 року надійшло 182795,2 тис. грн податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що на 35152,5 тис. грн, або на 23,8 відсотка більше, ніж за відповідний період минулого року. До районного бюджету отримано               131509,7 тис. грн, податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що на 30246,8 тис. грн, або на 29,9 відсотка більше, ніж за відповідний період минулого року, до сільських бюджетів надійшло 49118,5 тис. грн, до селищного бюджету надійшло 3167 тис. гривень. 
Зокрема, до зведеного бюджету району, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, збільшились надходження:

- податку на доходи фізичних осіб 
надійшло 127625,2 тис. грн, що на 29986,7 тис. грн, або на 30,7 відсотка більше;

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надійшло 1877,6 тис. грн, що на 872,2 тис. грн, або на 86,8 відсотка більше;

- адміністративних штрафів та інших санкцій надійшло 28,8 тис. грн, що на 15,6 тис. грн, на 118,3 відсотка більше;

- адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів надійшло 111,6 тис. грн, що на 71,2  тис. грн, на 176,3 відсотка більше;

- єдиного податку надійшло 20895,5 тис. грн, що на 6527  тис. грн, на 45,4 відсотка більше (в тому числі єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло 5298,1 тис. грн, що на 660,4 тис. грн, або на 14,2 відсотка більше). 

Також збільшення надходжень відбулося за рахунок:

- плати за надання адміністративних послуг надійшло 1361,2 тис. грн., що на 948,6 тис. грн., або на 230 відсотка більше ніж за січень-вересень минулого року;

- державного мита надійшло 25,5 тис. грн, що на 8,9 тис. грн, або на              53,1 відсотка більше ніж за січень-вересень минулого року;

- екологічного податку надійшло 144,1 тис. грн, що на 44,1 тис. грн, або на 44,1 відсотка більше від надходжень за аналогічний період минулого року;

- коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту надійшло 4404,9 тис. грн, що на 474,2 тис. грн, або на 12,1 відсоток більше ніж за січень-вересень минулого року;

- коштів цільового фонду надійшло 274,5 тис. грн, що на 32,3 тис. грн, або на 13,3 відсотка більше ніж за січень-вересень минулого року.

Зменшення надходжень, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, відбулося по:

- внутрішніх податків на товари та послуги (акцизного податку) надійшло 14202,3 що на 3765,7 тис. грн, або на 21 відсотка менше; 

- земельному податку з юридичних осіб надійшло 2400,8 тис. грн, що на 138,5 тис. грн, або на 5,5 відсотка менше;

- орендної плати за землю з юридичних осіб надійшло 6344,4 тис. грн, що на 653,0 тис. грн, або на 9,3 відсотка менше; 

- рентної плати та плати за використання природних ресурсів надійшло 240 тис. грн., що на 79,7  тис. грн., або на 24,9 відсотка менше;

- плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів надійшло 3441,7  тис. грн, що на 574,6 тис. грн, на 14,3 відсотка менше;

- коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності надійшло 2479,7 тис. грн, що на 448,5 тис. грн, або на 15,6 відсотка менше минулорічних надходжень;
- надходженнях від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та iншим майном, що перебуває в комунальнiй власностi – надійшло 131,9 тис. грн, що на 48,1 тис грн, або на 26,7 відсотка менше.

Не виконано бюджети Підгайцівської і Липинської сільських рад. 

Станом на 01.10.2017 по зведеному бюджету району кошти, отримані від перевиконання дохідної частини місцевих бюджетів по загальному фонду, складають 8,950 млн грн, в тому числі до районного бюджету – 7,6 млн гривень.
Виконання видаткової частини зведеного бюджету району по загальному фонду за січень-вересень 2017 року до уточненого річного призначення становить 74,3 відсотка (уточнене річне призначення 679011,9 тис. грн, проведено видатки в сумі 504556,4 тис. грн) в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 76,1 відсоток, селищний бюджет – 61,6 відсотка, сільські бюджети –  65,4 відсотка. 

Заборгованість по захищених статтях видатків бюджетних установах району на звітну дату відсутня.

Сільське господарство
За вересень 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 42,6 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами –  на 30,4 млн. гривень. 

Головним завданням сільськогосподарських підприємств району є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.


Станом  на  01.10.2017  року  в  районі  утримується  10813 голів  великої  рогатої  худоби,  в  т.ч.  3692  корови. Поголів’я  свиней  становить  5695 голів.    
За вересень 2017 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2203,5 тонни.  Найбільше виробили молока у СГПП «Рать» – 489,3 тонн, СГПП «Дружба» – 323,4 тонн, СГТзОВ «Романів» – 322,3 тонни, СВК «Урожай» – 297,2 тонн, СГТОВ «Городище» –  247,3 тонн.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій  на  корову за вересень становить 600 кілограм  молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке молоко», ПАТ «Дубно – молоко».   

За вересень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 149,2 тонни м’яса в живій вазі. 


Завершилася заготівля кормів на зимівлю 2017 - 2018 років. Для потреб тваринництва сільськогосподарськими підприємствами  району заготовлено 5,1 тис. тонн сіна, 24 тис. тонн сінажу, 20,0 тис. тонн силосу.


Станом на 1 жовтня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.  


Агроформування району активно розпочали осінньо-польові роботи.

Сільськогосподарські підприємства району вчасно провели підготовку грунту під посів  озимих культур. Завершено посів озимого ріпаку на площі 3,9 тис. гектарів. Всього буде засіяно озимими зерновими культурами по всіх категоріях господарств 21,0 тис. га, що на рівні минулого року, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах – 13,1 тис. га. Пріоритетною культурою залишається озима пшениця – 20,0 тис. га або 80 відсотків усього озимого клину району.

Станом на 1 жовтня посіяно по всіх категоріях господарств 12,6 тис. га озимих зернових (60 %), з них по сільгосппідприємствах – 8,5 тис. га (65 %), в тому числі озимої пшениці відповідно 12,0 тис. га (57 %) та 7,0 тис. гектарів (61 %). 


Продовжується збір пізніх зернових та технічних культур. Зокрема буде зібрано кукурудзи на зерно з площі 4,6 тис. га, сої та гречки відповідно з площі 6,2 тис. і 0,5 тис. гектарів.  


Розпочато копання цукрових буряків та їх заготівля цукровими заводами. Площа до збирання цукрових буряків в цьому році по всіх категоріях господарств становить 1,7 тис. га, що на рівні минулорічного показника, з них по сільськогосподарських підприємствах – 1,5 тис. га. На 1 жовтня 2017 року сільськогосподарськими та фермерськими господарствами викопані цукрові буряки на площі 0,7 тис. гектарів. Валовий збір становить 35,0 тис. тонн при урожайності 500 центнер з гектара.
Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району за січень - липень 2017 року експортували товарів на 168,3 млн дол. США, що на 7,0 відсотка більше, ніж за аналогічний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на 7,8 відсотка до показника 2016 року і становить 151,9 млн дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 16,3 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           46,3 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 19,8 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

Надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 14,6 млн дол. США, показник якого з початку року збільшився на 2,8 відсотка або на 0,4 млн дол. США і становить 6,3 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.
З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01 жовтня 2017 року налічується 3 об’єкта, що знаходяться на території Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.
Відповідно до Угоди про партнерські відносини між Луцьким районом (Україна) та Білостоцьким повітом (Республіка Польща) в рамках Програми транскордонного співробітництва Польща – Білорусь – Україна 2016 –                 2020 роки перший етап конкурсного відбору пройшли два проекти, що мають на меті розвиток дорожньої інфраструктури, покращення її якості та доступності: перший – під символічною назвою «Білостоцькі дороги милосердя» та другий – реконструкція об’їзної автодороги довкола м.Луцька (що охоплює територію Боратинської сільської ради).
До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів обласного фонду регіонального розвитку, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14 грудня 2016 року №444-р «Про оголошення обласного конкурсу програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку)», подано 6 проектних пропозицій. Переможцем по району визнано Городищенську сільську раду з проектом «Зробімо село яскравішим», що має на меті освітлення с.Григоровичі по вул.Східній, кошторисною вартістю 155,448 тис. грн, з яких - 99,757 тис. грн це кошти обласного бюджету. 

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 11 травня              2017 року №310-р та від 30 серпня 2017 року 640-р затверджено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій у сумі 8,328 млн грн на реалізацію 9 проектів по будівництву та реконструкції об’єктів соціально – культурного призначення комунальної власності територіальних громад. Розмір співфінансування з місцевого бюджету на виконання заходів становить              6,002,82 млн гривень. Загальна кошторисна вартість реалізації інвестиційних проектів – 62,7 млн гривень. 
До участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку у 2018 році райдержадміністрацією спільно з Торчинською селищною радою подано 2 інвестиційні пропозиції (проекти) з метою їх подальшої реєстрації на офіційній онлайн платформі ДФРР Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України. Пропонується залучити у 2018 році коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 20 млн грн на: будівництво дошкільного навчального закладу на 150 місць по вул. Шапова  та спортивного комплексу по вул.Незалежності в смт Торчин.

Промисловість
Підприємствами району за січень – серпень 2017 року реалізували продукції у відпускних цінах на суму 3,2 млрд грн, що становить 18,8 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсотка загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 49487 грн (в області – 16072 гривень). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств району за січень-червень 2017 року склав 439,4 млн грн, що на 8,3 відсотка більше відповідного періоду минулого року. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 47 юридичних та 220 фізичних осіб. 

Від надання адміністративних послуг щодо реєстраційних дій юридичних та фізичних – осіб підприємців до районного бюджету надійшло 89,295 тис. грн.  

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.
У районному центрі зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом 9 місяців 2017 року відбулося 15 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та                         1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи», в яких загалом взяли участь      169 осіб. 

З початку року 2 особі (учаснику АТО) надано одноразову виплату для започаткування власної справи на суму 51,1 тис. гривень. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
Інформуємо, що за статистичними даними станом на 01 жовтня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 3133,1 тис. грн, що на 461,4 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2587,1 тис. грн, у філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» 357,8 тис. грн та у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 188,2 тис. гривень.

Графіки погашення заборгованості не виконуються, зокрема на ДП Луцький комбінат хлібопродуктів №2 Державного агентства резерву України відхилення від графіка становить 2587,1 тис. грн, у Волинській державній сільськогосподарській дослідній станції інституту сільського господарства Західного Полісся – 188,2 тис. гривень.

Підприємство ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України згідно судового рішення №903/123/15 від 10.04.2017 визнано банкрутом і відкрито ліквідаційну процедуру.
Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-вересня 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 88,5 млн гривень.

Створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 31 дитина. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму 1318,2 тис. гривень.

Здійснено виплату допомоги 782 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 12,5  млн гривень.

Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо на суму 83,5 млн грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 жовтня 2017 року – 26,7 млн грн, за 2016 рік заборгованість відсутня.

Видано путівки для оздоровлення 6 учасникам війни, 13 інвалідам війни (в тому числі 7 інвалідам АТО), 39 інвалідам загального захворювання, 3 членам сім’ї загиблого та 21 учаснику бойових дій (в тому числі 14 учасникам АТО). Видано 208 інвалідам району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 7658,0 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 жовтня 2017 року становить          3664,3 тис. грн, за  2016 рік заборгованість складає 0,1 тис. гривень.

Нарахування по компенсації автомобільним перевізникам за пільговий проїзд станом на 1 жовтня 2017 року становить 1015,2 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління станом на 1 жовтня 2017 року надійшло 545 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 454 звернень. Проведено 11 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 448 особам з місцевого бюджету на суму 763,3 тис. грн та 5 особам з державного бюджету на суму 
3,3 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 1 жовтня 2017 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13656 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба на виплату пенсій на вересень 2017 року становить - 22707,38 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення - 11754,93  тис. грн,  через  банківські  установи - 10301,23 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01.10.2017 склав 1618,19  гривень.
Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10385 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1648,68 гривень.
Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1794

- у розмірі прожиткового мінімуму – 701

- вище прожиткового мінімуму - 11161.  


Працюючих пенсіонерів - 2711 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1654,94 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 1 жовтня 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 348 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1947,78 гривень).

На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за вересень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 8 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 

У вересні 2017 року спеціалістами відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій в Луцькому районі призначено 77 нових пенсій, проведено 92 перерахунків, пов'язаних із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я

08 вересня в онкологічному диспансері відбулось засідання  протиракової комісії, в якому приймав участь заступник головного лікаря з медичної частини Болжеларський В.С.


19 вересня  в обласній клінічній лікарні проходила конференція лікарів-кардіологів, в якій приймала участь лікар  -  кардіолог Цибульська  Л.М.


20 вересня в управлінні охорони здоров’я відбулась нарада відповідальних по вакцині, в якій приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І.


20-22 вересня в м.Києві проходив національний конгрес кардіологів України в якому приймала участь лікар – кардіолог Цибульська Л.М.


20 вересня в актовому залі Луцької центральної районної лікарні відбулась конференція для лікарів «Депресивні стани і парксонізм» в якій приймали участь лікарі лікарні.

22 вересня в обласній психіатричній лікарні проходив семінар психіатрів, в якому приймав участь лікар – психіатр Карабан В.Л.


28 вересня в обласній клінічній лікарні відбулась нарада лікарів – кардіологів, в якій приймала участь лікар-кардіолог Цибульська Л.М.


30 вересня проходив семінар лікарів - педіатрів, лікарів - підліткових терапевтів, в якому приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І.

Освіта
05 вересня відбулась інструктивно-методична нарада заступників з навчально – виховної роботи на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с.Гірка Полонка.

05 вересня в актовій залі відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту проведено інструктивно – методичну нараду соціальних педагогів.

05 вересня у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури та спорту відбулося засідання школи молодого педагога.

06 вересня проходила інструктивно – методична нарада практичних психологів.

08 вересня проведено інструктивно – методичну нараду для асистентів вчителів.

08 – 10 вересня відбулось виїзне засідання вчителів природничого циклу «Еко-туристичний ресурс України» в Карпатах.

09 вересня проходили змагання з волейболу та міні-футболу серед вчителів фізичної культури на стадіоні с.Піддубці.

12 вересня на базі Підгайцівського НВК «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» відбувся І районний етап Всеукраїнського турніру географів.

13 вересня у Баївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів відбувся І  районний етап Всеукраїнського турніру хіміків.

14 вересня проведено І районний етап Всеукраїнського турніру економістів на базі загальноосвітній школі І –ІІІ ступенів с.Боратин.

14 – 16 вересня працівники відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту прийняли участь у обласних туристичних змаганнях серед працівників освіти, які проходили на озері Світязь.

25 вересня у відділі освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту проведено засідання керівників методичних об’єднань вчителів німецької та англійської мови.

25 вересня проведено планову нараду завідуючих дошкільних навчальних закладів на базі Великоомелянівського дошкільного навчального закладу.

26 вересня розпочато Чемпіонат району з футболу серед ЗОШ І-ІІІ ст. на базі шкіл району.

27 вересня у Будинку культури смт Торчин відбулося Свято до Дня вчителя.

Повністю виконано план роботи відділу. Нараховано та вчасно виплачено заробітну плату працівникам закладів освіти.
Всі розпорядчі документи керівних органів виконані вчасно та в повному обсязі.
Культура
Закладами культури району в вересні було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

5 вересня в районному будинку культури пройшов І тур обласного конкурсу професійної майстерності серед творчих працівників сільських клубних закладів «Мій край – моя земля!».

8 вересня народний аматорський фольклорний колектив «Родинне перевесло» будинку культури с.Веселе прийняв участь в обласному святі «Обжинки 2017», яке пройшло на території Центрального парку культури імені Лесі Українки.

10-18 вересня художній керівник районного будинку культури, заслужена артистка України А.Опейда приймала участь у благодійній акції для дітей АТО спільно з організацією «Ukraine – HiLife» (м.Мюнстер, Німеччина).
12 вересня в районному будинку культури та на базі Гіркополонківської дитячої музичної школи та Княгининівської дитячої школи мистецтв пройшла обласна нарада за участю директорів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).

15-17 вересня народний театр-студія «Гармидер» РБК приймав участь в театральному фестивалі «Мандрівний вішак» в м.Луцьку.

17 вересня народний аматорський фольклорний колектив «Вербиченька» БК с.Гірка Полонка та вокальний колектив БК с.Лаврів взяли участь в VІІ фестивалі народного мистецтва «Осінні барви Торчина», який пройшов в смт Торчин.

25 вересня народний аматорський театр-студія «Гармидер» РБК приймав участь у фестивалі альтернативного українського театру «Золота Хортиця» в м.Запоріжжі.

26 вересня завідувач клубу с.Сирники О.Глушко прийняла участь та зайняла І-ше місце у ІІ (регіональному) турі конкурсу професійної майстерності серед творчих працівників сільських клубних установ «Мій край – моя земля!», який відбувся в Ківерцівському РБК.
Бібліотечними установами Луцької районної центральної бібліотечної системи протягом вересня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
5 вересня відбулась екскурсія учнів 1 класу «Мандрівка книжковим містом» в бібліотеку с.Новокотів.

8 вересня відео-краєзнавча прогулянка «Пам’ятник, я тебе знаю» відбулася в бібліотеці с.Гірка Полонка.

13 вересня гра-подорож «Країною здоров’я» відбулася в бібліотеці  с.Лище.

15 вересня день веселих витівок «Разом любимо читати, а також відпочивати» відбувся в районній бібліотеці для дітей в рамках засідань гуртка за інтересами «Цікаве дозвілля».


15 вересня бібліотека с.Коршовець провела літературну вікторину «Країна мовних цікавинок».


15 вересня літературний вернісаж «Українська книга – оберіг нації, багатство і краса невмирущих цінностей» організувала бібліотека с.Боголюби.

17 вересня калейдоскоп літературних казок «Казки мого дитинства» відбувся в бібліотеці с.Буяни.

20 вересня година моралі «Вибір є завжди до кожного з нас» провела бібліотека с.Промінь.

22 вересня історичний хроноскоп «Партизанському руху нема забуття» (до Дня партизанської слави) провела  бібліотека  с.Лище.

26 вересня екскурсія в бібліотеку дошкільнят «Цікаві таємниці в книжковій скарбниці» організована бібліотекою с. Коршовець.

27 вересня екскурсія учнів 1 класу «Подорож країною Читалією» провела бібліотека с.Липини.
28 вересня літературна вікторина «Знайду, прочитаю, відповім» відбулася в бібліотеці с.Забороль.
28 вересня відкриття виставки місцевого художника Аркадія Воробчука «Мальовнича Україна»
відбулась в бібліотеці с.Буяни.

28 вересня директор РЦБС В.Ходаковська та бібліотекар с.Боратин Р.Фурман приймали участь в обласних урочистостях з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек в обласні науковій бібліотеці імені Олени Пчілки.
29 вересня з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек бібліотечні працівники району побували з екскурсією в Рівненському зоопарку та Клеванському замку князів Чорторийських.

Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 71 дитина, що опинились в складних життєвих обставинах. 
З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, у вересні службою у справах дітей проведено      4 профілактичних заходи (рейди), під час яких обстежено умови проживання 19 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 3 кримінальних справах. 
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 4 консультації з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 20 письмових звернень громадян, підготовлено 12 проектів розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.
Відбулося одне засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (25 вересня 2017 року), під час якого обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

          - про доцільність позбавлення батьківських прав батьків відносно малолітнього сина.

Проведено засідання координаційної ради, на якому розглянуто 5 питань щодо захисту прав дітей.

На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 129 дітей (47 – дітей-сиріт, 80 – позбавлених батьківського піклування, 2 – залишених без батьківського піклування), з них:

- 105 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 2 дітей перебуває в інтернатних закладах;
- 2 дітей навчається у ВПУ, ПТНЗ.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  18 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 22 дитини. 
Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у вересні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: процесу об’єднання територіальних громад; соціально – економічного розвитку району; соціальному захисту населення; підготовці до опалювального сезону бюджетних установ району, зокрема ЗОШ; виділення та освоєння коштів з районного бюджету в 2017 році.

За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у вересні були проведені:
5 вересня в приміщенні районного будинку культури відбувся конкурс професійної майстерності серед творчих працівників клубних установ району «Мій край – моя земля». У відкритті заходу взяла участь заступник голови райдержадміністрації Інна Бас.

10 вересня в селі Піддубці відбулися змагання серед команд сільських, селищної рад та ОТГ «Краще спортивне село Луцького району 2017 року». У відкритті змагань взяв участь голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський.  

17 вересня у смт Торчин відбувся 7 фестиваль народного мистецтва «Осінні барви Торчина», участь в якому взяв голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, помічник депутата Верховної Ради України Сергія Мартиняка Олександр Пиза, начальник відділу культури і мистецтв Марія Назаревич, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, Торчинський селищний голова Юрій Кревський, депутат районної ради Марія Пивовар, художні колективи Волинської, Рівненської та Львівської областей, жителі селища, представники ЗМІ.

18 серпня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас здійснили робочі поїздки по загальноосвітніх закладах району.

21 вересня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський провів виїзний прийом громадян у Торчинській селищній та Смолигівській сільській радах.

26 вересня свій десятилітній ювілей відзначив Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Луцького району.

27 вересня відбулось виїзне засідання колегії районної державної адміністрації у селі Романів.

27 вересня, в переддень Дня працівника галузі освіти, в будинку культури смт Торчин відбулись районні урочистості.

Голова


                                                              І.ЯРМОЛЬСЬКИЙ
