Звіт

Луцької районної державної адміністрації 

про роботу у червні 2017 року

Організаційна робота
Районна державна адміністрація у звітному періоді працювала відповідно до річного та квартального планів роботи, які передбачали підготовку і розгляд на нарадах у голови райдержадміністрації найбільш важливих питань, контроль за виконанням розпорядчих документів вищих органів влади, розпоряджень голови райдержадміністрації, вивчення, узагальнення й розгляд проблемних питань райдержадміністрації, спільні заходи з районною радою.


У червні поточного року відповідно до плану роботи райдержадміністрації забезпечено організацію підготовки та проведення засідання колегії райдержадміністрації, у ході якого було розглянуто питання: про стан виконання комплексної Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги у Луцькому районі; про роботу відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.


Протягом місяця підготовлено та проведено 2 планові наради у голови райдержадміністрації за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, на яких розглянуто питання: про реалізацію повноважень управління Держпродспоживслужби у Луцькому районі в частині санітарного законодавства та ветеринарної медицини; про проведення профілактичних медичних оглядів та профілактичних щеплень дорослому населенню району; звіт Промінського сільського голови про стан здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади виконавчим комітетом Промінської сільської ради; про стан виконання Районної цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки.


Крім цього, головою райдержадміністрації проведено 7 робочих нарад, на яких розглянуто різноманітні питання життєзабезпечення району.

На основі інформаційних матеріалів структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, сільських, селищної рад підготовлено: план роботи райдержадміністрації на ІІІ квартал 2017 року;  інформацію про терміни засідань виконкомів і сесій сільських, селищної рад та перелік  питань, що будуть розглядатись у липні; звіт про роботу райдержадміністрації за травень.

Протягом звітного місяця перевірено стан ведення організаційної роботи у виконавчому комітеті Промінській сільської ради.

Щотижнево готувалася інформація про основні організаційно-масові заходи суспільно-політичного, економічного та культурного характеру, які проводяться органами виконавчої влади та місцевого самоврядування району та стан їх виконання.
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Робота з кадрами
Протягом червня 2017 року відділом роботи з персоналом апарату райдержадміністрації підготовлено 13 розпоряджень голови райдержадміністрації з особового складу, 13 - про надання відпусток.

Подано в Луцький обʼєднаний міський військовий комісаріат зміни в облікові дані військовозобов’язаних апарату райдержадміністрації у травні 2017 року. 


Проведено перевірку делегованих повноважень в частині ведення кадрової роботи у виконкомі Промінської сільської ради та підготовлено довідку.

Ведеться постійний контроль за встановленням надбавок за вислугу років, присвоєння рангів працівника райдержадміністрації, оформлення відряджень на навчання по підвищенні кваліфікації.


Розпочато написання нових особових карток державних службовців, форма яких затверджена наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 №156, та формування ведення та зберігання особової справи згідно вимог наказу Національного агентства України з питань державної служби від 22.03.2016 №64.


Підготовлено звіт формату 3-ПН для Луцького районного центру зайнятості.

Взаємодія з правоохоронними органами та оборонна робота
Відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу», на виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 13 березня 2017 року №111 «Про проведення призову громадян України на строкову військову службу на території району у квітні-травні 2017 року» було проведено відповідну роботу.


На виконання листа голови облдержадміністрації від 08 лютого 2016 року №786/43/2-16 щодо виконання заходів спільно з Луцьким ОМВК по відбору громадян на військову службу за контрактом було проінформовано відповідний відділ про результати роботи.


З метою виконання вимог керівних документів з питань оборони, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 січня 2017 року №01 «Про вирішення в області окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 січня 2017 року №35 «Про вирішення в районі окремих питань сприяння організації комплектування Збройних сил України у 2017 році», відповідного спільного рішення щодо проведення роз’яснювальної та інформаційно-агітаційної роботи серед населення Луцького району щодо комплектування Збройних сил України у 2017 році військовослужбовцями служби за контрактом, спільно з Луцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом проведено відповідну роботу.

На виконання доручення голови облдержадміністрації від 14 травня  2015 року №2974/17/2-15, протягом місяця щотижнево інформував облдержадміністрацію   щодо   сприяння   Луцькому  об’єднаному  міському 
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військовому комісаріату в організації роботи військово-лікарської комісії з медичного огляду військовозобов’язаних та допомоги військовослужбовцям, які брали участь в АТО у їхній адаптації.
Відповідно до листа голови обласної державної адміністрації від 16 червня 2017 року №3707/43/2-17, взято участь у нараді з питань ведення військового обліку і бронювання, яке проводилось 20 червня 2017 року в овальному залі  обласної державної адміністрації.

Відповідно до Табелю термінових та строкових донесень Державної служби з надзвичайних ситуацій, листом першого заступника голови райдержадміністрації надано відповідну інформацію від 21 червня 2017 року №1412/07/2-17.

30 червня 2017 року проведено районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій під головуванням голови райдержадміністрації. 
Щотижня спільно з Луцьким ОМВК готуються матеріали, виконуються заходи та подаються до голови райдержадміністрації матеріали щодо призову громадян на строкову військову службу, демобілізованих військовослужбовців та на військову службу за контрактом.

30 червня 2017 року під головуванням заступника голови райдержадміністрації І.Бас було проведено засідання спостережної комісії райдержадміністрації по питанню ведення обліку осіб, засуджених умовно, звільнених та умовно достроково звільнених від відбування покарання, що перебувають на профілактичному обліку в Луцькому РВ УМВС України у Волинській області та здійснення громадського контролю за поведінкою таких осіб і проведення виховних заходів за місцем їх проживання.   

Підвищення кваліфікації працівників

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
Протягом червня в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого   самоврядування,   державних   підприємств,  установ  та  організацій свою кваліфікацію підвищили 10 державних службовців райдержадміністрації та 14 посадових осіб органів місцевого самоврядування району.

Робота із зверненнями громадян
До районної державної адміністрації у червні 2017 року надійшло                     53 звернення громадян, що на 23 більше ніж у червні 2016 року. З  них:  48 - письмових, 5 звернень зареєстровано на особистих прийомах керівництва  райдержадміністрації.
Через вищестоящі органи виконавчої влади надійшло на вирішення до районної державної адміністрації 22 звернення (у червні 2016 року таких звернень  надійшло 14). В тому числі, на «урядову гарячу лінію» звернулось  18 громадян.
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Протягом червня 2017 року до райдержадміністрації надійшло 3 повторних звернення (у червні 2016 року надійшло також 3 повторних звернення). 

Всього до райдержадміністрації звернулося 59 громадян, що на 25 більше   відповідного періоду 2016 року. У своїх зверненнях громадянами порушено 54 питання різноманітного характеру.  Найбільше  звернень надійшло  з питань  оформлення документів на земельні ділянки (19), соціального захисту (10), комунального господарства (4), охорони здоров’я (4), поліпшення житлових умов (3). 
Найбільше звернень надійшло від громадян, які проживають на території Заборольської (8), Чаруківської (8) сільських рад та міста Луцька (5).

Відповідно до графіку перевірок сільських та селищної рад з питань роботи із розгляду звернень громадян у 2017 році вивчено стан справ у Промінській, Несвічівській, Ратнівській, Коршівській сільських радах. За результатами перевірки сільським головам направлено рекомендації щодо усунення виявлених недоліків і вжиття відповідних заходів.

Керівництвом райдержадміністрації відповідно до затвердженого графіка  у червні 2017 року проведено 3 виїзних прийоми громадян за місцем проживання у Баївській, Боратинській та Липинській сільських радах. 

Усі пропозиції, заяви і скарги громадян розглянуто, вивчено та про результати проінформовано заявників у терміни, визначені чинним законодавством. 

Вживаються заходи по підвищенню рівня роботи із зверненнями громадян, забезпеченню своєчасного та якісного  розгляду заяв і скарг. 
Правове забезпечення діяльності
Протягом червня 2017 року проведено правову експертизу 53 розпоряджень голови районної державної адміністрації.
У робочому порядку надавались юридичні консультації працівникам апарату та структурним підрозділам райдержадміністрації з питань застосування та дотримання норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов’язків.

Протягом звітного місяця було здійснено представництво інтересів райдержадміністрації у п’яти судових справах.

Також, розглянуто 5 звернень громадян щодо реалізації своїх прав та законних інтересів відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Підготовлено відповідь на 1 депутатський запит. 
Взято участь у нарадах, зборах, комісіях, засіданнях у керівництва райдержадміністрації з питань, пов’язаних з виконанням функціональних обов’язків.

Проведено перевірки відповідності чинному законодавству семи проектів договорів, що подаються на підпис голові райдержадміністрації.

Завідувачем юридичного сектору райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» постійно надається безоплатна первинна правова допомога.

Забезпечено своєчасний розгляд контрольних завдань.
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Робота з документами та організація діловодства
Протягом червня 2017 року у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату районної державної адміністрації опрацьовано та зареєстровано в системі електронного документообігу «Аскод»      293 вхідних і 255 вихідних документів.

Оформлено 7 протоколів  нарад у голови райдержадміністрації.
Опрацьовано проекти, зареєстровано та надіслано виконавцям  79 розпоряджень, виданих головою райдержадміністрації, з них 53 - з основної діяльності, у тому числі: 5 - на виконання розпоряджень голови облдержадміністрації,  1 -  на виконання рішення колегії райдержадміністрації. 
Організація контролю з виконання документів органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації
У червні 2017 року на контролі у відділі документообігу, контролю та по роботі із зверненнями громадян апарату райдержадміністрації перебувало 194 документи, в тому числі: 11 розпоряджень голови облдержадміністрації, 7 доручень, 1 протокол наради у голови облдержадміністрації, 14 депутатських запитів, 1 запит на публічну інформацію. 

Також протягом червня 2017 року перебувало на контролі 1 розпорядження голови райдержадміністрації, 7 протоколів нарад у голови райдержадміністрації (протокольні доручення).  

На виконання  вищевказаних  документів надано відповіді у встановлені   терміни.

Ведення Державного реєстру виборців в районі

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом червня 2017 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району.


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями.


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 11 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 17 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 507 записів про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного   реєстру   виборців   включено   59   нових   записів   про  виборців,            
6
35 записів відхилено, 58 записів знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 103 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 252 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 92 накази начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 18 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 9 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                36 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 18 - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 1 - про зміни в місці народження, в зв’язку зі змінами в АТУУ; 3 - про зміни у виборчих адресах виборців при змінах в геонімах/будинках; 7 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).

В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання вимог постанови Центральної виборчої комісії від 20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 4 червня 2010 року №302) «Про вимоги до приміщень відділів ведення Державного реєстру виборців та норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», які погоджені Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 25 червня 2011 року і затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 30 червня 2011 року.

Інформаційне забезпечення діяльності
У травні місяці відділом інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації підготовлено 18 повідомлень на офіційний веб-сайт районної державної адміністрації

З метою донесення до громадськості офіційної точки зору керівництва району з актуальних питань соціально-економічного розвитку вся оперативна інформація розміщувалася у різних розділах на веб-сайті райдержадміністрації. Журналістами районної громадсько-політичної газети «Слава праці» систематично висвітлюються основні події та заходи, що відбуваються в районі.
Виконання місцевих бюджетів району
Станом на 1 липня 2017 року зведений бюджет Луцького району виконано    на    110,9    відсотка,    призначено   на   січень-червень   2017   року              
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107725,7 тис. грн, фактично надійшло 119459,6 тис. грн,  понад план одержано 11733,9 тис. гривень. Районний бюджет виконаний на 107,4 відсотка, призначено на січень-червень 2017 року – 79134,9 тис. грн, фактично надійшло 84992,7 тис. грн, понад план одержано – 5857,9 тис. гривень. Сільські бюджети виконано на 120,7 відсотка, призначено 27240,95 тис. грн, надійшло                 32878,6 тис. грн, понад план одержано – 5637,6 тис. гривень. Селищний бюджет виконано на 117,7 відсотка, призначено 1349,9 тис. грн, надійшло –1588,3 тис. грн, понад план одержано – 238,4 тис. гривень. 

Сільське господарство
За червень 2017 року в районі вироблено валової сільськогосподарської продукції на суму 30,3 млн. гривень, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами – на суму 9,1 млн. гривень. Фінансову підтримку сільгоспвиробники району з районного та обласного бюджетів за червень 2017 року не отримували. 

Головним  завданням  сільськогосподарських  підприємств  району  є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.


Станом  на  01 липня 2017 року в районі утримується 10715 голів великої  рогатої  худоби,  в  тому числі 3704  корова. Поголів’я  свиней  становить  5577 голів.    
За червень 2017 року валове виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах району становить 2510,3 тонни.  Найбільше  виробили  молока  у СГПП «Рать» – 528,2 тонн, СГТзОВ «Лище» – 329,1 тонн, СГТзОВ «Романів» – 367,3 тонн,  СГПП «Дружба» – 378,7 тонн,  СВК «Урожай» – 333,6 тонн, СГТзОВ «Городище» – 329,1 тонн.

Значно зросла в районі продуктивність дійного стада, середній надій на  корову за червень становить 683 кілограм молока. 

Вироблене молоко реалізується до 4 переробних підприємств: ПРАТ «Галичина», ТзОВ «Радивилівмолоко», ТДВ «Кременецьке  молоко»,  ПАТ «Дубно – молоко».   

За червень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 171,7  тонн  м’яса в живій вазі. 


Триває заготівля кормів на зимівлю 2017 - 2018 років. Для потреб тваринництва сільськогосподарськими підприємствами району заготовлено 4,0  тис. тонн сіна,  24,0 тис. тонн сінажу.

Станом на 01 липня 2017 року в районі працює 41 пункт штучного осіменіння тварин, з них 23 індивідуальних пунктів штучного осіменіння тварин для власників особистих селянських господарств.   


Станом на 01 липня 2017 року зернових та зернобобових культур (з кукурудзою) посіяно по всіх категоріях господарств 30,5 тис. га, що більше  минулорічного показника, з них ярих зернових посіяно 9,9 тис. га, в тому числі яра пшениця 1,5 тис. га, ячмінь 2,1 тис. га, овес 0,7 тис. гектара. Посів цукрових буряків проведено на площі 1,7 тис. га по всіх категоріях господарств, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 1,5 тис. гектара. 
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Завершено також посів кукурудзи на зерно по всіх категоріях господарств на площі понад 4600 га, що на 1400 га більше показника 2016 року. Сільськогосподарські підприємства посіяли пізні ярі культури, зокрема, це соя понад – 6,2 тис. га, гречка -  0,5 га, соняшник – понад  0,9 тис. гектара.


Площа до збирання ранніх зернових і зернобобових культур по всіх категоріях сільгосптоваровиробників урожаю 2017 року становить 32,2 тис. га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах площа зернових та зернобобових складає 20,3 тис. га, що дещо більша минулорічного показника. Основна культура в районі це озима та яра пшениця, яка займає площі 21,6 тис. га, а по сільгосппідприємствах 13,6 тис. га, що складає відповідно 67 відсотків від всіх зернових та зернобобових культур.


На період жнив на полях району буде працювати понад 270 зернозбиральних комбайнів, в тому числі 83 високопродуктивні комбайни іноземного виробництва.

За червень 2017 року сільськогосподарськими підприємствами, фермерськими господарствами використано понад 200 тонн дизельного палива і 30 тонн автобензину.

Зовнішньоекономічна діяльність району
Господарюючі суб’єкти району протягом 4 місяців 2017 року експортували товарів на 91,3 млн дол. США, що на 1,4 відсотка менше, ніж за аналогічний період 2016 року. В той же час, імпорт товарів збільшився на          6,3 відсотка до показника 2016 року і становить 84,5 млн дол. США. Проте, перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 6,8 млн дол. США.
Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить           46,5 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 18,8 відсотка обласного обсягу.

Інвестиційна діяльність району
В районі проводяться певні заходи, основною метою яких є формування привабливого інвестиційного іміджу району та збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій.

Станом на 01.04.2017 в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 14,6 млн дол. США, показник якого з початку року збільшився на 2,8 відсотка або на 0,4 млн дол. США і становить 6,3 відсотка обласного обсягу. 

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії, Італії, Белізу, на які припадає 87,9 відсотка іноземних інвестицій. 30 підприємств району отримали інвестиції.
З метою забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій та створення нових робочих місць проінвентаризовано вільні виробничі приміщення, будівлі та споруди, які знаходяться на території сільських, селищної рад та можуть бути здані в оренду або продані. Таких, станом на            01   квітня   2017   року   налічується   3   об’єкта,  що  знаходяться  на  території 
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Веселівської (заготівельний пункт), Лаврівської (господарський двір) та Радомишльської (господарські будівлі) сільських рад.

Рішенням районної ради від 22 квітня 2016 року №8/12 «Про підготовку проектів для участі у Програмі транскордонного співробітництва  Україна – Білорусь, Польща – Білорусь – Україна 2014 – 2020 та  інших  програмах ЄС» затверджено перелік пріоритетних проектів у сфері інфраструктури, а також проектів у галузі медицини, культури і туризму, які дадуть змогу запровадити систему сталого розвитку бізнес – осередку.

Зокрема: створення Екотехнопарку на території земель аеропорту (ВАТ «Луцьке авіапідприємство») в селі Крупа, облаштування футбольного поля в рамках програми «Євростадіон» в селі Лище, облаштування зони культури і відпочинку біля будинків культури сіл Сарнівка (Україна) і Залуззя (Білорусь), Облаштування спортивних комплексів в селі Смолигів (Україна) і місті Жабинка (Білорусь), створення Центрів по залученню інвестицій в район, розвитку і підтримки фермерів, сімейних сільськогосподарських господарств району та підприємства знешкодження комунальних відходів.

Підготовлено та подано на участь в конкурсах, оголошених обласною радою та облдержадміністрацією, інвестиційні проекти щодо будівництва та капітального ремонту об’єктів соціально – культурного призначення, реалізація яких пропонується із залученням коштів обласного та державного бюджетів.

На офіційній онлайн платформі ДФРР Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України зареєстровано два інвестиційних проекти загальною вартістю 19344,734 тис. грн, з яких – 16598,45 тис. грн пропонується залучити за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, це роботи по будівництву дошкільного навчального закладу на 150 місць по вул. Шапова в смт Торчин та каналізаційної насосної станції з напірним колектором в селі Гірка Полонка (резервний список).

До участі в обласному конкурсі програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку (відповідно до розпорядження голови обласної ради від 14 грудня 2016 року №444-р «Про оголошення обласного конкурсу програм і проектів, реалізація яких здійснюватиметься у 2017 році з використанням фінансових ресурсів бюджету розвитку обласного бюджету (обласного фонду регіонального розвитку)» подано 6 проектних пропозицій: будівництво каналізаційної насосної станції з напірним колектором в селі Гірка Полонка; поточний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту в селі Баківці з приміненням енергозберігаючих технологій, як опорного медпункту в об’єднаній територіальній громаді, капітальний ремонт даху будинку культури село Городище Баївської сільської ради (кошторис - 722,647 тис. грн), капітальний ремонт-утеплення будівлі ЗОШ І-ІІІ ступеня села Чаруків «Рідна тепла школа» (кошторис 1282812,72 тис. грн), капітальний ремонт адміністративного будинку Чаруківської сільської ради «Від комфорту до економії» (кошторис – 604179,16 тис. грн) та реконструкція спортмайданчика при ЗОШ І-ІІІ ступеня села Чаруків «Ми любимо спорт» (кошторис 127,00 тис. гривень).
10
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2017 року №310-р затверджено субвенцію з державного бюджету у розмірі 1 000 тис. грн на реалізацію проекту «Будівництво спортивного комплексу по вул. Незалежності в смт Торчин Луцького району Волинської області» із загального траншу 3100 тис. гривень. 
Промисловість
Підприємства району за січень-травень 2017 року реалізували продукції у відпускних цінах на 1892,1 млн грн, що становить 17,3 відсотка обласного показника.
Вагомий внесок у промисловість району роблять ВАТ «Волиньхолдінг», товариства з обмеженою відповідальністю «Модерн-Експо» та «Кромберг енд Шуберт Україна», яким належить більше 81 відсоток загальнорайонного обсягу. 

Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 29,7 тис. грн (в області – 10,5 тис. гривень). За цим показником район посів перше місце в області.
Розвиток торгівлі та сфери послуг в районі
Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств району протягом І кварталу 2017 року склав 199,8 млн грн, що на 30,4 відсотка більше аналогічного періоду минулого року. 

Робота райдержадміністрації і надалі спрямовуватиметься на те, щоб сприяти тим суб’єктам господарської діяльності, які розвивають торгівельну галузь, насичують споживчий ринок якісними, потрібними населенню товарами та забезпечують якісне обслуговування населення.

Підприємництво
Протягом звітного періоду зареєстровано 35 юридичних (у 2016 році – 82 особи) та 171 фізичну особу (у 2016 році – 118 осіб). 

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах, а саме: на площадці за адресою м. Луцьк вул. Глушець, біля міського відділу РАЦС в м. Луцьк (вул. Соборності, 18) та на торговому комплексі «Новий ринок», що знаходиться на території Боратинської сільської ради.
Таким чином протягом І півріччя 2017 року відбулося 13 ярмаркових заходів, на яких реалізовано 28,7 тонни сільськогосподарської продукції на загальну суму 51,94 тис. гривень.
У районному центрі зайнятості, за участю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, протягом І півріччя 2017 року відбулося 7 профінформаційних семінари на тему: «Як розпочати свій бізнес?» та 1 семінар «Від бізнес ідеї – до власної справи», в якому взяли участь 76 осіб. 
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З початку року 1 особі (учасник АТО) надано одноразову виплату для започаткування власної справи на суму 29,8 тис. гривень. 

Рівень заробітної плати та стан погашення 

заборгованості по її виплаті
Інформуємо, що за статистичними даними станом на 1 липня 2017 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 2337,3 тис. грн, що на 516,9 тис. грн більше, ніж у минулому місяці. Заборгованість виникла у ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2016,5  тис. грн та у філії «Луцький райавтодор»  ДП «Волинський облавтодор»  – 320,8 тис. гривень. 

Графік погашення заборгованості не виконується ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України, відхилення від графіка становить 2016,5 тис. гривень.

У філії «Луцький райавтодор» ДП «Волинський облавтодор» заборгованість, що виникла станом на 01 липня 2017 року була погашена протягом місяця.

З метою погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам району з початку 2017 року проведено 2 засідання тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасної сплати податків, внесення інших обов’язкових платежів, ефективного використання бюджетних коштів, дотримання законодавства про працю та погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), коштів у Пенсійний фонд на підприємствах та в організаціях району та інших соціальних виплат, на яке запрошено керівників підприємств – боржників.

Згідно із статистичними даними станом на 1 червня 2017 року в районі нараховується чотири  підприємства з рівнем середньомісячної заробітної плати нижчим, ніж законодавчо встановлений мінімальний розмір (3200 грн.), а саме: ТзОВ «Євро-Мікс», ТзОВ «Асторія-Пласт», Підгайцівська сільська рада (культура), Городищенська сільська рада (культура). 

З метою підвищення рівня мінімальної заробітної плати працівників району з початку 2017 року проведено 4 засідання робочої групи для забезпечення моніторингу мінімального рівня заробітної плати найманих працівників на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності району, на яких було заслухано 22 керівника підприємств, товариств, підприємців з низьким рівнем середньомісячної заробітної плати. Усім керівникам рекомендовано ужити невідкладних заходів щодо підвищення рівня заробітної плати.

Соціальний захист населення
В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. Забезпечено протягом січня-липня 2017 року нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 51,2  млн гривень.
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В районі створено 3 будинки сімейного типу та 7 прийомних сімей, в яких виховується 34 дитини. Нараховано та виплачено державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам на загальну суму  890,7 тис.гривень.

Здійснено виплату допомоги 772 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 8,2  млн гривень.

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 6,8 млн грн, заборгованість на 1 липня 2017 року становить 8,9 млн гривень. 
Субсидією на відшкодування плати за житлово-комунальні послуги користувалися 11534 сім’я, профінансовано, з урахуванням заборгованості за минулий рік, 72,1 млн гривень. Заборгованість перед організаціями, що надають населенню житлово-комунальні послуги станом на 01.07.2017 становить 62,4 млн гривень. Субсидії готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу виплачено 108 сім’ям на суму 919,3 тис. гривень.
Видано путівки для оздоровлення 6 учасникам війни, 7 інвалідам війни (в тому числі 3 інвалідам АТО), 17 інвалідам загального захворювання, 3 членам сім’ї загиблого та 7 учасникам бойових дій. Видано 141 інваліду району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації.               

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 6 тисячам громадян. Сума нарахованих пільг складає 6752,6 тис. грн, заборгованість перед надавачами послуг на 1 липня 2017 року становить          8876,5 тис. грн, за  2016 рік заборгованість складає 3711,2 тис. гривень.

Нарахування по компенсації  автомобільним перевізниками за пільговий проїзд станом на 1 липня 2017 року становить 615,2 тис. грн, заборгованість відсутня.

В управління станом на 1 липня 2017 року надійшло 395 письмових звернень, з них з питань надання матеріальної допомоги – 314 звернень. Проведено 7 засідань комісії з питань використання коштів з державного та місцевого бюджетів для надання одноразової грошової матеріальної допомоги, малозабезпеченим громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах та інвалідам, на яких вирішено надати допомогу 314 особам з місцевого бюджету на суму 489 тис. гривень.

Пенсійне забезпечення населення
Станом на 1 липня 2017 року на обліку в Луцькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Волинської області (Луцький район) перебуває 13679 пенсіонерів. Виплата пенсій проводиться своєчасно, згідно встановлених графіків.
Потреба  на  виплату пенсій на червень 2017 року становить - 22430053,33 тис. грн, в тому числі на виплату через поштові відділення - 12042405,29  тис. грн,  через  банківські  установи - 10387648,04 тис. гривень.   

Середній розмір пенсії станом на 01 липня 2017 року склав 1611,21  гривень.
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Із загальної кількості пенсіонерів одержують пенсію за віком 10345 пенсіонерів. Середній розмір пенсії цієї категорії пенсіонерів складає 1641,29 гривень.
Крім того, одержують пенсію:

- у розмірі нижче прожиткового мінімуму – 1772

- у розмірі прожиткового мінімуму – 715

- вище прожиткового мінімуму - 11192.  


Працюючих пенсіонерів - 2642 особи. Середній розмір пенсії цієї категорії – 1629,30 гривень. 
На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», яким продовжено особливий порядок виплати пенсій працюючим песіонерам, станом на 01 липня 2017 року застосовано обмеження щодо виплати пенсій у розмірі 85 відсотків 317 працюючим пенсіонерам. Не виплачуються пенсії 9 пенсіонерам району, які працюють на спецпосадах (середній розмір цієї категорії становить – 1947,78 гривень).

На виконання положень Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» та у зв’язку із набранням чинності змін до Податкового кодексу України, за червень 2017 року оподатковано пенсійні виплати 8 пенсіонерам та стягнуто військовий збір. 

У червні 2017 року призначено 40 нових пенсій, проведено 101 перерахунок, пов'язаний із збільшенням розміру пенсії.

Охорона здоров’я
          06 червня в управлінні охорони здоров’я облдержадміністрації відбувся семінар лікарів-психіатрів, в якому приймав участь лікар-психіатр Карабан В.Л.


08-09 червня проходила науково-практична конференція лікарів акушер-гінекологів, в якій приймав участь лікар-акушер гінеколог Фронц В.В.

 
12 червня відбулась семінар-нарада з питань моніторингу виконання програми імунопрофілактики в управлінні охорони здоров’я, якій приймав участь в.о. заступника головного лікаря з питань дитинства та пологової допомоги Коменда О.І.


27 червня проходила науково-практична конференція лікарів ендокринологів, в якій приймав участь лікар-ендокринолог Балагура Т.П.


27 червня в обласній інфекційній лікарні семінар лікарів-інфекціоністів, в семінарі приймав  участь  лікар-інфекціоніст  Доброгурський В.З.

Освіта
01 – 07 червня проведено державну підсумкову атестацію учнів 9-х класів у загальноосвітніх закладах району.

01 – 12 червня відбувся районний туристсько-спортивний зліт – змагання учнівської молоді у селі Лище.

20 червня проходила колегія відділу освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.
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21 червня відбулось закриття табору денного перебування (мовного табору) на базі Підгайцівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназії».

23 червня відбулось закриття табору денного перебування (мовного табору) на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Баїв.

23 – 25 червня проведено урочистості з нагоди вручення документів про повну загальну середню світу.
Культура
Закладами культури району в червні місяці було активізовано роботу по пропаганді традиційної народної культури, музичного та пісенного фольклору, усної народної творчості, відродження національної свідомості, духовності народу, формування національної свідомості та патріотизму. 

01 червня солісти зразкової вокальної студії «Зернятко» районного будинку культури приймали участь в концерті до Міжнародного дня захисту дітей спільно з Скандинавською місією «Україна. Діти» - «Дитяча територія мрій» (м.Луцьк).

10 червня народний театр-студія «Гармидер» РБК приймав участь у фестивалі середньовічного духу «Князівський бенкет», який пройшов в Замку Любарта м.Луцька.
11 червня в будинку культури с. Боголюби відбувся районний фестиваль-конкурс аматорського театрального мистецтва «Театральні обрії Луччини».
18 червня в Палаці культури міста Луцька пройшов творчий звіт дитячих колективів районного будинку культури (зразковий ансамбль сучасного танцю «Антарес», зразкова вокальна студія «Зернятко», вокальна студія «Соловей»).

12-19 червня зразковий ансамбль народного танцю «Вертуни» будинку культури с. Гірка Полонка приймав участь в Міжнародному танцювальному фестивалі, який пройшов в м. Албена, Болгарія.

23-25 червня – проходили театральні дійства дитячого колективу «Догори дригом» народної театру-студії «Гармидер», показ дитячих мініатюр «Шпигунські пристрасті» В.Герланець, «Зоряна мандрівка» Н.Нежданої, «Куди зникло сонечко» (районний будинок культури).

В Торчинському народному історичному музеї ім.Г.О.Гуртового в червні до 25-ї річниці підготовлено та оформлено тематичну виставку «З Днем Конституції України!». Проводились тематичні екскурсії.

Бібліотечними установами Луцької районної центральної бібліотечної системи протягом червня було забезпечено організацію ряду масових заходів культурно-мистецького спрямування.
1 червня до Міжнародного дня захисту дітей в бібліотеках району організовано конкурси дитячих малюнків: «Мир у дитячих долонях» (районна бібліотека для дітей), «Права і майбутнє очима дітей» (бібліотека с.Веселе), «Світ дитячих захоплень» (бібліотека с.Коршів); конкурси малюнків на асфальті «Україна в просторі і часі» (бібліотека с.Білосток), «Ми за мир на планеті Земля» (бібліотека с.Романів).
1 червня до Міжнародного дня захисту дітей в бібліотеках проведено: в бібліотеці для дітей смт Торчин – пізнавально-розважальне свято «Дитинство моє  веселкове»,  в бібліотеці с.Радомишль – літературно-бібліотечний марафон 
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«Літо, книга, діти – будемо весело дружити», в бібліотеці с.Піддубці – розважально-ігрова програма «Ерудит біля книжкової полиці», в бібліотеці с.Боратин – літературно-ігрове шоу «Літо, сонечко, гра – не сумує дітвора», в бібліотеці с.Буяни – вулична акція «Я щасливий, що живу в Україні».
7 червня конкурс малюнків «Моя улюблена казка» відбувся в бібліотеці с.Піддубці. Екологічна гра-подорож «До країни квітів» проведена бібліотекою с.Промінь. Екскурсія в бібліотеку «Казковий дім» організувала бібліотека с.Городище.

9 червня казкове лото «Казка в гості завітала» відбулося в бібліотеці с.Ратнів. Година роздумів «Природи лагідна краса» організовано бібліотекою с.Новокотів.

13 червня бібліотека с.Боголюби провела пізнавально-розважальна гру «Підводна одісея». Правова гра-бесіда «Вивчаємо права – не забуваємо про обов’язки»
відбулася в бібліотеці с.Несвіч.
15 червня в бібліотеці с.Промінь проведено літературну вікторину «Острів читання на планеті Літо». Бібліо-пікнік «Веселися, грай, книжечки читай!» організувала для дітей бібліотека с.Баківці. Поетичний лабіринт «Відгадай хто автор» відбувся в бібліотеці с.Воротнів.

16 червня ерудит-лото «Нехай переможе найсильніший» проведено бібліотекою с.Романів.
18 червня конкурсно-розважальна програма «Спорт – це здоров’я» провела бібліотека с. Радомишль.


22 червня заняття Школи фахового зростання «Складові успіху: професіоналізм та креативність», організоване центральною районною бібліотекою відбулося на базі бібліотеки с.Боратин.

23 червня бібліотека с. Городище здійснила показ лялькової вистави «Лисичка та Журавель» гуртка ляльки і книги «Джерельце». Бібліо-вікторина «Чарівний ланцюг казок» відбулася в бібліотеці с.Лаврів.

25 червня в бібліотеці с. Лище відбулася рольова гра «Королівські манери або мистецтво подобатися іншим» в рамках роботи клубу для дівчаток «Маленька фея». 
27 червня до Дня Конституції України в бібліотеках проведено: експрес-подорож «Сторінками Конституції України» (бібліотека с.Боратин), правознавча вікторина «Знавці права» (бібліотека с.Ратнів), хронограф «Конституція від Пилипа Орлика до сьогодення» (бібліотека с.Воротнів), історичний екскурс «Ти людина, значить, маєш право» (бібліотека с.Коршів), правознавча вікторина «Свої права ти добре знай – їх шануй і захищай» (бібліотека с.Городище-2), хронологічна панорама «Конституція України – основний закон держави» (бібліотека с.Лаврів), історичний екскурс «Оберіг державності і демократії» (бібліотека с.Промінь), інформаційна година «Знай та відстоюй свої права» (бібліотека с.Коршовець), правова година «Правам людини – належну увагу» (бібліотека с. Лище).
29 червня історична година «Оберіг нашої державності» проведена бібліотекою с.Городище Баївської сільської ради. Інтелектуальна гра «Звичаї та традиції українського народу» відбулася в бібліотеці с.Романів.
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Захист прав дітей
З метою аналізу причин дитячої бездоглядності та безпритульності, своєчасного вжиття попереджувальних заходів, здійснюється профілактичний облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах. На даний час такий облік налічує 79 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. З них – 78 дітей проживає у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 1 дитина зазнала насильства. 

З метою обстеження умов проживання дітей в сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах, в червні службою у справах дітей проведено 6 профілактичних заходів (рейдів), під час яких обстежено умови проживання 17 сімей, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 3 дитини поміщено в притулок для дітей служби у справах дітей облдержадміністрації.
Для забезпечення належного контролю за додержанням прав дитини згідно з вимогами законодавства службою у справах дітей райдержадміністрації представлено інтереси дітей в судових засіданнях при розгляді 3 кримінальних справ.
Відбулось два засідання комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації (14 червня 2017 року, 26 червня 2017 року), під час яких обговорювались наступні питання:

- розгляд та затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- розгляд звіту про стан виховання, утримання та розвитку дітей у двох прийомних сім’ях;

- про придбання соціального житла у 2017 році для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.
Протягом місяця під час особистого прийому громадян працівниками надано 10 консультацій з питань соціального та правового захисту дітей, розглянуто 13 письмових звернень громадян, підготовлено 10 проектів розпоряджень щодо захисту житлових та майнових прав дітей.
На даний час на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 128 дітей, з них:

- 106 дітей перебуває під опікою (піклуванням);

- 18 дітей виховується у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу;

- 3 дітей перебуває в інтернатних закладах;

- 1 дитина навчається у ВПУ, ПТНЗ.

У районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується                  20 дітей та 7 прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей. На місцевому обліку з усиновлення знаходиться 22 дитини. 
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Суспільно-політична ситуація
Аналізуючи загальні тенденції суспільно-політичного життя у червні 2017 року, слід відзначити, що керівництвом району приділялася значна увага питанням: проведення ремонтних робіт у загальноосвітніх закладах району,  роз’ясненням про соціальне житло, допомоги військовослужбовцям та членам їх родин, соціально – економічного розвитку району, соціальному захисту населення, та ін.
За організації відділу інформаційної діяльності, інформаційних технологій та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації або при безпосередній його участі у червні були проведені:

01 червня  проведено дитячий фестиваль «Країна гідності» у селі Лаврів за участю Волинського обласного дитячого фонду «Дитяча місія України», в якому взяли участь більше півтисячі хлопчиків та дівчаток (школярі, діти сироти та діти, які опинилися в складних життєвих обставинах, обдаровані діти, учасників АТО, інші). З теплими побажаннями до всіх учасників дійства звернулися голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас та ін.

01 червня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас зустрічались із делегацією, на чолі із бургмістром Яцеком Данилюком, з міста Тересполь, Бяльського повіту, Люблінського воєводства, Республіки Польща.

01 червня відбулось відкриття будинку, який був відремонтований для потреб Луцького районного сектору Управління ДМС України у Волинській області. Капітальний ремонт будівлі був зроблений за кошти районного бюджету. За підтримки депутатського корпусу на дані потреби було відділено приблизно 1,5 млн гривень.

02 червня голова райдержадміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько та заступник голови райдержадміністрації Інна Бас відвідали 8 родин військовослужбовців, які загинули в зоні АТО. 

12 червня у голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського відбулась нарада, в якій взяли участь перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керівник апарату райдержадміністрації Наталія Березна та ін.

12 червня голова Волинської обласної державної адміністрації Володимир Гунчик, голова Луцької райдержадміністрації Ігор Ярмольський вручили нагороду Президента України Петра Порошенка – орден «За заслуги» ІІІ ступеня засновнику дитячого будинку сімейного типу Петру Баку.
16 червня голова районної державної адміністрації Ігор Ярмольський, голова районної ради Валентин Приходько, заступник голови районної державної адміністрації Інна Бас взяли участь в урочистих заходах до Дня медичного працівника у Луцькій центральній районній лікарні.
22 червня відбулось покладання квітів до пам’ятника Невідомому солдату в районі Вересневого, приурочене Дню скорботи і вшанування пам’яті жертв війни   в   Україні,   в   якому   взяли   участь  голова  райдержадміністрації  Ігор 
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Ярмольський, перший заступник голови райдержадміністрації Володимир Боярчук, заступник голови райдержадміністрації Інна Бас, керуючий справами, начальник загального відділу районної ради Наталія Муравйова, Гіркополонківський сільський голова Ніна Симонович, голова районної організації ради ветеранів Юрій Сургент, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та її апарату, окремих територіальних органів міністерств, районних установ, представники ЗМІ.

27 червня відбулися обласні урочистості присвячені Дню Конституції, адже цей документ  наголошує на абсолютній цінності людини, її життя і здоров'я, честі й гідності, недоторканності та безпеки.

29 червня відбулось засідання колегії під керівництвом голови райдержадміністрації Ігоря Ярмольського. В роботі колегії взяли участь члени колегії, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, окремих районних служб, сільські, селищний голови, працівники медичних установ, представники ЗМІ.

Перший заступник голови


                                   В.БОЯРЧУК
