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 про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців 

            апарату райдержадміністрації за березень 2018 року



Відповідно до пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Державний реєстр виборців» протягом березня 2018 року відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації постійно здійснювалось ведення персоніфікованого обліку виборців району. 


Відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців» проводилось щомісячне поновлення бази даних Державного реєстру виборців на підставі відомостей, поданих відповідними органами, закладами,      установами, організаціями. 


Здійснювався візуальний та автоматизований контроль повноти  і коректності персональних даних виборців району. З метою перевірки реєстрації та зняття з реєстрації за місцем проживання виборців, уточнення їх персональних даних підготовлено та направлено 12 запитів до відповідних органів, закладів, установ, організацій, зазначених в статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців». На підставі відповідей на них сформовано 25 ініціативних відомостей щодо внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців. Всього за звітний період опрацьовано 442 записи про виборців у Державному реєстрі виборців. Внаслідок чого до Державного реєстру виборців включено 59 нових записів про виборців, 56 записів відхилено, 63 записи знищено, проведено зміни ідентифікаційних і службових даних у 150 записах та виборчої адреси і встановлення відмітки «вибув» у 114 записах.

Постійно проводився облік усіх дій щодо зміни бази даних Державного реєстру виборців. Відповідно видано 81 наказ начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, з них 16 - про внесення запису до бази даних Державного реєстру виборців; 8 - про внесення змін до виборчих адрес виборців за зверненнями засобами автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців»;                32 - про внесення змін до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 17  - про внесення службової відмітки про вибуття до персональних даних виборців в Державному реєстрі виборців; 8 - про знищення запису Державного реєстру виборців, термін зберігання (5 років) якого закінчився (пункт 1 частини 5 статті 17 Закону України «Про Державний реєстр виборців»).     
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Своєчасно (16 березня 2018 року) подано до Торчинської селищної виборчої комісії Луцького району Волинської області відомості Державного реєстру виборців про кількість виборців, які проживають на території відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Відповідно до частини третьої статті 6 Закону України «Про забезпечення прав і свобод та правовий режим на тимчасово окупованій території України» підготовлено 2 відповіді на запити Луцького районного сектору управління Державної міграційної служби України у Волинській області щодо надання інформації, що міститься у базі даних Державного реєстру виборців про громадян, місце проживання яких відносяться до території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя.


В межах своїх повноважень працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду постійно здійснювалось виконання  вимог постанови Центральної виборчої комісії від  20 грудня 2007 року №572 (із змінами, внесеними постановою Центральної виборчої комісії від 04 червня 2010 року №302)  «Про вимоги до приміщень   відділів    ведення    Державного    реєстру     виборців    та     регіональних відділів адміністрування Державного реєстру виборців та про норми забезпечення засобами зв’язку, обладнанням, інвентарем, оргтехнікою»; технічного проекту та експлуатаційної документації комплексної системи захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в автоматизованій інформаційно-телекомунікаційній системі «Державний реєстр виборців», затверджені керівником Служби розпорядника Державного реєстру виборців 05 липня 2017 року.

Начальник відділу ведення 

Державного реєстру виборців 

апарату райдержадміністрації





        Л. Хомчук
