
[bookmark: _GoBack]Дружини, партнерки та рідні ветеранів мають можливість стати учасницями безплатного онлайн-курсу «Дружина ветерана». Програма, створена Міністерством у справах ветеранів України спільно з ГО "Київська школа державного управління імені Сергія Нижного", спрямована на зміцнення психологічної та економічної стійкості родин, а також надання практичних знань для підтримки близьких та саморозвитку.
Мета програми – підвищення стійкості, життєстійкості, економічної та соціальної спроможності дружин ветеранів, які відіграють ключову роль у процесі повернення військових до цивільного життя.
Бути поруч із ветераном – це щоденна підтримка, розуміння та сила. Щоб допомогти жінкам, які виконують цю важливу роль, створено онлайн-програму «Дружина ветерана». Курс розроблений для дружин, партнерок, а також родичок полеглих, зниклих безвісти чи військовополонених Захисників.  
Програма охоплює чотири ключові блоки: медичний, психологічний, юридичний та економічний. Серед тем – гормональне здоров’я, планування вагітності, стрес та самодопомога, спілкування з ветераном після повернення, юридичні аспекти статусу УБД, можливості для освіти та бізнесу.
Учасниці отримають доступ до лекцій від провідних експертів, практичні інструменти для особистісного розвитку та підтримки родини. Курс є безплатним та доступним онлайн.
Детальніше про програму «Дружина ветерана» можна дізнатися на сайті: https://www.kspa-ngo.com/platform/veteran-wife.

