"Муніципальна няня": особливості послуги
та як її отримати
 Компенсація за послугу «муніципальна няня» - це щомісячна адресна компенсаційна допомога, яка надається одному з батьків  або опікуну дитини на покриття вартості послуг з догляду за дитиною. Постановою Кабінету Міністрів України від 7 червня 2024 року № 664 «Деякі питання відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною “муніципальна няня” на період воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування» збільшено вік дітей до 6 років та розширено надання послуги для деяких категорій.
Так, згідно з оновленою постановою, “муніципальна няня” доступна для батьків, які мають:
-   дітей до 3 років, якщо один із батьків, опікунів є внутрішньо переміщеною особою (ВПО);
-   дітей до 6 років, якщо один із батьків, опікунів є особою з інвалідністю I чи II групи;
-   дітей з інвалідністю до 6 років;
-   дітей, які мають тяжкі захворювання, вроджені вади розвитку, отримали тяжкі травми чи потребують трансплантації до 6 років; 
-   дітей, які мешкають там, де неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти до 6 років.
Заявник, який є внутрішньо переміщеною особою або який проживає на території адміністративно-територіальної одиниці, де неможливо забезпечити функціонування закладів дошкільної освіти, має право на призначення і відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною “муніципальна няня” у разі, коли батьки, опікуни дитини відповідають хоча б одній з таких вимог:
[bookmark: n17]працюють за наймом на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством;
[bookmark: n18]забезпечують себе роботою самостійно (як фізична особа - підприємець);
[bookmark: n19]здійснюють перепідготовку або підвищення кваліфікації;
[bookmark: n20]перебувають на обліку як безробітні не більш як шість місяців;
[bookmark: n21]беруть участь у громадських роботах;
[bookmark: n22]беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України.
 Отримувач послуги (батьки або опікуни) подає документи  для отримання компенсації послуги “муніципальна няня” до виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади або центру надання адміністративних послуг  за місцем проживання.
 Не можуть бути "муніципальною нянею" родичі першого ступеня споріднення (батьки, чоловік/дружина, діти).
[bookmark: _GoBack]У разі виникнення запитань, звертайтеся до виконавчого органу сільської, селищної, міської ради, центру надання адміністративних послуг в своїй громаді або до управління соціальної та ветеранської політики Луцької районної державної адміністрації за адресою:  м. Луцьк, вул. Ковельська, 53 ( кабінет №114,116).Телефон: (0332) 760-860

«МУНІЦИПАЛЬНА НЯНЯ»: переваги для фізичних осіб-підприємців (далі - ФОП), які надають послуги «муніципальної няні»

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»» від 30січня 2019 р. № 68 (зі змінами), українські родини можуть офіційно наймати няню для дитини, а держава відшкодовує кошти на оплату її послуг. Розмір відшкодування становить 100% мінімальної зарплати у погодинному розмірі, встановленої станом на 1 січня відповідного року, за одну годину догляду, але не більше ніж 165 годин на місяць. 
Щоб стати «муніципальною нянею», потрібно:
- бути або зареєструватися як фізична особа-підприємець (КВЕД 97.00 та/або КВЕД 88.91), у такому разі ФОП може забезпечувати догляд одночасно не більш як за 3-ма дітьми, з однієї чи різних сімей. 
- зареєструватися як юридична особа (КВЕД 78.20 та/або КВЕД 85.10), у такому разі можливо забезпечувати догляд не більш як за 6-ма дітьми з однієї чи різних сімей. За 6-ма дітьми забезпечується догляд двома працівниками.
Послуги з догляду можна надавати за  адресою «муніципальної няні» або ж за адресою проживання дітей. Це визначається за письмовою згодою (у договорі) батьків дітей та ФОП.
З огляду на зазначене, перевагами для ФОП,  які надають послуги «муніципальної няні» є:
· Економічна свобода:
 ФОП може самостійно формувати ціни на послуги та визначати графік роботи;
 Можливість поєднання роботи з особистим життям:
 ФОП може гнучко розподіляти час між роботою та особистими справами;
 Підтримка в реалізації дитячо-навчальних та розвиток нових програм;
 Можливість надавати послуги у своєму місті / селі, без необхідності їзди до інших населених пунктів;
· Можливість розширити знання та досвід у сфері догляду за дітьми; 
· Можливість створити власний бізнес та забезпечити себе фінансово: 
Якщо «муніципальна няня» доглядає за 3-ма дітьми, сума відшкодування становить  24 000 грн  (граничний розмір при повній завантаженості, якщо кількість робочих годин менше, то і сума відшкодування буде менша);

· Офіційне працевлаштування, яке надає право на субсидії / державну підтримку та зарахування трудового стажу.






